OMWILLE VAN ONZE  VEILIGHEID :  ZINVOLLE REPRESSIE

De heer Ybo Buruma, hoogleraar strafrecht vindt (NRC 15 februari 2003)  dat “voor- en tegenstanders van repressie zich moeten laten leiden door de vraag welke vormen van repressie werken teneinde een dam op te werpen tegen onveiligheidsgevoelens.  

Voor de dam, die de toenemende vloed aan onveiligheidsgevoelens moet keren is kennis van en zicht op die vloed onontbeerlijk.

Daarom deze bijdrage geschreven vanuit de praktijk en het perspectief van mensen, die zich niet alleen door hun strafrecht , maar door heel hun recht onveilig voelen of weten.

De heer Buruma richt het probleem onveiligheid alleen maar op het strafrecht en daarmee ook op slechts een fractie van de problemen waarvoor Justitie vele burgers plaatst

Immers óók het faillissementsrecht,het tuchtrecht voor advocaten, het civiele recht, het bestuursrecht, zeg maar heel ons Recht veroorzaakt bij vele burger onveiligheidsgevoelens. 

De wetenschapper Buruma dient o.i. alle oorzaken, die ten grondslag liggen aan de onveiligheidsgevoelens, die het rechtsbedrijf bij burgers teweegbrengt,  onder ogen te zien. Vooral en met name moet de rechtswetenschapper o.i  de blik scherp richten op een van de belangrijkste spelers in ons rechtsbedrijf: de advocatuur. Hij ziet dan ongetwijfeld goede advocaten. Maar,  als hij zijn blik niet afwendt, ziet hij ook dat vele advocaten belangrijke zaken niet ter kennis brengen van de rechter en dus geen zorg dragen voor noodzakelijke jurisprudentie, dat advocaten om den brode lang niet altijd  een juiste afweging maken over hun kansen in hoger beroep; dat zij ongehinderd procedures uitstellen en rekken, soms een mensenleven lang; ook zal hij inzien dat advocaten de rechter onjuist of onvoldoende informeren, termijnen overschrijden, wetten en regels overtreden,  rechters niet of nauwelijks corrigeren,omdat ze voor hun volgende zaken afhankelijk van die rechters zijn. 

Kortom als hij goed en vanaf een afstand kijkt ziet hij dat en waarom de verplichte procesvertegenwoordiging in handen van de commerciële advocatuur i.p.v. de oplossing  vaak een van de oorzaken van de problemen is. 

Buruma  stelt meer dan terecht: “in een debat over de kwaliteit van de rechtstaat kan het er niet alleen om gaan dat de overheid de ene burgers beschermt tegen de ander, maar gaat het er ook om de burger tegen fout overheidsoptreden te beschermen”. 

Aan het allergrootse probleem dat vele burgers er bij gebrek aan een advocaat niet in slagen om toegang tot de rechter krijgen gaat Buruma simpel voorbij. Alleen al op grond van onze ervaringen van 10 jaar zijn er talloze mensen , die  - hoe ernstig hun zaak ook is -  geen toegang tot de civiele of de strafrechter krijgen. Dat geldt m.n. in het geval van fouten, gemaakt door m.n. advocaten. I.t.t. medisch letsel bestaat er zo goed als geen jurisprudentie over juridisch letsel noch over schade die advocaten en andere hoeders van ons Recht veroorzaken. Deze en vele andere voor  een rechtstaat  zeer verontrustende feiten veroorza-

ken zeer serieus te nemen gevoelens van onveiligheid, die zonder meer onderwerp zouden moeten zijn van het door Buruma voorgestelde debat over de kwaliteit van de rechtstaat.   

Als Buruma  goed kijkt en kennis neemt van de feiten ziet hij dat advocaten, rechters,officieren van Justitie en andere hoeders van ons Recht moeite blijken te hebben met zelfkritiek en met kritiek op elkaar, op collegae, etc,  kortom dan ziet hij  het euvel, dat bitter noodzakelijke, structurele veranderingen, niet alleen voor ons strafrecht, maar voor heel ons recht tegenhoudt. 

Als  dhr. Buruma zijn blik scherpt , ziet hij dat er eeuwenoude,  verouderde, ondeugdelijke wetten bestaan, die leiden tot rechteloosheid en daarom tot onveiligheid. Als hij goed kennis neemt van de praktijk van bijvoorbeeld de advocatenwet, de wet tarieven burgerlijke zaken (WTBZ), de faillissementswet  en ook  van het Wetboek van Strafvordering (WvS) en m.n art. 12 daarvan, ziet hij de pijnlijke bewijzen. 

Wetenschappers, journalisten, politici, advocaten, rechters, juristen,  mensen met gezond verstand of  wie dan ook, wie goed kijkt, ziet de vele oorzaken die ten grondslag liggen aan de slechte staat van ons recht, die bij vele burgers onveiligheid veroorzaakt. 

Naast de al genoemde oorzaken wijzen wij  op ontoelaatbare bijbanen van advocaten, rechters, hoogleraren,  op gebrek aan ontvankelijkheid, inzet , op het geld, tijd en energie verspillende onvermogen bij Justitie om fouten toe te geven, op  verstrengeling van macht, verspilling van tijd en geld, arrogantie , zelfoverschatting en andere zonden waaraan hoeders van ons Recht zich bij gebrek aan een advocaat  ongestraft  te buiten kunnen gaan. 

Het is bitter noodzakelijk om een dam op te werpen tegen de verontrustende gevoelens van niet alleen onveiligheid,maar ook van woede en gevaarlijke, soms explosieve onvrede, waarmee  Justitie vele burgers opzadelt.

Het is het raadzaam en verstandig om eerst het ontwikkelingsland, waartoe ons rechtsbedrijf in vele opzichten verworden is, in kaart te  brengen en zich op de hoogte stellen van alle feiten, teneinde die feiten in onderlinge samenhang en verband te kunnen beoordelen. 

Naar onze overtuiging en die van onze geestverwanten zal uit die feiten blijken dat er vitale grenzen overschreden zijn en worden en dat er hoog nodig een zinvol deltaplan voor heel ons recht gemaakt moet worden, zodat we ons wat onze rechten betreft veilig weten. Het is de hoogste tijd voor “de zinvolle repressie”, die Buruma voorstelt.    

De alarmerende feiten, waarover wij beschikken leveren wij graag aan de wetenschap, de advocatuur, de rechterlijke macht en ook aan een kwaliteitskrant die het om de feiten en niet om de effecten te doen is. 

Theo Gerritsen     Harry Teernstra 

(Freelance journalisten  met een speciale belangstelling voor het Rechtsbedrijf en de verslaggeving daarover, lid van Advocadur, een landelijke,  ideële stichting die de rechtspositie van slachtoffers van juridisch letsel probeert te verbeteren  en van Jurilet, een uitgeverij, die verhalen over juridisch letsel uitbrengt)  

(Adv. Journ.3) 

