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ONS RECHT, MEDIA EN MORES

De Gelderlander van 22 februari l.l. doet verslag van de oratie die Prof. Dr. J.L.H. Bardoel uitsprak ter gelegenheid van de aanvaarding van het bijzondere hoogleraarschap mediabeleid aan de Katholieke Universiteit te Nijmegen.  Uit de vet gedrukte titel blijkt waarvoor de verse hoogleraar pleit: “Media moeten rekening houden met inbreng burgers”. Die en andere woorden van dhr. Bardoel werken ongetwijfeld als een kompres op het gekwetste rechtsgevoel van vele burgers. Zijn woorden zijn  koren op de molen van al die verontruste burgers die zoals wij  in de afgelopen jaren kritiek hebben ‘ingebracht’ over het doen en laten van advocaten, rechters, andere hoeders van ons Recht, op verouderde wetten, ontluisterende klassenjustitie, op het democratisch tekort van ons strafrecht, op het ontstellende gebrek aan zelfkritiek bij hoeders van ons Recht, kortom kritiek op de staat van heel ons Recht en de verslaggeving daarover. 

In ons archief liggen de bewijzen van de vele vergeefse pogingen van 10 jaar om “ruimte te krijgen voor het maatschappelijk debat” over ons Recht,  waar de heer Bardoel met recht voor pleit.

Talloze brieven van de redactie van  “de twee bladen voor de hoger opgeleiden”, met telkens de mededeling dat “de krant geen ruimte heeft” voor de door ons en onze geestverwanten  genoemde feiten of reacties op een artikel van een advocaat, een rechter,  een rechtsgeleerde voor wie de twee kranten altijd ruimte blijken te hebben. 

Ons archief bevat brieven, mededelingen, persberichten aan hoofdredacties van vele kranten,  aan het ANP, etc,   waarin wij er vriendelijk op wijzen dat de krant, c.q. de persdienst óók een taak heeft om te berichten over de  problemen van zovele mensen met hun recht en over  de oorzaken, die daaraan ten grondslag liggen; er komt jaar in jaar uit geen reactie of in het beste geval worden we verwezen. 

Ook zijn er brieven waaruit de hoop spreekt, die opgewekt wordt door “forumpagina’s”, die vragen om “artikelen die discussie kunnen oproepen”, hoop wordt gewekt door oude en nieuwe ombudmannen, door een nieuw katern van Trouw met de veelbelovende naam “de Verdieping”, door het  initiatief van de hoofdredactie van de  Leeuwarder Courant om de lezer meer bij de krant te betrekken door hem meer voor zijn krant te laten betalen, etc. 

Wij bieden de boeken, die we hebben geschreven, de  verontrustenden feiten waarover wij beschikken als hapklare brokken gratis en  keurig op een presenteerblaadje aan, maar slechts weinige kranten tonen interesse. Dat ligt niet aan de feiten, die wij te melden hebben, zeker niet aan de ernst daarvan, maar aan de redenen die prof.Bardoel in zijn oratie noemt.   

Uit onze ervaringen van 10 jaar met het beleid van kranten  t.a.v feiten en informatie over juridische onderwerpen blijkt van geval, tot geval  pijnlijk dat de heer Bardoel  het gelijk geheel en al aan zijn kant heeft. Al zijn argumenten snijden hout.

In de loop der jaren komen wij tot de conclusie dat de landelijke bladen “voor de hoger opgeleiden” de door ons ingebrachte feiten over ons recht negeren; daarentegen blijkt dat regionale bladen, waaronder m.n. de Gelderlander wél interesse tonen voor de feiten die wij te melden hebben en daarvan verslag doen. Die aandacht is echter nog te gering en bereikt onze doelgroep:  rechters, advocaten ,andere hoeders van ons Recht en volksvertegenwoordigers in te geringe mate.  

Om te kunnen komen tot de veranderingen die ons aller Recht  behoeft is er meer   

uitgebreidere en aanhoudende publieke aandacht nodig Ons recht en de hoeders ervan moeten veel meer tegengesproken worden.  

Onze ervaringen met de media en ons recht zijn veel uitgebreider en interessanter dan de ruimte van deze ingezonden brief. Die ervaringen stellen we graag ter beschikking aan de mediawetenschapper Bardoel, aan alle rechtswetenschappers,  maar ook aan redacties van kranten , om te beginnen van de Gelderlander.

Degelijke onderzoeksjournalistiek naar en verslaggeving over  feiten die ons rechtsbedrijf betreffen is een maatschappelijke belang van de eerste orde. In deze ik-gerichte tijden, in de eendagsvliegerige schreeuwcultuur van de TV, andere media en het Internet @. www. nl,    waarin effecten de feiten verdringen, waarin volgens de journalist Bert van Ummelen (Gelderlander 3 sept. 2002)    “de krachten van de vrije markt in de media een knekelveld hebben aangericht” is er wat ons recht betreft voor een volstrekt onafhankelijke krant een publieke taak van de eerste orde weggelegd. De krant is daartoe is een bij uitstek geschikt medium, datvoor iedereen zonder onderscheid gemakkelijk te bereiken en te betalen is, een handzame, overzichtelijke informatiebron, die je kunt pakken, voelen en ruiken en waaruit j e kunt knippen. 

Als die taak niet door de markt kan worden gewaarborgd, is de verantwoordelijkheid van de overheid in het geding  en daarmee van de burger die zijn  volksvertegenwoordigers zal moeten wijzen op het belang van m.i. met name een krant, die volstrekt onafhankelijk bericht over de problemen die de burger o.a.  met zijn Recht ondervindt. 

Als die overheid haar verantwoordelijkheid wederom  af laat weten, dienen er particuliere initiatieven te komen die de aanzet geven tot de verwezenlijking van een krant, bij wie de burger daadwerkelijk  fundamentele feiten en informatie kan “inbrengen”. 

Daarvoor heeft die burger echter een forum , een podium, kortom de bestaande media nodig.

Prof. Bardoek stelt in zijn oratie met recht de vraag : “Wie zal de media mores leren?”

Als het om ons recht gaat zijn er echter  buiten de media veel meer personen en instanties die voor een rechtstaat essentiële “mores moeten leren” of weer moeten aanleren. 

Ons Recht is immers van ons allen. De staat van ons recht maakt onze rechtstaat en die van onze kinderen uit en gaat daarom ons allen aan.

Daarom deze bijdrage.

 

Harry Teernstra                                                         

 

   

 

(Freelance journalist met een speciale belangstelling voor het Rechtsbedrijf en de verslaggeving daarover, lid van Advocadur, een landelijke,  ideële stichting die de rechtspositie van slachtoffers van juridisch letsel probeert te verbeteren en van Jurilet, een uitgeverij, die verhalen over juridisch letsel uitbrengt) 

