Medisch en juridisch falen

  In de Gelderlander van 28 februari l.l. spreekt  de neuropsychologe, mevr. B.A. van der Veen n.a.v. het programma Zembla haar verbazing en ontzetting uit over de muur van weerstand van verzekeraars, het strafrecht en  het medisch tuchtcollege  en waar slachtoffers van falen van medici tegenaan lopen”. 

  Mevr. van der Veen ergert zich met recht.Het is een even juist als pijnlijk en schaamtevol feit dat medici van hun beroepsaansprakelijkheidsverzekeraar “geen compassie mogen tonen voor de slachtoffers van hun fouten noch de hand in eigen boezen mogen steken”Dat feit zegt alles van de verzekeraars. 

  Het zegt evenzoveel van al die artsen, die hun verzekering niet opzeggen noch andere stappen nemen om op te komen tegen het verbod van hun verzekeraar om hun fout zoveel  goed te maken en in het reine te komen met hun slachtoffers.  

Voor slachtoffers van medisch falen is er nog enig recht weggelegd. Zij kunnen soms  beschikken over de diensten van een medisch letselschadeadvocaat. Voor slachtoffers van falen van m.n.  rechters, advocaten en andere hoeders van ons Recht is er bij gebrek aan de verplicht gestelde advocaat, die wil optreden tegen zijn confraters of collegae,  geen enkel recht weggelegd.

  Wij leven in een  land, waar schade in en aan het leven van mensen niet geregeld is, 

maar geregeld wordt,  door personen en instanties, die daarbij grote belangen hebben.

Ik weet waarover ik praat. Ik ben een slachtoffer van een verkeersongeluk,waarbij ik een ernstige hersenkneuzing opliep , t.g.v. waarvan ik lange tijd bewusteloos was. De klachten,die logischerwijs bij dat hersenletsel hoorden werden door 2 neurologen, onder wie de keuringsarts/neuroloog, die aangesteld en betaald werd door de verzekeraar aan mijn premorbide (voorliggende) karakterstructuur toegeschreven, ook al wisten ze wat mijn karakter betreft van toeten noch blazen.Dat criminele feit had dermate catastrofale gevolgen voor de ontwikkeling van mijn leven en werk dat ik erkenning wilde en wil van de neurologen, die door het Medisch Tuchtcollege veroordeeld werden (berispt en gewaarschuwd). De neurologen verschuilden zich echter  een leven lang achter hun verzekeraar en lieten zich in de acht jaar durende rechtsstrijd niet één keer zien 

Die rechtsstrijd ging ondanks de duidelijke veroordelingen door het MTC verloren door het ernstige en aantoonbare  falen van de optredende advocaten, van wie er inmiddels één door de tuchtrechter veroordeeld is.  In de loop van het leven moest ik er – m.n. in de stichting Advocadur -  achter komen dat mijn geval bepaald niet op zichzelf staat. Er blijken vele slachtoffers van fouten van m.n.  advocaten  te zijn, die -  net als ik -  bij gebrek aan een advocaat compleet rechteloos zijn. 

Over het een en het ander  heb ik het  boek “Recht in de ogen gekeken” geschreven.

Het is deel 2 uit de serie met Recht een ander gewicht in de schaal”. 

Ook in dat boek  en in de te schrijven boeken draag ik de overtuiging uit dat de samenleving  

- wij dus - anders dient om te gaan met  slachtoffers van het verkeer, van  advocaten, curatoren, rechtercommissarissen,  rechters, andere hoeders van ons door ons betaalde Recht. 
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