Journalistiek 102 (niet insturen)

Savanna /  Hulpverlening en fouten 

De uitgebreide berichtgeving tengevolge van de dood van  Savanna maakt duidelijk dat er met de zorg  en het verlenen van hulp aan kinderen en hun ouders heel veel mis is.

Die berichtgeving wekt ten onrechte de indruk dat slechts gezinsvoogden en buro’s voor jeugdzorg fouten maken. Dat is niet zo. Ook andere  hulpverleners, zoals  advocaten , kinderrechters, maatschappelijk werkers,  werknemers bij de kinderbescherming, de reclassering, blijf van mijn lijf huizen en andere opvanghuizen , etc, etc, maken fouten.  Jeugdzorg is mensenwerk en mensen maken fouten. 

De gemaakte fouten hebben vaak catastrofale  gevolgen voor  niet alleen kinderen, maar ook voor de betrokken moeders en vaders.  De fouten gaan een eigen leven leiden in psychologische, psychiatrische rapporten, leiden tot  verkeerde keuzes, fout beleid, onterechte uithuisplaatsingen, fatale omgangsregelingen, gevallen, waarin  kinderen aan de verkeerde ouder worden toegewezen.  Een ander gevolg van fouten is dat het vertouwen van mensen in hun hulpverleners wordt beschaamd en  plaats maakt voor onbegrip, wantrouwen, wanhoop, machteloosheid, kortom tot vaak explosieve  onvrede. Daardoor worden conflicten aangewakkerd en oplossingen steeds moeilijker.

In het belang van alle partijen is van het grootse belang dat fouten zo snel mogelijk herkend worden en – belangrijker -  worden goed gemaakt. 

Wie enige ervaring heeft met gezinsvoogden en andere hulpverleners  weet dat  zij net als gewone mensen in andere beroepen moeite hebben om voor hun fouten uit te komen  en die  goed te maken En juist dat is voor kinderen, vaders en moeders het meest heilzaam.

De praktijk leert echter dat hulpverleners star en afwijzend op fouten reageren en dat hun fouten niet, nauwelijks of veel te laat worden gecorrigeerd.

Uitgaande van het feit dat geen enkele gezinsvoogd of hulpverlener de intentie heeft om bij te dragen aan de dood van een kind dat onder zijn/haar hoede staat is de vervolging van de betrokken voogd een heilloze weg, die de problemen niet oplost. 

Oplossingen liggen naar mijn overtuiging bij een zo snel mogelijk correctie van de gemaakte fout. Als de betrokken hulpverleners weigeren hun fout goed te maken, dient de rechter zo spoedig mogelijk ingeschakeld te worden. Daartoe doienen advocaten hunbelangrijkewerk uit te oefenen. 

Bij gebrekaanadvocaten diehun tnden in diefoutenzetten gebeurt dat echter  niet. 

Er werden en er worden fouten gemaakt en die zullen ook gemaakt worden na de demonstratie van de gezinsvoogden en ook als er meer geld en middelen voor zorg en hulpverlening komen. Keer op keer zullen fouten niet worden goed gemaakt. 

Uit talloze gevallen blijkt dat de samnelevinge rniet in slaagt fouten te corrigeren en te sanctioneren.  

Daarbij kunnen advocaten, maar ook gewone leken/mensen, die beschikken over tijd, geduld, rust, levenservaring, creativiteit , onafhankelijkheid  en andere kwaliteiten goede diensten bewijzen. Ik ben zo’n leek. Met mij zijn er veel meer van die leken,die werkloos moeten toezien dat fouten niet worden goedgemaakt en daarom tot catastrofale gevolgen kunnen leiden.

Ook d media kunnen bijndragen aan hetgoed maken van fouten door er medling van te makern wanneer het noig niet zoals bi Savanna t elaat is. eerder medlingvane t maken    

zorg en hulpverlening mensenwerk is  

