Journalistiek 110 

Recht , journalistiek en zelfregulering.

In de Volkskrant van 3 mei 2005 pleit Mike Ackermans, hoofdredacteur van het zakelijke weekblad FEM Business dat de journalistiek zich “geen zelfregulering  moet laten opdringen”, maar onderworpen dient te zijn aan de regels van de rechtsstaat”. 

Ackermans  bezigt ter onderbouwing van zijn pleidooi  ferme uitspraken als: “de burger weet zich  bij onheus gedrag beschermd door de wet en de rechter en kan er zelfs op kan rekenen dat bij rechtsovertreding het OM automatisch tot vervolging van de journalist overgaat”.

Op welke feiten hij zijn uitspraken baseert vermeldt hij echter niet. 

Uit vele ervaringen  van burgers met door dhr. Ackermans genoemde “onrechtmatige daden, laster, imagoschade” waar journalisten  verantwoordelijkheid voor zouden moeten dragen blijkt dat die rechtsbescherming voor talloze burgers niet geldt. Niet alleen slachtoffers van het doen en nalaten van journalisten, maar ook slachtoffers van advocaten/curatoren, rechters en andere hoeders van het Recht en van andere ‘hooggeplaatste’  personen blijken bij gebrek aan een advocaat keer op keer volslagen rechteloos. 

Die rechteloosheid blijkt schrijnend uit vele gevallen, die ik in talloze artikelen en de 4 boeken, die  ik over juridisch letsel geschreven heb. Die rechteloosheid spreekt ook boeken en artikelen van geestverwanten en uit vele sites op Internet. 

Die rechteloosheid geldt voor Kees, die - door een aperte fout van een niet ter zake kundige, toegevoegde advocaat, die de rechter op het verkeerde been zette -  zijn kinderen kwijt raakt aan zijn vrouw, die al jaren overspel pleegde met zijn beste vriend.      

Die rechteloosheid geldt ook voor Harry, wiens advocaat na een procedure van 8 lange jaren de termijn voor het indienen van de cassatiedagvaarding overschrijdt met alle gevolgen van dien. 

Het geldt voor Jur, die in zijn boek  “Een faillissement dat nimmer went, zolang geen hoeder van mijn recht zijn ongelijk erkent” (JURILET, ISBN 90 805373 3 0 )  gedetailleerd aantoont  dat en waarom 23 advocaten ongemotiveerd weigeren  een n.b door het gerecht te Zutphen zwart op wit erkende fout voor de rechter te brengen. 

Dat boek levert - net zoals de boeken van mijn geestverwanten -  overtuigende verklaringen en bewijzen voor die rechteloosheid, . 

Die rechteloosheid blijkt zeer vele burgers te treffen. 

Ook voor een journalist en een hoofdredacteur, die ferme uitspraken doet over rechtsbescherming gelden de feiten.

Uitgaande van die feiten kan ik niet anders dan concluderen dat de uitspraken van Ackermans een rechtsbescherming suggereren, die voor vele rechtzoekende burgers niet blijkt te gelden en daarom tot problemen leidt.  

M.b.t de  ernst en de omvang van die rechteloosheid en de daaruit voortkomende onvrede, geweldsdreiging en -  erger – daadwerkelijk geweld is er een taak weggelegd voor de onderzoeksjournalistiek. 

Maar kom in deze ik-gerichte tijden,  waarin het steeds minder om de feiten en steeds meer om de effecten gaat, eens om een onderzoeksjournalist die de feiten over de fouten en  het falen van Justitie blootlegt. 

Journalisten blijken van de prinsen van ons door ons betaalde recht geen kwaad te willen weten.       

Ik zou het dan ook zeer op prijs stellen om nader met de journalist/hoofdredacteur, de   heer Ackermans van gedachten te mogen wisselen, bijvoorbeeld over het feit dat journalisten als de laatste waakhonden  in de rechtsstaat zich niet alleen dienen te verantwoorden voor  wat ze schrijven, maar ook voor wat zij niet schrijven over i.c  juridische onderwerpen.

Uitgaande van de feiten heb ik goede hoop dat hij  zijn ferme standpunten over rechtsbescherming heroverweegt. 

Drs Harry Teernstra 

Keppelseweg 27 

7031 AR Wehl
tel : 0314 – 681196 / 06 – 13 19 35 10 

 

(Freelance-journalist met een speciale belangstelling voor het rechtsbedrijf / schrijver van artikelen en boeken over juridisch letsel en lid van Advokater i.o, een ideële stichting, die de advocatuur kritisch volgt en van Jurilet, een stichting/uitgeverij die verhalen over juridisch letsel uitbrengt        

    

 

 

 

 

 

 

 

