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Geen mediation bij fouten Justitie

In de Telegraaf van 16 mei l.l legt de mediator Hans Adriani getuigenis af van de zegeningen van mediation bij allerlei conflicten tussen mensen. 

Over conflicten van mensen met ernstig falende advocaten, curatoren, rechters, rechters-commissarissen, griffiers, kortom  met hoeders van ons door ons betaalde Recht rept hij echter met geen woord. Die hoeders maken  - net als andere beroepsbeoefenaren - ook schadelijke fouten, waarvan vele burgers het slachtoffer worden. Die slachtoffers blijken echter keer opkeer volslagen rechteloos. 

Zij vinden in schrijnende tegenstelling tot bijvoorbeeld slachtoffers van falende artsen geen advocaat die de fouten voor de rechter laat spreken en daardoor geen rechter, die “knopen doorhakt” of zonodig  “doorverwijst naar de mediator”.   

Uit duizenden telefoontjes, brieven, e- mails, uit sites op Internet, uit boeken, etc, blijkt dat zij gewoonweg niet in aanmerking komen voor mediation. Daardoor worden bestaande geschillen met Justitie en  - erger -  de onvrede van vele slachtoffers van  Justitie daarover alleen maar angstaanjagend groter.

Als de mediator Adriani een oplossing voor de problemen van al die rechteloze slachtoffers van fouten van Justitie weet, zal zijn Telefonische Conflictlijn roodgloeiend staan     
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(Freelance - journalist/schrijver van artikelen en boeken over juridisch letsel, lid van Advokater i.o, een ideële stichting, die de advocatuur kritisch volgt en van Jurilet, een stichting/uitgeverij die verhalen over juridisch letsel uitbrengt.     

