 Familie H. Bias 

Wynhamsterkolk 1 

Dollart  / Ditzumerverlaat 

Wehl, 27 juli 2005 

Geehrte Herr und Frau Bias,

Im  Bezug auf unser starkes Interesse Ihr Haus in Ditzumerverlaat zu kaufen haben wir das Bedürfnis vorsichtshalber einige Worte zum Papier zu bringen. Wir kaufen eben nicht alle Jahre ein Haus im Ausland! 

Anbei finden Sie einen Brief von unserer Bank, aus dem hervorgeht daß wir kurzfristig über das Geld verfügen können, das Sie für Ihr Haus fragen.

Sie haben erklärt daß - insofern Sie das wissen - Ihr Haus keine ernsthafte Gebreche, beziehungsweise Fehler aufweist. Das heisst daß Ihr Haus zum Beispiel auch im Winter trocken ist, daß die Fundierung solide ist, es keine Bockkäfer gibt, u.s.w. Kurzum wir gehen davon aus daß es keine ernsthafte Probleme innderhalb und außerhalb des Hauses gibt, die uns die gewünschte Wohnfreude verderben oder unmöglich machten könnten.    

Wir können uns vorstellen daß es Ihnen Leid tut Ihr schönes Haus zu verkaufen. Darum geben wir Ihnen schriftlich daß Sie, nachdem wir das Haus gekauft und bezahlt haben, das Haus benutzen können in der Zeit in der Sie eine neue Ferienwohnung suchen. Auch die Möbel können was uns angeht während eines Jahres in der Wohnung bleiben.

Übrigens, wann immer Sie Heimweh nach Wynhamsterkolk 1 haben, steht “unser” Haus zu ihrer Verfügung. 

Wie verabredet werden wir uns  im Wochenende von 9. / 10. Juli in Ihrem Haus begegnen und uns weiter unterhalten. In diesem Wochenende werden wir eine definitive Entscheidung treffen und weiteres vereinbaren

Wir sind davon überzeugt daß wir uns dann finden und daß wir entscheiden werden Ihr Haus zu kaufen und so bald wie möglich einen Termin bei dem Notar festlegen .       

Bis 9/10 Juli.

Freundlich grüßend, 

Lidy Teernstra/Kammerer                         Harry Teernstra 

Journalistiek 115

ADVOCATEN/HOEDERS VAN ONS RECHT  EN SCHADE

In de Gelderlander van 17 juni l.l komt advocaat/rechterplaatsvervanger/ columnist mr. W. v/d Kam in een gloedvol betoog over affectieschade tot de conclusie:

“Volledige schadevergoeding moet niet alleen toekomen aan de direct getroffenen, maar aan allen die direct of indirect aantoonbaar worden benadeeld door de veroorzaker van de schadebrengende gebeurtenissen”   

Betoog en conclusie hebben recht op de navolgende reactie

Wie zoals ik jarenlang het doen en laten van de advocatuur kritisch heeft gevolgd komt tot de conclusie dat ook advocaten gewone mensen zijn, die fouten maken. Net als andere beroepsbeoefenaren maken advocaten, maar ook rechters, griffiers, curatoren en andere professionele hoeders van ons recht beroepsfouten. In vele gevallen brengen die fouten naast de door v/d  Kam omschreven ”affectieschade”  materiële  schade teweeg in het leven en werk van de cliënt en zijn naasten.  

Ook die schade zou vergoed moeten worden.

Daar is echter geen sprake van. In de praktijk blijkt dat falende advocaten en hun verzekeraars simpel ontkennen dat er schade is toegebracht. 

Daardoor zijn slachtoffers van fouten van advocaten en andere hoeders van ons Recht aangewezen op een oordeel van de rechter. Daartoe moeten

ze echter verplicht gebruik maken van de diensten van een advocaat, die de fouten en de aangerichte  schade voor de onafhankelijke rechter laat spreken om op die wijze zorg te dragen voor jurisprudentie.

Van geval tot geval blijkt echter pijnlijk dat advocaten dat niet of nauwelijks doen. Ze blijken er keer op keer moeite mee te hebben om m.n falende confraters, d.w.z advocaten, en collegae/juristen aan te pakken.

Het is een verontrustend feit dat er in schrille tegenstelling tot bijvoorbeeld medische fouten zo goed als geen jurisprudentie bestaat over de fouten die m.n advocaten maken noch over de enorme schade, die zij veroorzaken.

Uit tal van feiten blijkt dat  die jurisprudentie wordt tegengehouden door de advocatuur,  n.b de beroepsgroep die de plicht heeft daar zorg voor te dragen  

Voor  bijvoorbeeld medisch letsel bestaat begrip, veel aandacht van de media  en is er veel jurisprudentie, waarmee slachtoffers van fouten van artsen hun voordeel kunnen doen. Medisch letsel is geaccepteerd.  

Maar juridisch letsel wordt niet begrepen, voor dat letsel is geen begrip.

Uit vele gevallen blijkt dat slachtoffers van fouten van advocaten en andere professionele hoeders van ons Recht bij gebrek aan een advocaat volslagen rechteloos zijn. Met die slachtoffers wordt niet “gekruidenierd” , voor hen is er niets, zelfs geen “fooi’  

Uit één van de vele gevallen blijkt illustratief en veelbetekenend dat  23 schriftelijk op de hoogte gebrachte advocaten weigeren een door het Gerecht te Zutphen n.b zwart op wit erkende fout voor de rechter te brengen.  

In geval van fouten van advocaten en van andere hoeders van ons Recht is er    -  zoals mijn vele geestverwanten en ik al jaren onweersproken betogen in boeken, artikelen, op Internet en ook in deze krant  -  sprake van een zeer  ernstige rechteloosheid. Die rechteloosheid vindt geen enkele uitweg en leidt vaak tot onvrede die in sommige gevallen tot geweldsdreiging of daadwerkelijk  geweld leidt. Die rechteloosheid is dermate ernstig dat daar in een rechtstaat tegen opgetreden dient te worden. 

De feiten zijn zo verontrustend dat  de wetgever, de rechtswetenschap en de volksvertegenwoordiging daar minimaal kennis van zou moeten nemen. 

De media dienen er naar mijn overtuiging  meer en gerichter over te berichten.

Wellicht wil de jurist/columnist, de  heer mr. Willem van de Kam eens een column wijden aan de schade, die zijn confraters en zijn collegae/rechters veroorzaken en de verpletterende  rechterloosheid van de slachtoffers daarvan. Ik lever hem graag de feiten en ga even graag aan de hand van die feiten het debat met hem aan.

Drs. Harry Teernstra

( free-lance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf  en de verslaggeving daarover en lid van Jurilet, een ideële uitgevrij die boeken over juridisch letsel uitgeeft.
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JURIDISCHE FOUT / GEEN VERGOEDING VAN SCHADE

In de Gelderlander van 25 juni stelt  Harry Teernstra dat slachtoffers van fouten van advocaten volslagen rechteloos zijn. 

Die stelling is ons uit het hart gegrepen en gaat zonder meer op voor onze zoon, die bij en na de koop van een hoveniersbedrijf door de voormalige eigenaars bedrogen en  bedreigd werd, 

Om de schade, die hij daardoor leed te kunnen verhalen had hij een advocaat nodig. 

Die advocaat maakte fout na fout en pakte de voormalige eigenaars niet aan waardoor hij het bedrijf niet kon behouden. Die fouten bracht de advocaat wel ongegeneerd in rekening.

Tot op de dag van vandaag heeft onze zoon ook geen advocaat kunnen vinden, die zijn collega aanpakt en kan hij fluiten naar al het geld dat hij door die advocaat is kwijtgeraakt. Het is ronduit schandalig en onrechtvaardig.

Ook in onze omgeving kennen wij meer slachtoffers van fouten van advocaten die net zo rechteloos als onze zoon zijn.

Het is volgens ons de moeite waard om daar veel meer aandacht aan te besteden. Daarom schrijven wij deze brief. 

Familie W. Derks / N.Schepers           

p/a 
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