“SCHADE KUNNEN VERHALEN OP RECHTER”,

MAAR OOK OP  ADVOCAAT  EN OP ANDERE HOEDERS VAN HET RECHT   

De onderzoekster mevr. V. van Bogaert pleit er in haar doctoraalscriptie terecht  voor dat rechters weer persoonlijk aansprakelijk kunnen worden gesteld voor misstappen die zij tijdens een proces begaan”. ( Gelderlander 29 juni l.l /ANP)   

Van geval tot geval blijkt dat niet alleen rechters, maar ook advocaten en andere hoeders van ons Recht misstappen begaan, waardoor burgers ernstige schade lijden. 

Voor het verhalen  van  schade boven de  5000 euro is een rechtzoekend burger echter verplicht aangewezen op de diensten van een advocaat, die de onafhankelijke rechter vraagt een oordeel over de geleden schade uit te spreken. Zo hoort dat in een rechtstaat.  

In de praktijk blijkt echter steevast pijnlijk dat advocaten er moeite mee te hebben om falende confraters, d.w.z advocaten en  collegae/juristen aan te pakken.

Ondanks  het promotieonderzoek van mevr. van Bogaert is en blijft  een verontrustend feit dat er in schrille tegenstelling tot bijvoorbeeld medische fouten zo goed als geen jurisprudentie bestaat over de fouten die m.n advocaten maken noch over de enorme schade, die zij veroorzaken.

Uit tal van feiten blijkt dat die jurisprudentie wordt tegengehouden door de advocatuur,  n.b de beroepsgroep die de plicht heeft daar zorg voor te dragen  

Voor  voornoemd medisch letsel bestaat alle begrip van advocaten; daarover is veel aandacht in de media. Er bestaat dan ook veel jurisprudentie, waarmee slachtoffers van fouten van artsen hun voordeel kunnen doen. Medisch letsel is geaccepteerd.  

Maar juridisch letsel wordt niet begrepen, voor dat letsel is geen begrip.

Uit vele gevallen blijkt dat slachtoffers van fouten van rechters,  advocaten en andere professionele hoeders van ons Recht bij gebrek aan een advocaat volslagen rechteloos zijn. Uit één van de vele gevallen blijkt illustratief en veelbetekenend dat  23 schriftelijk op de hoogte gebrachte advocaten weigeren een door het Gerecht te Zutphen n.b zwart op wit erkende fout voor de rechter te brengen.  

In geval van fouten van advocaten en van andere hoeders van ons Recht is er    -  zoals mijn vele geestverwanten en ik al jaren onweersproken betogen in boeken, artikelen, op Internet en vele malen in deze krant  -  sprake van een zeer ernstige rechteloosheid. Die rechteloosheid vindt geen enkele uitweg en leidt vaak tot onvrede die in sommige gevallen tot geweldsdreiging of daadwerkelijk  geweld leidt. Die rechteloosheid is dermate ernstig dat daar in een rechtstaat tegen opgetreden dient te worden. 

De feiten en de in meer dan 15 jaar op gedane ervaringen m.b.t die rechteloosheid   zijn zo verontrustend dat  de wetgever, de volksvertegenwoordiging en zeker ook de wetenschap daar minimaal kennis van zou moeten nemen.  Ik stel alle feiten dan ook graag ter beschikking van de wetenschap en ook van mevr.van Bogaert.

Daarnaast verdient het aanbeveling of beter is het bitter nodig dat niet alleen de regionale krant Gelderlander,  maar ook de landelijke kranten en het ANP meer en gerichter over die feiten berichten. De feiten zijn er naar!  

Drs. Harry Teernstra

( free-lance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf  en de verslaggeving daarover en lid van Jurilet, een ideële uitgevrij die boeken over juridisch letsel uitgeeft.

