STRAFRECHT HOORT ER VOOR IEDEREEN TE ZIJN

In de Gelderlander van 24 augustus l.l betoogt de advocaat/rechter-plaatsvervanger mr. Willem van de Kam terecht dat “het strafrecht er ook voor de overheid hoort  te zijn”. Daarvan is volgens van de Kam “door de strafrechtelijke onschendbaarheid van de staat en andere overheidsorganen geen sprake”. 

Er zijn echter vele hooggeplaatste personen (advocaten, politici, gemeenteambtenaren, zangers, voetballers, etc)  die onmiskenbaar strafbare feiten plegen, waarvoor ze zich ook niet hoeven te verantwoorden, ook al geldt voor hen voornoemde onschendbaarheid niet. 

Er zijn vele verontrustende voorbeelden waaruit blijkt dat het strafrecht niet voor iedereen hetzelfde werkt. 

Het feit dat de 10 Nederlandse Europarlementariërs die ten overstaan van TV-kijkend Nederland valsheid in geschrifte en andere strafbare feiten pleegden om zich te verrijken, zich daarvoor nimmer hoefden te verantwoorden is het meest aansprekende voorbeeld.

In vele gevallen blijkt ons strafrecht zich te buiten te gaan aan klassenjustitie. Daarover schrijft van de Kam echter niet. 

Er zijn veel meer voorbeelden. In de affaire rondom ons tuinhuisje in Beek , waarover deze krant uitvoering heeft bericht,  ging de voormalige gemeente Bergh zich te buiten aan verduistering, arglist, bedrog en aan andere in het Wetboek van Strafrecht genoemde, strafbare feiten. Toch is de ambtenaar geen haar gekrenkt. De feiten zijn nooit tegengesproken en staan sinds jaar en dag frank en vrij op internet. Wij blijven achter met de ernstige gevolgen van die strafbare feiten en met een gekrenkt rechts- en eergevoel. 

Advocaat van de Kam pleit in zijn column voor “rechtsgelijkheid en respect voor normen en waarden”. Daaraan heeft het in ons geval te enen male ontbroken.  

Daarom bieden wij de heer van de Kam een unieke kans/zaak om zijn kloeke woorden in de praktijk te brengen.

We zijn benieuwd.       
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