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NIET ALLEEN AANGIFTE DOEN IS EEN LIJDENSWEG. 

Het artikel “Aangifte doen is een lijdensweg (Telegraaf 10 december l.l) doet terecht paginagroot verslag van de negatieve ervaringen van burgers met de politie bij het doen van aangifte. 

Even terecht is echter dat er verslag wordt gedaan van de negatieve ervaringen van al die burgers en politieambtenaren, wier keurig opgestelde aangiftes van strafbare feiten, met name gepleegd door hooggeplaatste personen (advocaten, politici, burgermeesters, artiesten,  voetballers, etc) op onaanvaardbare gronden worden geseponeerd. Hetzelfde geldt voor de behandeling van hun beklag over die sepots door het gerechtshof, waarover mr.Knoops spreekt. 

Het meest illustratieve en duidelijke  voorbeeld is ons/mijn sepot van aangifte tegen 10 Nederlandse Europarlementariërs die n.b ten overstaan van TV-kijkend Nederland valsheid in geschrifte pleegden teneinde zich te verrijken. 

De wijze waarop rechters het klaagschrift over dat (en andere sepots) behandelen is zo onterecht dat ik de bekende strafpleiter Knoops die, gezien zijn publieke uitspraken over klaagschriften kennelijk een mening heeft, uitdaag daarover een standpunt in te nemen.

Iedere journalist druk ik op het hart om  kennis te nemen van alle feiten over de lijdensweg van vele burgers waarvoor niet alleen de politie, maar ook het OM, advocaten, rechters  en politici verantwoordelijkheid zouden moeten dragen.
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