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LETSEL EN SCHADE

Uit de paginagrote advertentie van de verzekeraar Centraal Beheer ( die van: “even Apeldoorn bellen”) in de Volkskrant van 20 december 2005 blijkt dat “ verzekeraars letselschade niet goed afhandelen”. 

Dat geldt met name voor het letsel en de schade, die vele advocaten veroorzaken.

Van geval tot geval blijkt dat falende advocaten en indien nodig hun verzekeraar simpel aansprakelijkheid ontkennen en daardoor slachtoffers van ernstige fouten  dwingen tot een jarenlange,  juridische procedure, waarvoor ze geen advocaat kunnen vinden of betalen.

De verplichte procesvertegenwoordiging blijkt keer op keer een probaat middel om onder aansprakelijkheid uit te komen en geld te besparen.    

De problemen waarvoor advocaten en hun verzekeraars rechteloze slachtoffers plaatsen blijken structureel en roepen keer opkeer explosieve onvrede op. 

Mocht een journalist van de Volkskrant geïnteresseerd zijn in de zeer verontrustende  feiten en achtergronden, die om een forum schreeuwen:

“Even Wehl bellen”

Drs. Harry Teernstra

( free-lance journalist/auteur  met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf  en de verslaggeving daarover en lid van Advokaterrr i.o , een landelijke, ideële stichting , die het rechts/verzekeringsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept) 

