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GEDEGEN ONDERZOEK NAAR KWALITEIT ADVOCAAT

Het is uitstekend dat “het Ministerie van Justitie advocaten verplicht de identiteit van hun klanten te verstrekken om grip te krijgen op foute dienstverleners, die helpen bij witwassen en andere criminele activiteiten” (Telegraaf 11 januari 2006)

Uit een zorgwekkend aantal gevallen blijkt echter dat advocaten van niet criminele cliënten, wier identiteit bekend is, om onoorbare redenen weigeren om belangrijke zaken aan de rechter voor te leggen en/of werk afleveren van een ‘crimineel’ slechte kwaliteit. 

Advocaten blijken zovele slachtoffers te maken en  keer op keer zoveel schade en vaak explosieve onvrede teveroorzaken dat onderzoek naar de kwaliteit van hun belangrijke werk bitter hard nodig is. Afgaande op de zeer verontrustende feiten over de wijze waarop de Landelijke Orde van Advocaten (NOvA) en Justitie al decennia met structurele kritiek van burgers omgaan, dient dat onderzoek niet uitgevoerd te worden door voornoemde NOvA en Justitie. 

Het is het beste in handen bij  personen en instellingen die geen professionele of  commerciële belangen hebben bij het rechtsbedrijf en die niet terugdeinzen voor gedegen onderzoek bij Justitie, de NOvA en bij andere personen en instellingen, die verantwoordelijkheid dragen voor de kwaliteit, waar het de advocatuur keer op keer aan ontbreekt.         

Al de schokkende en zeer verontrustende feiten, waarover ik - na ervaringen van 15 jaar -  beschik stel ik belangeloos ter beschikking van dat onderzoek en ook van de juridische wetenschap en de journalistiek. 

Drs. Harry Teernstra

(lid van Advokaterrr i.o , een landelijke, ideële stichting , die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept) 

