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TUCHTRECHT ADVOCATEN TANDELOOS

 “Advocaten die strafdossiers bewust naar buiten lekken worden voor de tuchtrechter gesleept”(Telegraaf 26 oktober l.l) Met die en andere woorden wekt de Orde van Advocaten (NOvA) de indruk dat het tuchtrecht  advocaten die “beroeps- en gedragsregels overtreden hard aanpakt.”.

Voor wie - zoals ik het tuchtrecht  al jaren op de voet volgt,  blijkt echter dat “de landelijke noch de regionale dekens fouten van advocaten hard aanpakken”, dat de  behandeling van klachten van slachtoffers van advocaten  door de tuchtrechter jaren (voor het merendeel advocaten) jaren in beslag neemt, dat de tuchtrechter rechtsmiddelen zoals het horen van getuigen niet of nauwelijks inzet, dat “schrapping” zo goed als niet voor komt, dat een eventuele veroordeling (waarschuwing en berisping) advocaten niet imponeert en slachtoffers niet aan hun recht  helpt, etc.

Uit alle ter beschikking staande, verontrustende feiten blijkt het  tuchtrecht keer op keer tandeloos is,  een aanfluiting van fundamentele rechtsbeginselen, een doekje voor het grote bloeden van de advocatuur, dat niet met woorden te stoppen is.       
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(Freelance - journalist/schrijver van artikelen en boeken over juridisch letsel, lid van Advokater i.o, een ideële stichting, die de advocatuur kritisch volgt)

