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SPEURHONDEN EN WAAKHONDEN 

In zijn column Maurice de Speurhond  (vkr 28 juli l.l ) doet Ronald Plasterk n.a.v de zaak Louwes uitspraken die de kwaliteit van ons aller Recht betreffen.

Op die kwaliteit dienen de waakhonden van de rechtstaat, journalisten en columnisten toe te zien.

Bij dat toezicht dienen zij hun oren niet alleen te laten hangen naar wat landelijke bekende genieten speurhonden als Maurice de Hondt en advocaten als Geert Jan Knoops te melden hebben. Ze dienen zich te richten op de feiten, ongeacht de bron die ze levert.

Daarom meld ik dat de heer Frans P, veroordeeld werd wegens seksueel misbruik met een meisje van 13 jaar dat conform haar eigen uitspraken al jarenlang in behandeling was bij het RIAGG wegens pathologisch liegen, hetgeen niet zijn advocaat, niet het OM , niet de rechter, niet de gevraagde deskundige, maar ik ontdekte. Voor Frans P. was en is er geen speurhond de Hondt, geen advocaat die om herziening vraagt en/of zijn collega aanklaagt ,geen journalist en ook  geen columnist, die over deze misser van Justitie bericht. Mijn ontdekking valt in dorre journalistieke aarde
De zaak Frans P  en tal van andere opmerkelijke straf, civiele en tucht-  rechtzaken stel ik middels deze ingezonden brief graag ter beschikking van journalisten en andere geïnteresseerden waakhonden. 
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