HET DEMOCRATISCH TEKORT

De journalist Gerard van Westerloo maakt in de NRC van 26/27 april 2003 duidelijk dat “de democratie de nek is omgedraaid door generaties volksvertegenwoordigers met in hun gevolg de media”. Het democratisch tekort waarop van Westerloo meer dan terecht wijst  is echter veel groter en ernstiger en gaat veel verder. Wetenschappelijk en journalistiek onderzoek naar de daadwerkelijk  kwaliteit van de democratie is bitter noodzakelijk     

Niet alleen “de gekozen volksvertegenwoordiger, die de democratische organen bevolken” zijn er verantwoordelijk voor dat “de democratie de nek is omgedraaid”. 

Ook wetenschappers, advocaten, rechters,  politie, officieren van Justitie, vakbonden,kortom alle personen en instanties die de burger moeten vertegenwoordigen zijn debet aan het democratische tekort,waaronder vele, met name,  goed geïnformeerde en mondige mensen lijden.        

Wie kennis neemt van de feiten ervaart  van geval tot geval dat de onafhankelijkheid van de wetenschap en de rechterlijke macht niet vanzelf spreekt, dat  talloze mensen door het doen en nalaten van de commerciële advocatuur geen toegang tot de rechter krijgen; dat de kwaliteit van de advocatuur en officieren van Justitie hoe dan ook niet gewaarborgd is; dat de hand wordt gelicht met vaststaande wetten en regels; dat mensen zich ongestraft en onechtvaardig verrijken, kortom dat het wemelt van de feiten waaruit telkenmale blijkt dat fundamentele rechten en vrijheden niet gewaarborgd zijn, etc. 

De uitspraak van dhr. Van Westerloo : “Natuurlijk Nederland is een rechtsstaat en de belangrijkste vrijheden zijn verankerd en verzekerd” is dan ook o.i  niet de vrucht van een zorgvuldige en gedegen onderzoeksjournalistiek naar feiten. 

Een indrukwekkende reeks van zeer verontrustende feiten in dossiers, boeken , op Internet, die de openbaarheid niet of nauwelijks halen geven aan dat de media, de  waakhond bij uitstek een publieke  taak van de eerste orde te vervullen heeft.

Vervullen de media die taak? Of zijn media  verworden tot een bedrijfstak, waarin marktprofilering, marktpositie en marktaandeel belangrijker zijn dan de inhoud van de krant of het programma. Zijn de media niet net zo gesloten en ontoegankelijk als de politiek , waarop van Westerloo zijn pijlen richt. Zijn vele  verslaggevers niet net zo volgzaam ten opzichte van de macht? Laten de media de stem en de kritiek  van het volk en de straat in onvoldoende mate horen? Bieden hoofdredacteuren wel voldoende ruimte voor onderzoeksjournalistiek en een publiek debat over fundamentele zaken die de rechtsstaat aangaan. Is de macht van de media te veel  verstrengeld met de macht van andere instellingen met macht? Gaan behalve “de Haagse redactie” ook andere redacties “niet vrijuit?? Werkt de Raad voorde Journalistiek? Kortom, zijn de media democratisch en onafhankelijk? 

Het antwoord op al deze en andere  vragen ligt bij de feiten, waarover de media niet berichten ,  bij feiten. die niet in aanmerking komen voor onderzoek en waaraan de politiek geen boodschap heeft.

Naar onze overtuiging en die van onze geestverwanten zal uit die feiten blijken dat er ook door de media vitale grenzen overschreden zijn en worden.De aangifte van de journalist van Westerloo hoort zich naar onze overtuiging ook tegen de media te richten.  

Niet alleen politici en vertegenwoordigers van de media, maar wij allen hebben schuld aan het door van Westerloo aangegeven democratische tekort.  

Dhr van Westerloo zegt terecht dat “bij schuld straf hoort” 

M.b.t die schuldvraag kunnen de media en ook van Westerloo  niet volstaan een verwijzing naar de politiek of  met een citaat.  De media en van Westerloo zullen de feiten  onder ogen moeten zien. 

Daartoe dienen ze zich niet alleen te laten informeren door ‘gezag’hebbende, vertrouwde en vaak  kritiekloze bronnen, maar ook open te staan voor feiten, die uit een andere hoek komen. In het nieuws gaat het immers om de feiten    

Theo Gerritsen     Harry Teernstra 

(Freelance journalisten  met een speciale belangstelling voor het Rechtsbedrijf en de verslaggeving daarover, lid van Advocadur, een landelijke,  ideële stichting die de rechtspositie van slachtoffers van juridisch letsel probeert te verbeteren  en van Jurilet, een uitgeverij, die verhalen over juridisch letsel uitbrengt)  

