RECHT OP RECHT ZONDER ONDERSCHEID VOOR IEDEREEN

Het beschamende gevecht om Recht van Karel de Werd met Justitie (Telegraaf van 3 mei  2003) staat niet op zich.

Wie kennis neemt van de vele paginagrote artikelen van o.a. deze krant uit de afgelopen decennia,  van de verontrustende feiten van geestverwante stichtingen zoals de David-Allantie, de Sociale Databank Nederland, Worm/Court Watch, van onze stichting,etc, ziet dat fundamentele rechten als de toegang tot de rechter niet gewaarborgd zijn; dat van geval tot geval blijkt dat problemen die burgers met hun Recht ondervinden structureel zijn. 

De oorzaken daarvan liggen voor een groot gedeelte bij het niet of ondermaats optreden van  de verplicht in te schakelen advocaten tegen schadelijke fouten van Justitie. De tijd (28 jaar!) en belastinggeld verslindende zaak de Werd, waarmee wij ons jarenlang hebben beziggehouden,  en tal van andere zaken bewijzen dat pijnlijk.  

Wanneer de aandacht van de media en een goede advocaat de Werd, de heer Oltmans, etc,  aan hun Recht helpt, zal dat de oorzaken van de problemen niet wegnemen; het zal al die mensen, die de krant niet halen, niet helpen. 

Wij hopen dat de Werd zijn recht haalt.

Nog meer hopen we dat Justitie begrijpt dat zij met al haar andere slachtoffers in redelijkheid en billijkheid schoon schip moet maken. 

Het meest hopen we dat Justitie begrijpt dat zij om het noodzakelijk vertrouwen in haar te herstellen zichzelf ter discussie moet durven stellen in een publiek debat over de oorzaken van de problemen van al die rechtzoekende mensen,een debat waaraan ook gewone, onpartijdige, mensen, deelnemen.

De/een  krant is daarvoor het  podium bij uitstek. 

H.H. Teernstra   

(Freelance journalist / lid van Advocadur, een landelijke,  ideële stichting die de rechtspositie van slachtoffers van juridisch letsel probeert te verbeteren  en van Jurilet, een uitgeverij, die verhalen over juridisch letsel uitbrengt)  

