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In het belang van ons aller Recht.

De advocaat mr. G. Spong kent zijn klassieken!  In  zijn brief   “De afzakkende broek” (NRC van 11 augustus l.l)  bedient hij zich in zijn verweer tegen de zweepslagen van de strafrechtgeleerde, de heer Afshin Ellian (NRC 9 augustus l.l)  van Quintillianus. 

Wat de advocaat mr. Spong in al zijn wijsheid  wellicht niet weet is dat deze Quintillianus in zijn tijd samen met Cicero de pleitbezorger was van de Retorica, ofwel de leer der Welsprekendheid. 

De ‘captatio benevolentiae’, een van de vele technieken van de Retorica, had/heeft  ten doel de welwillendheid van lezers en toehoorders te krijgen. Mr. Spong blijkt vaak een meester in het behalen van de welwillendheid van ondermeer journalisten, etc. Hij is echt niet zo maar jaar in jaar uit  als “de beste strafpleiter”in de prijzen gevallen..   

Maar met zijn voornoemde, bepaald niet welsprekende brief van 11 augustus l.l  dient hij  geen welwillendheid, maar kritiek te oogsten en wel om de volgende redenen.

Mr. Spong gebruikt  slechts één summier aangegeven uitspraak van de Hoge Raad. Daarmee weerspreekt hij de standpunten van Ellian bepaald niet.   

Zijn  stemmingmakende, ‘haatzaaiende’ kwalificaties aan het adres van Ellian als “pure onwetendheid”, “onze gevluchte Iraanse wijsneus”, “heeft de strafrechtspraak niet zo goed bijgehouden, “een zeldzame ongenuanceerde wijze van strafrechtwetenschap bedrijven” etc, doen niet ter zake en zeker geen recht aan ernst van de woorden van Ellian. Die kwalificaties voldoen evenmin aan de klassieke normen van de Retorica;  wel illustreren ze prachtig dat mr Spong er moeite mee heeft, als hem in het openbaar de les wordt gelezen. 

In zijn column van 9 augustus l.l. gebruikt Ellian woorden, die voor vele justitiabelen als een kompres op hun zwaar aangetaste rechtsgevoel werken.

Hij stelt o.a.: “Het is onze taak als strafwetenschappers om met de zweep van rede de advocaten, die in het wespennest van juridische techniek, geld en amusement terecht zijn gekomen, wakker te schudden”

Het doen en nalaten van vele advocaten in dat wespennest  - en ook dat van  andere hoeders van ons Recht - wijst al decennia op de noodzaak  “de zweep van de rede” eens flink te laten knallen op plaatsen waar het pijn doet, anders wordt er niemand wakker.   

Dat is in het belang van de vele rechteloze slachtoffers van o.a.  advocaten en van het vertrouwen is ons Recht. Daarbij is het raadzaam dat rechtswetenschappers als Elian zich ook de even ernstige als ontluisterende feiten over ons rechtsbedrijf, die burgers blijven aandragen, eigen maken. Er zijn meer dan voldoende feiten over ons recht te melden, waarvan niet alleen de broek van Mr. Spong  afzakt. 

Openbaarmaking daarvan en discussie daarover zal bijdragen aan de fundamentele veranderingen die ons aller Recht  al sinds jaar en dag behoeft

Drs. H.H.Teernstra  (freelance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf)     
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