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Ook een NMA-waakhond voor de advocatuur

Mr. Pieter Kalbfleisch, oud rechter en de nieuwe  baas van de Nederlandse Mededinginsautoriteit. , “zal keiharde maatregelen van de kartelpolitie niet schuwen” en “als er ergens forse misstanden aan het licht komen, zullen we een hard besluit moeten nemen” 

(NRC 16 augustus 2003)    

Als er een beroepsgroep is waarin er geen sprake is van marktwerking of mededinging is dat de advocatuur. 

Advocaten stunten niet, maken geen reclame, hebben geen speciale aanbiedingen, waar de concurrent bang van wordt, maar rekenen wel allemaal torenhoge, voor vele mensen met een gewoon inkomen,  onbetaalbare  uurtarieven. Het feit dat de advocatuur het procesmonopolie vast in handen heeft en beschikt over een aantal privileges  is daar debet aan. De gevolgen van het gebrek aan mededinging leiden tot “de forse misstanden”, waarover de oud-rechter Kalbfleisch spreekt. Voor vele mensen wordt door gebrek aan of ontbreken van marktwerking de toegang tot de onafhankelijke rechter beperkt voor m.n. de middengroepen en de mensen, die afhankelijk zijn van de diensten van een toegevoegde advocaat .Daarnaast vinden zeer vele slachtoffers van advocaten geen advocaat die de schade die confraters hebben veroorzaakt, in zijn volle ernst en omvang voor de rechter wil laten spreken.  Genoemde forse misstanden blijken van geval tot geval, van feit tot feit. 

Mocht de oud-rechter niet bekend zijn met die forse misstanden , informeren wij hem graag en van ganser harte.    

Uit die feiten zal hij kennis krijgen van en begrip voor de schendingen van de vrije markt waaraan de advocatuur zich in ons land  te buiten gaat en voor het enorme juridische letsel dat daarvan het gevolg is. Die kennis kan hij gebruiken voor het grensoverschrijdende onderzoek, dat hij voorstaat.

Het rechtsbedrijf toont vele ernstige gebreken. Het gebrek aan mededingen bij de advocatuur is er één van. De gebreken zijn dermate ernstig dat niet alleen de NMA-waakhond op zijn hoede moet zijn. We moeten met ons allen waken over de staat van ons recht.       

Drs. H.H.Teernstra  (freelance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur , een ideële stichting die streeft naar begrip voor juridisch lestel)     
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