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Het verdriet van gescheiden vaders, moeders en kinderen.

In “wat mij betreft” van 3 september proberen m.n. vaders hun machteloosheid  en onvrede tot uitdrukking te brengen over “de rechtspraak waarin zijn ieder vertrouwen hebben verloren”.

Na vele ervaringen in meer dan 10 jaar met echtscheidingen staat voor ons vast dat de problemen van scheidende vader en  moeders veel verder en dieper dan de rechteloosheid  van mannen, die hun kinderen niet mogen zien.

De hoofdoorzaak van de vaak hartverscheurende problemen van vaders, maar ook van  moeders en kinderen ligt bij het niet te weerspreken feit dat de overbelaste rechtspraak niet om blijkt te kunnen gaan met de vele, vaak gecompliceerde, diepgewortelde problemen, die echtscheidingen met zich mee kunnen brengen.

Het feit dat vaders en moeders hun belangen moeten toekennen aan commerciële advocaten, die vaak niet beschikken over tijd, geduld, ontvankelijkheid, kennis, ervaring, creativiteit, oplossingsgerichtheid  en andere ter zake doende vaardigheden maakt dat rechters niet goed worden geïnformeerd en daardoor vaak dramatisch verkeerde beslissingen nemen. 

In vele gevallen maakt justitie daardoor fouten en veroorzaakt zij problemen in plaats van die op te lossen.

Tegen die fouten en de gevolgen daarvan wordt bij gebrek aan een advocaat doorgaans niet opgetreden. Dat veroorzaakt onvrede, die geen uitweg vindt.  

Na meer dan 10 jaar is er maar één conclusie, waarvan de juistheid  van geval tot geval wordt

bevestigd: Echtscheidingszaken horen net als zeden- en andere zaken niet thuis in ons recht, zolang de kwaliteit van de verplichte advocaat  niet is gewaarborgd en er derhalve geen evenwicht is tussen de strijdende partijen.  

Kortom er is meer dan voldoende stof voor advocaten, rechters, rechtswetenschappers en 

politici. Alle feiten en informatie die op ons zijn afgekomen, c.q komen stellen wij graag ter beschikking.   

H.H.Teernstra           Th. Gerritsen 

free-lance journalisten met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en leden  van Advocadur, een ideële stichting, die dat rechtsbedrijf de tegenspraak levert, die het nodig heeft.     
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