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MEDIATION EN RECHT 

De Gelderlander van 24 september maakt melding van “een bijzonder projekt dat de Zutphense Rechtbank van 15 t/m 19 december uitvoert: De Mediationweek.

“Het uitgangpunt van mediation is dat partijen op basis van wederzijdse belangen, gezamenlijk tot een oplossing van hun geschil komen, dit i.t.t een gerechtelijke procedure, waarin de rechter beslist aan de hand van juridische en feitelijke argumenten”. 

Dit prijzenswaardige initiatief van de rechtbank zal zonder meer door vele mensen die recht zoeken verwelkomd worden. 

Uit ervaringen van meer dan 10 jaar met ons Recht  blijkt  dat m.n mensen die een geschil hebben met hun advocaat ( de verplichte “leverancier van juridische en feitelijke argumenten”), met de curator/advocaat, de  rechter, de griffier, de rechter-commissaris, de deken van de orde van advocaten of met een andere hoeder van hun recht  niets liever willen  dan “een oplossing van hun geschil. Die mensen kunnen namelijk  bij gebrek aan een advocaat de fouten,  gemaakt door  een hoeder van hun recht van de rechtbank te Zutphen of een andere rechtbank, zo goed als  niet aan de rechter voorleggen. I.t.t. de uitgebreide jurisprudentie over medisch letsel bestaat er dan ook vrijwel geen  jurisprudentie over juridisch letsel, waar slachtoffers van juridisch letsel hun voordeel zouden kunnen doen.Met hun “emotionele betrokkenheid, hun communicatieproblemen” met Justitie en  hun onvrede wordt geen rekening gehouden. De verontrustende feiten m.b.t hun rechteloosheid liggen voor wie daar in geïnteresseerd is voor het oprapen.Er kunnen boekdelen mee gevuld worden.

De vraag is dus of  de rechtbank te Zutphen -  d.w.z de mensen die daar werken - ,  wanneer haar eigen fouten  in het geding zijn, ook aan de slachtoffers van haar eigen falen, “de extra service biedt van mediation, door ervaren mediators, niet in dienst van de Zutphense  rechtbank”.       

Het antwoord op die vraag is afhankelijk van het vermogen van de gerechtsdienaren bij de Zutphense rechtbank tot zelfkritiek en tot kritiek op elkaar.    

Harry Teernstra

( free-lance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o, die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.

