Journalistiek 29 

Recht en verslaggeving

Uit een onderzoek dat de Raad van de Rechtspraak het Nederlandse Studiecentrum Rechtshandhaving (NSCR) liet doen blijkt: “De helft van de rechtbankverslaggevers begrijpt niet wat er tijdens een rechtszaak gezegd wordt”. “Driekwart van de journalisten  begrijpt het vonnis niet. “Verslaggevers beschikken over te weinig kennis om een goede vertaalslag naar het publiek te maken, etc”. (Trouw 1 november ’03)  

Uit alle onderzoeksgegevens spreekt op zijn minst de verontrustende conclusie dat de verslaggeving over ons aller recht fundamenteel tekortschiet in haar taak ons Recht te controleren.In het licht van de verontrustende feiten  die de staat van ons Recht betreffen is het bittere noodzaak die taak consciëntieus uit te oefenen.

Door een speling van het lot heb ik ons Recht meer dan 10 jaar objectief en onafhankelijk in de ogen gekeken en honderden zaken gevolgd. Van geval tot geval kom ik  tot de conclusie dat ons Recht fundamenteel tekort schiet met name  m.b.t  het waarborgen van  de toegang tot de rechter en de kwaliteit van de advocatuur en daarmee van de rechterlijke macht. Aan dat voor een rechtstaat zeer verontrustende feit ligt een aantal structurele oorzaken ten grondslag.  De belangrijkste oorzaak ligt bij de verplichte procesvertegenwoordiging, een monopolie dat door de al te commerciële advocatuur ten koste van te vele rechtzoekende burgers misbruikt wordt.Een andere oorzaak ligt bij het feit dat het  tuchtrecht voor advocaten ( dekens, Raden van Toezicht, Raden en Hof van Discipline), dat conform de advocatenwet de uiterst belangrijke kwaliteit van het werk van  advocaten dient te beoordelen, haar controlerende taak niet waar maakt. 

De behandeling van klachten over advocaten neemt jaren in beslag, getuigen en deskundigen worden zo goed als nooit gehoord, voor hoorzittingen wordt te weinig tijd uitgetrokken, klagers krijgen geen hulp van advocaten, die het tegen hun falende confraters opnemen en op die wijze voor jurisprudentie zorg dragen,etc.   

Voor het door de Nederlandse Orde van Advocaten (NOvA)  voorjaar 2003 uitgegeven boek  “Recht op tuchtrecht” ben ik gevraagd een artikel te schrijven. In mijn 9 pagina’s tellende, uiterst kritische  artikel “Stof voor het Hof en Raden van Discipline geef ik -  tot nu toe onweersproken - aan waarom  dat tuchtrecht niet werkt.

Een derde oorzaak ligt  bij het ook niet te weerspreken onrecht dat slachtoffers van fouten van advocaten, rechters of van andere hoeders van ons Recht zo goed als nooit een advocaat vinden die de rechter om een oordeel vraagt. Dankzij het werk van advocaten en journalisten  wemelt het van jurisprudentie over bijvoorbeeld de schade die medici veroorzaken. Over de schade die juristen teweegbrengen  bestaat geen of nauwelijks jurisprudentie, waarmee hun slachtoffers hun voordeel zouden kunnen doen. 

Weer een andere belangrijke oorzaak ligt bij hef feit dat het advocaten, rechters en andere hoeders van ons recht  ontbreekt aan zelfkritiek en kritiek op elkaar.

Ook een oorzaak is het feit dat de rechtswetenschap niet wordt bedreven vanuit het perspectief van de burgers, voor wie het Recht er is en die dat Recht betalen. Met de mening van de burger wordt doorgaans geen rekening gehouden.

Een laatste oorzaak ligt bij de politiek, die weigert  alle uiterst verontrustende signalen over ons Recht, die op haar afkomen, serieus te nemen.

Op de kaft van mijn boek “Recht in de ogen gekeken”(uitgeverij Jurilet ISBN 90 80533732 2)    doe ik de uitspraak :”Het boek geeft een ontluisterend beeld van wat ons rechtsbedrijf om het lijf heeft als de leugens verstommen , het imago verbleekt, de toga uitgaat, de faÇade wegvalt en recht en waarheid zichtbaar worden”. In het boek en op de daarbij horende CD-rom van de stichting SDN staan de feiten waarop ik die uitspraak baseer. 

Ze spreken ook uit de artikelen die ik over juridische onderwerpen geschreven heb

Het boek en de artikelen krijgen echter  i.t.t. boeken en artikelen van al dan niet gerenommeerde advocaten en rechters niet de journalistieke  aandacht, die ze verdienen.

Na ervaringen van  meer dan 10 jaar ben ik er van overtuigd dat  het wat ons Recht betreft niet alleen Vrouwe Justitia, maar ook de “dames/heren van Noticia” te kort schieten. 

Hetzelfde geldt voor de politiek en de wetenschap.

Het een en het ander leidt tot een enorme, vaak explosieve onvrede, die zo ernstig is dat ik mijn overtuiging en de feiten , waarover ik beschik graag laat spreken voor journalisten,  advocaten, rechters, rechtswetenschappers en politici.  

Het recht is immers van ons allen. De staat van recht, d.w.z van de rechtsstaat  van ons  en van onze kinderen gaat ons allen aan.     

De feiten zijn zo ernstig dat we ons daarin dienen te verdiepen. Daartoe biedt deze krant een bij uitstek geschikt podium.  

Harry Teernstra 

( free-lance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en de verslaggeving daarover;

 lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o, die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.
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