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Journalistiek 30 

Ratten en recht  2

De  journalist Elsbeth Etty  gaat in haar column “Ratten en  recht” in de NRC van 1 november l.l.  in op de “rechtsbescherming van personen, die in publicaties slachtoffer zijn van aanranding van hun reputatie”; dit n.a.v. uitspraken van een aantal juristen in het Nederlandse Juristenblad over de vraag “hoe de macht van de media genormeerd en gecontroleerd kan worden”.  Die vraag en de overwegingen van Etty leiden tot onderstaande reactie, die ten doel heeft problemen m.b.t controleren van de macht van niet alleen journalisten, maar ook van  juristen te verdiepen en daarover een discussie uit te lokken. 

Fouten maken is menselijk. Journalisten maken fouten en slachtoffers, wier rechtsbescherming te wensen overlaat. Daarin  “heeft het juristenblad inderdaad een punt”.

Ook advocaten, rechters en andere hoeders van ons Recht maken fouten. Soms zijn ook zij net ratten. 

Van geval tot geval blijkt dat hun slachtoffers rechteloos zijn. Daarvan maken juristen en het juristenblad geen punt. 

Een van de vele voorbeelden : De Nederlandse Orde Advocaten (NOvA) speelt een brief van een advocaat vol met schandelijke  leugens over onze stichting door naar een bevriend journalist. Deze “schending van het briefgeheim” leidt tot een publicatie van die leugens in  het tijdschrift Account en de Journalist, die de reputatie van onze stichting onherstelbaar beschadigt. Wij hebben voldoende “moed om de betrokken advocaat, de NOvA  en/of de Account  juridisch aan te  pakken”. Maar we vinden i.t.t. Prins Claus en de deken van Weert, jaar in jaar uit geen advocaat. Rechteloosheid is ons deel.  De Raad voorde Journalistiek blijkt m.b.t onze klachten over de betreffende journalist net zo “tandeloos’ als het tuchtrecht voor advocaten. Maar desalniettemin vinden we geen journalist die zijn tanden in  al dit onrecht wil zetten. 

Criminelen met wit of zwart geld en  mensen omgeven met macht en reputatie vinden moeiteloos advocaten, die als vasthoudende pitbulls of  foxterriërs voor de belangen van hun cliënten  vechten en soms tot in het absurde het onderste uit de rechtskan halen.Vaak overtrokken media aandacht spreekt daarbij als vanzelf.   

De heer Willem Oltmans krijgt m.b.v een aantal goed en hard werkende  advocaten en van  de Nederlandse vereniging van Journalisten via  een arbitrage een exorbitante schadevergoeding van f 8. 000.000, omdat “de Staat der Nederlanden hem tegengewerkt zou hebben”. 

Uit onze ervaringen van meer dan 10 jaar blijkt  dat vele mensen, die door de Staat der Nederlanden worden tegengewerkt , die een zaak hebben, die geld noch publiciteit (lees geld) oplevert geen advocaat en te vaak geen journalist vinden.

Het wemelt van de feiten en voorbeelden die de volstrekte rechteloosheid van te vele mensen pijnlijk illustreren, die de openbaarheid niet haalt. 

De vraag of in ons land “de persvrijheid een rustig bezit is” en de vraag  of fundamentele verworvenheden als  persvrijheid , vrije nieuwsgaring, hoor en wederhoor, de vrijheid van  meningsuiting, een vrije toegang zonder onderscheid tot de rechter en rechtsbescherming  zijn gewaarborgd en naar behoren worden gecontroleerd door de media worden niet beantwoord door de column van Elsbeth Etty. Hetzelfde geldt voor de vraag of aantasting van die verworvenheden naar behoren door de rechter wordt gecorrigeerd. Voor een antwoord op die  vragen gelden slechts de concrete feiten en gevallen en een brede maatschappelijke discussie daarover. 

Na ervaringen van  meer dan 10 jaar met ons Recht en de verslaggeving daarover ben ik er van overtuigd dat niet alleen Vrouwe Justitia, maar ook  de “dames/heren van Noticia te kort schieten. Hetzelfde geldt voor toezichthouders als de politiek en de wetenschap.

Die tekortkomingen leiden bij vele burgers tot een enorme onvrede, die zo ernstig en explosief  is dat ik mijn overtuiging en de feiten , waarover ik beschik graag laat spreken voor journalisten,  advocaten, rechters, rechtswetenschappers en politici.  

Het Recht en de journalistiek zijn immers van ons allen. De staat van de journalistiek en van  ons Recht, d.w.z  van  de rechtsstaat van ons en van onze kinderen gaat ons allen aan.     

De feiten zijn zo ernstig dat we ons daarin dienen te verdiepen. Daartoe biedt deze krant een bij uitstek geschikt podium.  

Harry Teernstra 

( free-lance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en de verslaggeving daarover;

 lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o, die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.
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