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Letselschade en juridisch letsel 

Uit het onderzoek van de Stichting de Ombudsman naar de afhandeling van schaderegeling (Vkr. 25 november) blijkt datgene wat al decennialang (vanaf 1963!)  in kranten heeft gestaan en de TV heeft gehaald, wat bekend is gemaakt aan generaties politici, journalisten wetenschappers, verzekeraars, advocaten en ook aan de Stichting de Ombudsman.

Van geval tot geval bleek en blijkt dat schade, die geregeld wordt door mensen die bij die afhandeling belangen hebben, ernstige  problemen veroorzaakt, die structureel zijn en alleen maar opgelost kunnen worden wanneer de oorzaken van die problemen worden aangepakt  

Wat niet uit het onderzoek van de Ombudsman blijkt is het niet te weerspreken feit dat de vastgestelde “traagheid, mentaliteit en opstelling van verzekeraars en rechtshulpverleners” niet via de onafhankelijke rechter een halt wordt toegeroepen noch waarom niet. Wat ook niet uit het onderzoek van de Ombudsman, maar wel uit onze ervaringen van meer dan 10 jaar  en die van vele geestverwanten  blijkt is dat vele letselschadeslachtoffers geen advocaat kunnen vinden die bereid is om voor hen op te treden. 

Evenmin blijkt uit het onderzoek, wat ook al jaren uit onze ervaringen blijkt dat mensen die slachtoffer worden van fouten van advocaten of van andere hoeders van hun Recht geen advocaat kunnen vinden die bereid is om die fouten voor de onafhankelijke rechter te laten spreken. Er bestaat dan ook in pijnlijke tegenstelling tot  bijvoorbeeld medisch letsel vrijwel geen jurisprudentie over juridisch letsel, waarmee slachtoffers van advocaten of van andere hoeders van ons Recht  hun voordeel zouden kunnen doen. 

Kortom, van geval tot geval blijkt dat juridisch letsel niet begrepen wordt, geen begrip is. Slachtoffers van advocaten en van andere hoeders van ons Recht  blijken nog rechtelozer dan de door de Ombudsman onderzochte slachtoffers. Die rechteloosheid roept woede en onvrede op, die geen uitweg vindt en die daarom vaak gevaarlijk explosief is.

Wat tenslotte  ook niet uit het onderzoek van de Stichting de Ombudsman blijkt is dat de mediation, die hij met recht bepleit niet een mogelijkheid blijkt, wanneer er fouten van advocaten, verzekeraars, politici, etc in het geding zijn. Die feiten blijken te worden afgewenteld op de verplichting een advocaat in te schakelen, die vele mensen niet kunnen krijgen of betalen.  

Uit al onze ervaringen blijkt dat het no cure no pay systeem  geen structurele oplossingen zal brengen en m.n. ten koste zal gaan van mensen, die een gecompliceerde en bewerkelijke schade lijden , die financieel en publicitair (lees financieel!) voor vele advocaten niet de moeite waard is.       

Kortom, bij  de schaderegeling in ons land waren en  zijn belanghebbende partijen betrokken, wier belangen zich telkens weer ten koste van slachtoffers straffeloos vermengen.

Slechts uit representatief en volkomen onafhankelijk onderzoek, waarbij dus vele, mondige ex-slachtoffers betrokken dienen te worden zullen de daadwerkelijke problemen van de schaderegeling  van ons land duidelijk worden.   

Voor dat onderzoek stellen we alle gegevens waarover wij beschikken graag ter beschikking 

Zonder dat onderzoek en zonder duidelijkheid  zullen er geen oplossingen komen en zullen de problemen in de komende decennia gewoon blijven bestaan.

Schade van mensen zal geregeld worden, maar is bij lange na niet rechtvaardig geregeld       

Harry Teernstra 

(ex-verkeersalchtoffer, ex-slachtoffer van medisch en juridische missers, ex-lid van de Stichting Bescherming Verkeersslachtoffers en  free-lance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en de verslaggeving daarover; lid van Advocadur, een landelijke, ideële stichting i.o, die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept en schrijver/uitgever  van twee boeken over juridisch letsel 
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