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Klokkenluiders en klepels

De vermaarde klokkenluider Paul van Buitenen wil met de lijst “Europa transparant” mee doen aan de verkiezingen voor het Europese Parlement” (Gelderlander 20 februari 2004) . 

Van Buitenen wil, wat hij jaren geleden ook wilde,  optreden tegen Euro- fraude en corruptie.

Dat prijzenswaardig initiatief heeft recht op het navolgende commentaar.

Eind vorige eeuw gingen een tiental prominente Nederlandse Europarlementariërs, onder wie L. de Waal,  Hedy d'Ancona (PvdA), Gijs de Vries (VVD), Piet Dankert (PvdA), Jan-Willem Bertens (D66), Jessica Larive (VVD) en Wim van Velzen (CDA), etc  zich  n.b ten overstaan van TV-kijkend Nederland te buiten aan een aantal strafbare feiten waaronder valsheid in geschrifte, louter en alleen om zich  te verrijken. 

Wij,  een aantal andere klokkenluiders, leden van de stichting Advocadur deden, wat geen hoeder van ons Recht deed: aangifte   

Die aangifte werd door vele  burgers geprezen, haalde wel het TV-programma NOVA , maar kreeg niet die aandacht van de media die nodig is voor de fundamentele discussie, die ook ons strafrecht nodig heeft; een discussie m.n over  art. 12 van het  sterk verouderde Wetboek van Strafvordering (WSV), dat  het OM immers alle mogelijkheden biedt om naar eigen believen en  willekeur aangiftes te seponeren.  

Dat gebeurde dan ook prompt. Onze aangifte werd op onhoudbare gronden gesponeerd.  De Europarlementariërs dreigden  vrij uit te gaan.

Daarom wezen wij onze collega/klokkenluider, de heer van Buitenen, bij herhaling op onze overtuiging dat in zijn klok een strafrechtelijk klepel diende te hangen. Die overtuiging werd gedeeld door onze toenmalige advocaat,  de bekende strafpleiter mr. G. Spong,die we heel even konden betalen.   

Daarom vroegen we van Buitenen om ons te helpen door zijn overtuiging, zijn naam en zijn bekendheid te verbinden aan ons beklag tegen het sepot en de aandacht te vestigen op het feit dat voornoemd art. 12 WSV  het Gerechtshof  alle mogelijkheden biedt om rechtzoekende burgers niet ontvankelijk te verklaren in hun beklag.  Ook de politieke partijen en m.n  de SP vroegen we om ons in ons beklag bij te staan. De politiek gaf i.t.t  haar opstelling in de bouwfraude niet thuis, de SP stelde eens geen vragen,  nu het klaarblijkelijk  om collegae/politici ging.      

Paul van Buitenen schreef ons dat hij “ moe en overspannen was en dat hij rust nodig had”.

Dat hebben wij gerespecteerd. We werden echter  wel als “ niet belanghebbenden  niet ontvankelijk in ons beklag verklaard” , waarmee het gerechtshof,  opmerkelijk genoeg oordeelde dat een burger wel het recht heeft om zijn Europarlementariërs te betalen , maar niet om deze in geval van fraude voor de rechter te dagen.

Nu Paul van Buitenen is uitgerust, vragen wij hem wederom of hij ons wil helpen om art. 12 WsW  in die zin  te laten veranderen dat het OM niet langer als een onverlicht despoot zonder inmenging van wie dan ook alleen kan besluiten of  vervolging of een schikking al dan niet opportuun is.

Voor een democratisch, zeg maar  beter en transparant Europa  was en is het van belang dat zeker Europarlementariërs, die strafbare feiten plegen zich net als iedere andere burger tegen- over de onafhankelijke rechter moeten verantwoorden. 

Een straf, die de vrijheid en de portemonnee flink raakt voorkomt fraude of  in de woorden van van Buitenen  achterkamertjespolitiek, verborgen netwerken en ondoorzichtige procedures” en biedt inzicht in wat er gebeurt.  

Zeker voor Europarlementariërs dient te gelden: Wie niet horen wil moet voelen!

Als Paul van Buitenen een goed werkend strafrecht, dat zonder onderscheid ook voor onze  Europarlementariërs, die een belangrijke voorbeeldfunctie hebben, dient te gelden als issue in zijn partijprogramma opneemt zal dat mij en  vele andere mensen motiveren om hun stem op zijn partij uit te brengen.

Als hij dat niet doet, heeft hij het een en ander uit te leggen.   

Harry Teernstra 

(freelance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur, een ideële stichting die het rechtsbedrijf de tegenspraak levert, die het nodig heeft?
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