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GATEN IN ONS (FAILLISEMENTS)RECHT 

LAW WATCH wil met het Nationaal Insolventie Bijstandsteam (NIBT) schuldeisers en  gefailleerden optimale controle bieden  (Telegraaf 25 februari).

Ik ben in 2001 failliet verklaard door een door fout van de griffier. Daarna kreeg ik te maken met 2 zichzelf verrijkende en fouten makende  curatoren,  een rechter-commissaris die er - net als de rechter - bij stond en er naar keek. (Wat u zegt 27 december 2002)  Van bemiddeling, mediation of  van een  andere op redelijkheid gebaseerde oplossing wil Justitie, nu haar eigen fouten in het geding zijn,  niet weten. Het onvermogen van Justitie om met haar eigen fouten om te gaan blijkt verpletterend. Het enige recht dat Justitie mij biedt is dat  zij mij voor de vergoeding van  mijn schade naar de verplichte advocaat verwijst. Vanaf 2001 heb ik 22 advocaten in en buiten mijn arrondissement gevraagd om  mijn schade aan de rechter voor te leggen. Niemand wil. Niemand zegt waarom zij niet willen doen wat ik zelf prima zou kunnen.

Wat ik - en met mij vele andere mondige, maar rechteloze mensen -   nodig hebben  is geen controle, maar een advocaat of het recht om de rechter zelf te mogen informeren. Daarnaast blijft uitgebreide berichtgeving over de gaten van ons Recht, die m.i niet door de markt, maar slechts met gezond juristen -  én lekenverstand gedicht kunnen worden, bitter hard nodig. 

Wehl, 26 februari 2004 

Drs. H.H.Teernstra 

Keppelseweg 27 

7031 AR Wehl 

Tel : 0314 – 691196 

