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DE PRIJS VAN RECHT 

De rechtswetenschapper Prof M. Barendrecht maakt zich  - net als vele andere burgers -  zorg over “ de markt van Recht, die niet goed en niet efficiënt werkt en bepleit een aantal maatregelen zoals de afschaffing van de verplichte inschakeling van een advocaat, zoals  mediation en een toezichthouder die de kosten en baten van het rechtssysteem in de gaten houdt”  (NRC 20 en 25 maart). De Algemeen Deken van de Nederlandse Orde van Advocaten (NOvA) , mr. J.H. Brouwer acht die maatregelen niet nodig (NRC 25 maart). 

De feiten over het doen en nalaten van advocaten die ons en onze geestverwanten al decennia bereiken zijn even ernstig als verontrustend.

Van geval tot geval blijkt dat  slachtoffers van door m.n  advocaten en andere hoeders van ons  Recht veroorzaakte fouten bij gebrek aan een advocaat niet in aanmerking komen voor het fundamentele recht op een oordeel van de onafhankelijke  rechter over hun schade. Er is dan ook bij gebrek aan advocaten zo goed als geen jurisprudentie over de schade die advocaten veroorzaken. Slachtoffers van fouten van m.n  advocaten blijken keer op keer rechteloos. 

Het illustratieve feit dat n.b  22 goed geïnformeerde advocaten botweg weigeren om een fout van de rechter en/of griffier, die n.b door de rechtbank wordt erkend,  voor de rechter te laten spreken is een van de vele gevallen die wijzen  op een even ernstige als structurele problematiek. 

Uit alle ons en onze geestverwanten bekende gevallen blijkt onweerlegbaar i.t.t. de woorden van  mr. J.H  Brouwers,  dat advocaten als het om hun eigen fouten gaat  nooit en te nimmer “ mediation voorstellen” en zeer veelvuldig zaken niet “ juridisch ordelijk presenteren”; tevens blijkt  dat de NOvA net als de tuchtrechter een uitermate slechte toezichthouder is.

Uit alle feiten blijkt het gelijk van dhr.Barendrecht en de juistheid van de maatregelen, die hij bepleit.         

Op grond van ernst van de feiten doe ik in naam van alle slachtoffers van het rechtsbedrijf 

het voorstel om bij wijze van proef gedurende een aantal jaren de verplichte inschakeling van een advocaat af te schaffen in die gevallen waarin er sprake is van fouten gemaakt door advocaten en van ernstige schade  

Naast de bitterhard nodige jurisprudentie en concurrentie zullen daardoor de feiten bekend worden die de m.n  de advocatuur maar niet onder ogen wil zien. M.n zal duidelijk worden dat de prijs die wij voor ons  Recht  betalen nu en voor de toekomst te groot is. 

Ik hoop op steun voor mijn voorstel van al degenen die met mij de overtuiging delen dat er hoog nodig andere gewichten in de schaal van ons recht moeten.  

Harry Teernstra 

(freelance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur, een ideële stichting die het rechtsbedrijf de tegenspraak levert, die het nodig heeft?
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