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Europarlementariër is wel zakkenvuller.

Een verslaggever schrijft in de NRC van 30 maart boven een bericht over Duitse Europarlementariërs die door de presentielijst niet te tekenen valsheid in geschrifte pleegden:

“Euro-parlementariër is geen zakkenvuller”.  In het licht van het feit dat 10 Nederlandse Europarlementariërs ten overstaan van TV-kijkend Nederland in 1996 dezelfde valsheid in geschrifte pleegden teneinde hun zakken te vullen is die titel even onjuist als misleidend.

Ondanks onze aangifte, onze tomeloze inzet, onze persberichten, de hulp van mr. G. Spong, ondanks berichten in de Duitse pers, een TV-uitzending van het programma NOVA, waarop wij vele verontrustende  reacties kregen, ondanks de strijd  van de heer Paul van Buitenen en ondanks het boek van de NRC-verslaggever Joep Dohmen “Europese idealisten, etc, 

is geen enkele Europarlementariër vervolgd.

Op de  vraag hoe en waarom Vrouwe Justitia  óók deze ernstige vorm van klassenjustitie getolereerd heeft, geven wij graag uitgebreid antwoord  aan een NRC- verslaggever of aan welke verslagever dan ook        

Vooralsnog trekken wij de niet te weerspreken conclusie dat zolang Euro parlementariërs en andere hoog geplaatste personen en instantie zich niet voor de rechter hoeven te verantwoorden er, teneinde zakken te vullen,   strafbare feiten gepleegd  zullen worden.

Een nog ernstigere conclusie is dat daardoor het  vertrouwen van de burger in zijn Recht verontrustend af blijft brokkelen. 

Harry Teernstra 

(freelance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur, een ideële stichting die het rechtsbedrijf de tegenspraak levert, die het nodig heeft?
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