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ZIJ-INSTROMERS EN DE  TEKORTEN VAN DE RECHERLIJKE ORGANISATIE

De NRC van 14 april ’04 meldt in een groot artikel dat “de vraag naar rechtspraak groeit, waardoor de rechterlijke organisatie met tekorten kamt, die door juristen uit de advocatuur, het bedrijfsleven of de overheid (zij-instromers)  opgevuld worden”. Bij dat artikel past de volgende reactie 

De meest voor de hand liggende vraag waarom ‘de vraag naar rechtspraak groeit’ komt echter niet aan de orde, ook al blijkt van jaar tot jaar en van zaak tot zaak onweersproken dat vele advocaten en zeker strafrechtadvocaten debet zijn aan niet alleen die groeiende  vraag om rechtspraak maar ook aan een nodeloze, belasting van en druk op  rechters.  

Het beroep rechter wordt  door de hoogleraar Rechtstheorie en Rechtswetenschap Marc Roth terecht aangeduid als “een van de mooiste beroepen die er zijn”.

Wat de hoogleraar echter niet vermeldt is dat er talloze rechtzoekende mensen zijn, die alle zij-instromers ten spijt,  bij gebrek aan een advocaat niet in aanmerking komen voor een oordeel van die rechter, zeker niet als het gaat om fouten, gemaakt door confraters en collegae.

Ook de verhouding tussen de verplichte procesvertegenwoordiging door commerciële advocaten en de kwaliteit van rechterlijke uitspraken blijft onaangeroerd.   

De vraag of de ernstige tekorten van de advocatuur  ook met zij-instromers opgevuld dienen te worden, blijft onuitgesproken.        

De voor de hand liggende vraag of zij-instromers in alle gevallen wel jurist moeten zijn wordt eveneens niet gesteld. 

De vraag hoe de Commissie Aantrekken Leden Rechterlijke Macht (CALRM) is en wordt samengesteld en of op die samenstelling democratische  invloed kan worden uitgeoefend blijft onaangeroerd.

Tal van  andere vragen en feiten die van essentieel belang zijn voor de broodnodige oplossingen van de tekorten van  héél het rechtsbedrijf  komen niet aan de orde. 

Dat komt naar mijn bescheiden mening,  omdat er óók in dit artikel alleen maar juristen aan het woord komen, te weten:  een tweetal ex-advocaten/ zij-instromers, de voorzitter van de Nederlandse Vereniging van Rechtspraak (NVvR) en CALRM, mr. Tonkens Gerkema,  en de hoogleraar Rechtstheorie en Rechtswetenschap Marc Roth.

De mening van de burgers, de rechtsconsumenten,  voor wie het Recht er is en door wie het wordt betaald,  wordt ook nu niet gevraagd.

Daarom meld ik via deze weg dat uit onze ervaringen van 12 jaar met juristen (advocaten, rechters, rechter-commissarissen,  officieren van Justitie, curatoren,  rechtswetenschappers) blijkt dat deze hoeders van ons Recht niet uitblinken in zelfkritiek en in kritiek op elkaar. 

De ontvankelijkheid van juristen voor kritiek van leken/burgers/consumenten op het Rechtsbedrijf is vrijwel nihil. Er is geen bedrijf dat zo gesloten is en  zo weinig rekening  houdt met de stem en de wensen en de kritiek van zijn klanten.

Ik ben er zo van overtuigd dat ons rechtsbedrijf die kritiek nodig heeft dat ik mij bij deze belangeloos aanbied als zij-instromer.  

In alle bescheidenheid geloof ik te mogen zeggen dat ik ruimschoots aan de kwaliteitseisen van de CALRM voldoe.  Ik beschik over 12 jaar ervaring met het doen en nalaten van juristen en over voldoende kennis van ons Recht. Mijn kritiek op ons aller Recht heb ik uitgebreid verwoord in een drietal boeken,  in radio- en TV-uitzendingen en  in  vele artikelen over allerlei juridische onderwerpen in kranten en tijdschriften (m.u.v. de landelijke) 

Ik ben door n.b  een rechter gevraagd om een bijdrage te leveren aan het boek “ Recht op tuchtrecht, dat over het tuchtrecht voor advocaten handelt en via de de Nederlandse Orde van Advocaten (NOvA) te verkrijgen is.. Ook geniet ik enig gezag bij enkele hoogleraren 

Mevrouw mr. Wil Tonkens Gerkema  een aantal malen, o.a in een zaak die zich richtte tegen de NOvA, vast en zeker een mening gevormd over mijn kennis over het recht en de hoeders ervan. Ook diverse rechters, voor ik mocht optreden zullen die mening hebben.     

Aan alle testen, die mijn geschiktheid moeten vaststellen doe ik meteen gerust hart mee. Aan “het jaar scholing op ambachtelijk gebied” ook.

Veel van mijn geestverwanten/leken , die mijn zorg over de staat van ons aller  Recht delen, zijn mensen, die zonder meer voldoen aan alle eisen van de CALRM en  als rechter een impuls zullen geven aan de vervaardiging van andere, eigentijdse gewichten die hoognodig in de schaal van ons Recht geschoven dienen te worden. 

Daarom bied ik mij even belangeloos  ook aan als lid van de CALRM  om ook op die wijze zorg te dragen voor het  frisse en nieuwe lekenbloed dat ons Recht ontegenzeggelijk  nodig heeft. 

Drs. Harry Teernstra 

(freelance journalist met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advokater i.o , een ideële stichting die het rechtsbedrijf de tegenspraak levert, die het nodig heeft?
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