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MEDIATOR MOET ZEKER VOOR SLACHTOFFERS JUSTITIE 

De heer dr. S. Hogenhuis en de oud-strafrechter mr. A. Smolders, supervisors bij het experiment mediation in  strafzaken in A’dam pleiten in de NRC van 21 april ’04, uitgaande van de positieve resultaten van hun experiment  voor mediation in strafzaken.

Uitgaande van de feiten waarover de stichting Advocadur en haar geestverwanten beschikken pleit ik voor mediation voor slachtoffers van fouten van Justitie en wel op de meest korte termijn.

Net als gewone mensen maken m.n  advocaten, maar ook rechters,  griffiers, curatoren en andere medewerkers van Justitie ernstige fouten, die verdriet, woede, pijn en schade, kortom ernstig  juridisch letsel teweegbrengen. Justitie blijkt vele, vaak zeer ernstige slachtoffers te maken.

Veel van die slachtoffers zijn redelijke mensen, die hun  geschil met Justitie graag in der minne zouden willen oplossen en  zonder meer gebruik zouden willen maken van de mediation, waarvoor Justitie, inclusief de minister zegt een voorstander te zijn     

In de praktijk blijkt echter van zaak tot zaak, van geval tot geval dat mediation niet bestaat voor slachtoffers van fouten van Justitie.

Justitie experimenteert met recht met mediation, maar in geen enkel experiment is Justitie zelf   partij. Brokkenmakende advocaten en  medewerkers van Justitie bieden nimmer mediation aan. Op verzoeken om mediation  van slachtoffers of van mediators,  tot wie  die slachtoffers zich wenden, reageert Justitie niet eens.  M.n advocaten, maar ook rechters,  griffiers, curatoren en andere medewerkers van Justitie blijken niet met hun eigen fouten om te kunnen gaan. Zij blijken keer op keer hun fouten op de verplichte procesvertegenwoordiging door een advocaat af te wentelen of in het beste geval op hun beroepsaansprakelijkheidsverzekering, die vervolgens aansprakelijkheid schade betwist. Daardoor zijn slachtoffers vervolgens weer aangewezen op de hulp van een  advocaat, die zij niet kunnen vinden.     

Uit een concreet geval bij bijvoorbeeld  het gerecht te Zutphen blijkt dat het gerecht een gemaakte fout erkent,  maar van mediation niets wil weten en het slachtoffer van die fout voor wat diens schade betreft naar een advocaat verwijst.                     

Het feit dat n.b  22 goed geïnformeerde advocaten, onder wie niet de geringste, botweg weigeren om die fout voor de rechter te laten spreken is een van de vele gevallen die wijzen  op een even ernstige als structurele problematiek.  

Er is niets op tegen wanneer verdachten en benadeelden voor de zegeningen van mediation in aanmerking komen. Er is alles op tegen wanneer slachtoffers van Justitie van die zegeningen worden uitgesloten.     

Het is ook “een gemiste kans” wanneer de Minister van Justitie  m.n  advocaten en ook andere medewerkers van Justitie niet “stimuleert om naar een bemiddelaar te gaan”. 

Zolang Justitie geen orde op zaken stelt m.b.t de gevolgen van haar fouten, zolang Justitie haar vermeende imago laat prevaleren boven de rechten van haar slachtoffers, zullen die slachtoffers volslagen rechteloos blijven.  

Die rechteloosheid leidt keer op keer tot een enorme onvrede, waarvoor geen uitweg bestaat en die daarom explosief is. Voor vele slachtoffers van Justitie en zeker voor Justitie zelf is het de hoogste tijd voor mediation. Aan mediatoren, rechters, rechtswetenschappers, advocaten, volksvertegenwoordigers, journalisten en aan degenen, die daarin geïnteresseerd zijn lever ik graag alle feiten waarover we beschikken.    

Als Justitie de moed heeft om de verontrustende feiten onder ogen te zien en daarom een experiment mediation te starten voor die slachtoffers lever ik naast alle feiten en informatie graag een lange rij namen en adressen.      

Ik help Justitie graag mee haar fouten recht te zetten, omdat ik  daarmee bijdraag aan het noodzakelijke vertrouwen dat haar slachtoffers en wij allemaal in ons Recht moeten kunnen hebben. 
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