EUROPA EN FRAUDE

Volgens Paul van Buitenen, “, de nieuwbakken politicus en in 1998 de klokkenluider van misstanden in Brussel, is er sindsdien weinig gebeurd en gaan de fraude en  onregelmatigheden gewoon door”. (NRC 28 april) Dat lag op grond van de feiten in de lijn van de verwachtingen, volgens de schrijver van deze reactie. 

In 1997 gingen 10 al dan niet prominente Nederlandse Euro-parlementariërs zich ten overstaan van TV-kijkend Nederland te buiten aan valsheid in geschrifte en andere strafbare feiten. Omdat geen advocaat, geen jurist, geen rechtswetenschapper, geen journalist  en ook geen enkele  politicus dat deed, deed de stichting Advocadur op 16 oktober 1997 en op 31 juli 1998  aangifte van voornoemde strafbare feiten. 

De aangiftes werden op dermate onaanvaardbare gronden geseponeerd, dat wij onmiddellijk in hoger beroep tegen het sepot moesten komen.

In ons boek “Recht in de ogen gekeken” (ISBN 90 805373 2 2), dat geen enkele aandacht van de media kreeg, gaan we op dieper op de  behandeling van die Eurofraude in  

We stelden de heer van Buitenen, die in 1998  veel aandacht van de media kreeg,  ervan op de hoogte dat hij naar onze overtuiging in zijn klok een strafrechtelijke klepel diende te hangen. Ook verzochten wij hem met klem om zijn strijd tegen de eurofraude en misstanden samen met  de aandacht van de media daarvoor te  koppelen aan onze hoger beroep tegen  het sepot en ons appèl aan m.n. de S.P. om ons daarin te steunen.

De heer van Buitenen ging niet op ons verzoek in.

Wij herhaalden ons verzoek en wezen hem er op dat slechts zware, imponerende,

door de onafhankelijke rechter op te leggen  straffen samen met  aanhoudende aandacht van de media  nieuwe gevallen van  fraude zouden kunnen voorkomen. Ook voorspelden we dat er in geval van ‘eigenrichting’ door Europa “weinig zou gebeuren”.           

Er kwam geen reactie meer van de heer van Buitenen. Onze voorspelling is uitgekomen. 

Nu luidt de heer van Buitenen de klok van zijn politieke partij “Europa transparant”. 

Hij wil zich “100% richten op het opsporen van Europese fraude”  

De heer van Buiten en de te  kiezen leden van zijn partij zullen de handen vol hebben aan de door van Buitenen  genoemde nieuwe gevallen van fraude.

In het beste geval zal er weer een “ Europese Commissie te val komen” De tijd heeft geleerd dat zo’n val europarlementariërs niet imponeert en nieuwe fraude niet voorkomt.  

Daarom geef ik de heer van Buitenen  samen met een Europese groet de welgemeende raad deze brief ter harte  te nemen.   

Drs. Harry Teernstra

( free-lance journalist / klokkenluider met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o, die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.
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MEDIATION MOET ZEKER VOOR SLACHTOFFERS JUSTITIE 

Mevr. Nora Salomons (ombudsman van o.a A’dam ) vindt het voornemen van de minister van Justitie om in bepaalde gevallen mediation verplicht stellen een prima idee, maar heeft er bezwaar tegen wanneer dat ten koste gaat van de huidige bemiddelende mogelijkheden van de locale  Ombudsman. Zij vindt dat er met twee maten gemeten wordt.  (NRC 27 april ‘04) 

Schrijver van deze reactie vindt dat er onderzoek op maat  dient te komen naar de behoefte aan en de daadwerkelijke mogelijkheden van mediation.  

Uit de feiten waarover de stichting Advocadur en haar geestverwanten beschikken blijkt dat

curatoren, griffiers en andere medewerkers van Justitie net als gewone mensen fouten maken, waar mensen slachtoffer van worden. 

Vele van die slachtoffers blijken redelijke mensen, die hun  geschil met Justitie graag in der minne zouden willen oplossen en  zonder meer gebruik zouden willen maken van mediation.

In de praktijk blijkt  echter  keer op keer dat mediation en andere vormen van alternatieve geschillenbeslechting voor die slachtoffers niet is weggelegd.   

In de praktijk blijken medewerkers van ons rechtsbedrijf, maar ook hooggeplaatste, machtige  mensen met gezag en reputatie, keer op keer hun fouten op de verplichte procesvertegenwoordiging door een advocaat af te wentelen of in het beste geval op hun beroepsaansprakelijkheidsverzekering, die vervolgens simpel aansprakelijkheid en schade betwist. Daardoor zijn hun slachtoffers vervolgens weer aangewezen op de hulp van een  advocaat, die zij doorgaans niet kunnen vinden. Het feit dat n.b  22 goed geïnformeerde advocaten weigeren om een door de rechtbank erkende  fout voor de rechter te laten spreken. is een van de vele gevallen die wijzen  op een ernstige rechteloosheid, die niet in een rechtstaat thuishoort.

De ernst en de omvang van die rechteloosheid is invoelbaar en voorstelbaar, maar niet duidelijk.Daarom dient er gericht onderzoek te komen. Al onze gegevens wijzen er op dat de minister mediation zeker verplicht moet stellen in geval van fouten van advocaten, curatoren, griffiers en andere medewerkers van Justitie en in ieder arrondissement een ombudsman als mevrouw Nora Salomons aan zal moeten  stellen.

Drs. Harry Teernstra

( free-lance journalist / klokkenluider met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o , die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.
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