EUROPA, FRAUDE EN EEN BLANCO STEM

In 1997 gingen 10 al dan niet prominente Nederlandse Europarlementariërs zich ten overstaan van TV-kijkend Nederland te buiten aan valsheid in geschrifte en andere strafbare feiten.
De Gelderlander van 22 mei 2004 meldt dat  het nog steeds  gebeurt.

Omdat geen advocaat, geen jurist, geen rechtswetenschapper en ook geen enkele  politicus aangifte van voornoemde strafbare feiten deed,  heeft de stichting Advocadur dat gedaan op 16 oktober 1997 en op 31 juli 1998  De aangiftes werden zoals te doen gebruikelijk met aangiftes tegen hooggeplaatste personen geseponeerd en wel op dermate onaanvaardbare gronden, dat wij onmiddellijk in hoger beroep tegen het sepot moesten komen.   

Voor dat hoger beroep kregen wij van geen enkele politieke partij steun.

We stelden de klokkenluider, de heer van Buitenen, die óók  toen veel aandacht van de media kreeg, ervan op de hoogte dat hij naar onze overtuiging in zijn klok een strafrechtelijke klepel diende te hangen. Ook verzochten wij hem met klem om zijn strijd tegen de eurofraude en misstanden samen met  de aandacht van de media daarvoor te  koppelen aan ons hoger beroep tegen het sepot en aan ons appèl op de politiek.

De heer van Buitenen ging niet op ons verzoek in.

Wij herhaalden ons verzoek aan hem, aan alle politieke partijen en aan zittende europarlementariërs.Wij wezen hen er op dat slechts zware, imponerende, door de onafhankelijke rechter op te leggen  straffen samen met  aanhoudende aandacht van de media  nieuwe gevallen van fraude zouden kunnen voorkomen. Ook voorspelden we dat er in geval van ‘eigenrichting’ door Europa er niets zou veranderen. Onze voorspelling is jammer genoeg uitgekomen! 

Onze overtuiging was en is dat in een beschaafd Europas zeker hooggeplaatste personen,met een voorbeeldfunctie zoals europarlementariërs (of recent  de heer R. Lubbers)  zich in geval van strafbare feiten net al ieder andere burger niet in de eigen gelederen, maar tegenover de onafhankelijke rechter moeten verantwoorden. Onze overtuiging was en is dat  Europa  strafrechtelijke en andere fundamentele  waarden serieus moet nemen. Die overtuiging wordt, te oordelen naar de reacties op onze aangifte , door vele mensen gedeeld, maar klaarblijkelijk niet door onze europarlementariërs, van welke partij dan ook. Ook de europarlementariërs die in de Gelderlander  aan het woord komen, kijken niet verder dan de op handen zijnde verkiezingen; met geen woord reppen ze  over  voornoemde overtuiging over  fundamentele waarden en normen.

De beste wijze om die overtuiging te laten spreken is niet door niet te gaan stemmen. De beste   manier is  een blanco stem uit te brengen, waarmee de kiezer aangeeft dat Europa voor hem of haar een grote pot nat is, waar hij /zij – nog -  geen enkele invloed op heeft.   

Dus voor wie een niet op Amerikaanse leest geschoeid Europa serieus neemt: stem blanco

Hoe meer blanco stemmen, hoe beter.  

 Drs. H.H. Teernstra

( free-lance journalist / klokkenluider met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o,  die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.
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