Ingezonden brief

KWALITEIT EN KRANT   

Er zijn nogal wat burgers die zich aan de column “Braboos” (NRC 29 mei) van dhr. Youp van ’t Hek geërgerd hebben. Een daarvan is dhr. Bert Hilbers, die recht op de man af vraagt op welke wijze de hoofdredacteur het kwaliteitsniveau van zijn krant bewaakt. (NRC 5/6 juni l.l.) 

In diezelfde NRC geeft de hoofdredacteur F.E. Jensm  a  antwoord. Hij breekt een lans voor de columnistenvrijheid, die zoals hij schrijft  “een kwaliteit van de krant is” en absoluut gewaarborgd moet zijn, zelfs als er  “soms iemand een kras oploopt”. 

De vraag  hoe het kwaliteitsniveau van de NRC (en van andere kranten) bewaakt wordt moet naar mijn op feiten gebaseerde overtuiging  veel verder gaan dan een discussie over de toelaatbaarheid over een  column van van ’t Hek over de hoofdredacteur van het Brabants dagblad.

Om een krant en dus ook de NRC echt aan te kunnen spreken op kwaliteitsniveau,  keuzes en  beleid is een column en een columnist nodig die dezelfde vrijheid van de hoofdredacteur krijgt  als van ‘t Hek. 

Pas dan zal blijken wat de woorden van dhr.Jensma waard zijn en of hij daadwerkelijk “tegen een stootje kan”.

Ik ben benieuwd naar het weerwoord van de NRC en haar hoofdredacteur. 
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