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VOOR WIE  DE KLOK LUIDT.

De hoofdredactie van het NRC schrijft in haar hoofdredactionele commentaar van 14 juni l.l. “ Koester de klokkenluider”. Dat commentaar leidt tot de volgende reactie

Al meer dan 10 jaar ben ik klokkenluider. Ik luid de klok over het verontrustende feit dat Europarlementariërs, mensen, die in het HBO of in een bouwbedrijf werken, burgemeesters, voetballers , zangers en andere hooggeplaatste of bekende  personen, die strafbare feiten plegen zich desalniettemin niet - zoals gewone mensen - tegenover de onafhankelijke rechter hoeven te verantwoorden of er met een strafje van  niks vanaf komen. Ik luid mijn klok over het gebrek aan klasse van Justitie en over klassenjustitie. 

Ik luid mijn klok over het feit dat er omwille van de transparantie in de klok van de heer van Buitenen naast de  politieke een strafrechtelijke klepel hoort te hangen. 

Ik luid mijn klok over het feit dat vele mensen bij gebrek aan een advocaat  niet meer voor een oordeel van de rechter in aanmerking komen en over het feit dat daardoor m.n. slachtoffers van  Justitie volledig rechteloos zijn.

Ik luidt de klok over de slechte staat van ons Rechtsbedrijf

Ik luid de klok over al het onrecht waar geen recht voor blijkt te bestaan. Ik luid mijn klok over al die onvrede, waarvoor geen uitweg wordt geboden en die daarom explosief is. 

Ik luid mijn klok over de journalistiek, de wetenschap en de politieke, over aantoonbare verstrengeling van belangen van  deze waakhonden van de rechtsstaat, die keer op keer te koste gaat van hun bitter noodzakelijke onafhankelijkheid. 

Ik luid de noodklok over het feit dat belangrijke fundamentele waarden, die een rechtsstaat nodig heeft geweld wordt aangedaan en  teloor gaan.

Kortom, ik luid mijn klok over ernstige feiten,die er toe zouden moeten doen.     

Als klokkenluider heb ik mijn maatschappelijke plicht gedaan. Met mijn klok zal ik de feiten laten horen.  

Daarvoor hoef ik  geen schadevergoeding. Ik hoef ook niet gekoesterd te worden.

Uitgaande van de ernst van de feiten is het enige wat moet dat mijn klok en die van al mijn geestverwanten  ook  gehoord wordt door journalisten, wetenschappers en volksvertegenwoordigers. 
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