Voer voor juristen

In het Wehl Journaal van 6 juli 2004 geven liefst 4 ‘topjuristen’ een mening over het ontslag/de herbenoeming in één raadsvergadering van wethouder Willy Lukassen.

Rechtswetenschappers laten hun licht schijnen over een zaak die aan hen is voorgelegd.  Zo hoort dat in rechtstaat. 

Vanaf 1994 heb ik als lid van ADVOCADUR, een ideële stichting die het rechtsbedrijf kritisch volgt meer dan wetenschappers/topjuristen een aantal verontrustende zaken/vragen voorgelegd die ons Recht betreffen. 

Ik heb ze bijvoorbeeld gevraagd om een standpunt in te nemen:

-  over de vraag of de  10 Nederlandse Europarlementariërs ten overstaan van TV-kijkend Nederland in 1996 valsheid in geschrifte en andere strafbare feiten pleegden teneinde zich daarmee te verrijken al dan niet vervolgd moeten worden.

- over een aantal verouderde wetten(advocatenwet, faillissementswet) het tuchtrecht en het strafrecht, etc, en de verstrekkende gevolgen daarvan 

- over het feit dat talloze mensen door het doen en nalaten van commerciële advocaten niet of onvoldoende in aanmerking komen  voor het fundamentele recht van een oordeel van de onafhankelijke rechter. 

- over het boek “Een faillissement dat nimmer went”, het 3e  boek , dat ik over een juridisch onderwerpen heb geschreven. In dat boek, dat in dit najaar wordt uitgegeven, doe ik  gedetailleerd verslag van de bizarre gang van zaken in een faillissement en beschrijf ik het verontrustende feit dat, hoe en waarom  n.b 23 advocaten weigeren om een in dat faillissement  gemaakt fout voor de rechter te brengen, ook al is die fout door het gerecht te Zutphen erkend.   

- over de explosieve onvrede die het doen en nalaten van sommige advocaten veroorzaakt. 

- etc, 

De wetenschappers zijn via boeken, artikelen, internet, etc, uitgebreid geïnformeerd over tal van verontrustende problemen van ons, door ons betaalde Recht. De vele noodsignalen, die recht zoekende mensen in meer dan 10 jaar naar de stichting hebben gezonden, zijn als hapklare brokken naar meer dan 4 rechtswetenschappers gestuurd.  

Tot nu toe heeft geen enkele rechtswetenschapper zijn licht laten schijnen over de hem/haar voorgelegde zaken. Het blijkt allemaal geen voer voor juristen. Rechtswetenschappers, maar rook advocaten, curatoren,  rechters en andere professionele hoeders van ons Recht zetten hun tanden niet graag in fouten/tekortkomingen van zich zelf of van collegae.       

Zo hoort dat niet in een rechtstaat! Daarom deze reactie.
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