Harde aanpak werkt preventief 

De Gelderlander van 7 juli 2004 bericht dat “het O.M mensen die politici zoals Minister Verdonk en het kamerlid Hirsi  bedreigen en besmeuren, wil vervolgen wegens niets minder dan het in gevaar brengen van de democratische rechtstaat”. Een dergelijke  effectieve, harde aanpak  dient in een rechtstaat zonder onderscheid voor iedere burger te gelden, die strafbare feiten pleegt en dus ook voor politici en voor andere hooggeplaatste personen. Daarvan is naar mijn overtuiging geen sprake            

In 1996 pleegden 10 Nederlandse Europarlementariërs ten overstaan van TV-kijkend Nederland valsheid in geschrifte en een andere strafbare feiten teneinde zich daarmee te verrijken. Het OM deed niets. Geen wetenschapper en ook geen jurist deed aangifte, ook mr. Spong niet, ook al schrijft deze in zijn boek:”Leugens om bestwil” dat het OM “ de Europarlementariërs gemakkelijk kan vervolgen en dat als het OM dat achterwege laat er sprake is van klassenjustitie”. Wij deden wel aangifte. Die werd zoals zovele ander aangiftes tegen hooggeplaatste personen simpel geseponeerd. Daardoor werd de democratische rechtstaat in gevaar gebracht. Maar toen “achtte het OM het i.t.t. nu  niet opportuun tot vervolging over te gaan”  

Voor ons beroep tegen dat onhoudbare sepot vroegen wij de steun van Mr.Spong en de klokkenluider Paul van Buitenen, die we er op wezen dat hij omwille van de transparantie in zijn klok een strafrechtelijke klepel diende te hangen. Er kwam geen steun en er kwam geen standpunt. 
In de Gelderlander van 7 juli nemen  de hoogleraren  Mols en Buruma  en de politicus/voormalige rechter Wolfsen wel een  - relativerend -  standpunt in over het de harde aanpak van het OM tegen mensen die politici bedreigen.  

Dat hoort zo in een rechtstaat.

Hooggeplaatste mensen, met een voorbeeldfunctie die verantwoordelijk zijn voor de maar voortdurende Eurofraude, de Bouwfraude, de HBO-fraude en voor andere fraudegevallen brengen de democratische rechtstaat minstens net zo ernstig in gevaar als een paar rappers of ketchupgooiers. Maar zo goed als niemand is opgepakt en vervolgd. Er wordt in eigen kring recht gesproken of  Justitie schuift de behandeling van de  haar niet  welgevallige strafbare feiten voor zich uit. Fouten van hooggeplaatste personen worden daarom niet hard aangepakt.

Dat draagt niet bij aan het noodzakelijk vertrouwen van  burgers in hun recht. 

Over deze en vele andere zeer verontrustende feiten die ons Recht betreffen dienen rechtswetenschappers en politici ook een standpunt in te nemen. Of ze dat nu wel of niet doen,  de media horen daar bericht van te doen  Zo hoort dat in een rechtstaat. 

Slechts op die manier kan “de omslag in het denken” over ons Recht, de omslag,  die meer dan ooit nodig is bereikt worden.       

Ik ben benieuwd.

Drs. Harry Teernstra

( free-lance journalist / klokkenluider met een bijzondere belangstelling voor het rechtsbedrijf en lid van Advocadur , een landelijke, ideële stichting i.o, die het rechtsbedrijf de tegenspraak biedt, die het oproept.
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