Dr. mr. J.P Balkenende, minister - president

Zeer geachte heer, 

  Bij deze richt ik mij tot u met een verzoek, dat, zoals ik  op uw internet - site lees op een A4 moet passen.  

Ik  vraag dus kort en krachtig in kleine letters uw aandacht voor een groot probleem: 

  17 Juni 1970, word ik, 24 jaar jong, net afgestudeerd, slachtoffer van een verkeersongeluk.

Ik ben bijna een week in coma en heb maandenlang een verlaagd bewustzijn. De diagnose wordt door de behandelende neuroloog gesteld op contusio cerebri (hersenkneuzing) Door ernstige fouten van 2 voor de verzekeraar keurende neurologen en een psycholoog worden de post-contusionele klachten niet aan de hersenkneuzing toegeschreven, maar aan mijn “premorbide (al gevormde) karakterstructuur”. Door dat onmogelijke, mij i.v.m het toenmalige ‘medische geheim’  niet bekend gemaakte, m.i misdadige, oordeel, waarvoor  2 neurologen in 1981  door het medisch tuchtcollege veroordeeld worden, mag ik jarenlang niet zijn wat ik was en ben: een patiënt met een ernstig hersenletsel.Over hoe een hersenbeschadiging voelt en wat de jarenlange ontkenning van mijn klachten in mijn leven teweeg heeft gebracht schreef ik een boek. 1 

  Voor de catastrofale gevolgen van die ontkenning heb ik erkenning nodig. Daartoe ben ik aangewezen op de diensten van advocaten, aan wie ik een kapitaal aan emoties en geld kwijt raak. 

Die maken namelijk fout op fout en veroorzaken een juridische ramp van de eerste orde, waarvoor ze door de tuchtrechter berispt worden, Die veroordeling helpt mij net als die van de medische tuchtrechter niets. Dat komt door het doen en laten van de betreffende verzekeraars en het gebrek aan een advocaat..In de loop van de tijd kom ik in contact met vele lotgenoten, met wie ik de ideële stichtingen Advocadur en Jurilet opricht 2 

Ik kijk het Recht recht in de ogen,  meer dan 10 jaar lang. Ik weet dus waar ik het over heb.  In de boeken “Recht in de ogen gekeken” en “Een faillissement, dat nimmer went”  3 en in enige artikelen voor kranten en tijdschriften doe ik uitgebreid verslag van het onrecht, dat mij met  mijn Recht is overkomen en wat vele andere mensen, die recht nodig hebben, overkomt. De door mij geschreven boeken hebben een ideëel doel. Het gaat er dus niet om er zoveel mogelijk te verkopen. Ze zijn dan ook vrijwel uitsluitend via de bibliotheken  te leen. 

Ook geestverwanten schrijven boeken. Op internet wemelt het van de informatie.  Alle feiten en alle informatie leiden tot de conclusie dat de oorzaken van de problemen die mensen met hun recht ondervinden structureel zijn. Daarom lopen rechtzoekende mensen steeds weer tegen dezelfde problemen op.

De belangrijkste oorzaken liggen bij het doen en laten van  verplichte, commerciële advocaten en bij een ontstellend gebrek aan zelfkritiek  en kritiek op elkaar bij degenen, die verantwoordelijk zijn voor de staat van ons recht. (advocaten, rechters, rechtswetenschappers, de media en volksvertegenwoordigers)  

Er zijn fundamentele waarden, zoals het recht op toegang tot de rechter in het geding. Hoeders van ons Recht overtreden wetten, regels en normen worden overtreden.        

  De onvrede die ons rechtsbedrijf teweegbrengt blijkt keer op keer explosief. Het is werkelijk de hoogste tijd dat de politiek de verontrustende feiten kent en daarnaar handelt. Voornoemd boek “Een faillissement dat nimmer went” bevat naast verontrustende feitelijke kritiek op de staat van ons recht  ook  voorstellen en oplossingen ter verbering. Het is een boek vol met verontrusten signalen die volksvertegenwoordigers ter harte zouden moeten nemen. Daarom heb ik het in mei van dit jaar in concept  naar 12  volksvertegenwoordigers gestuurd, met het verzoek om een reactie, c.q standpunt. Er volgde geen enkele reactie, geen enkel standpunt. 

Over waarden gesproken!     

  U bent de minister president van ‘normen,  waarden en verantwoordelijkheid’, die mensen daarop aan durft te spreken. 

  Daarom spreek ik u aan. U bent echt de laatste in een lange rij van advocaten,  hoogleraren,\journalisten, politici,  etc. Ik spreek u niet aan om mij te helpen. Ik kan me weer goed redden. Ik spreek u aan om kennis te nemen, c.q te laten nemen  van in ieder geval voornoemd boek, waarin  de door vele mensen gedeelde overtuiging spreekt dat en waarom er hoognodig andere gewichten in de schaal van ons recht moeten. Ik spreek u op een Algemeen Belang aan en dat is de slechte  staat van ons Recht, die de kwaliteit van de rechtsstaat van nu en van morgen uitmaakt. Ik verzoek u om als voorzitter van het Kabinet  een transparant standpunt te formuleren, dat het boek het gezag en de bekendheid verleent waar het  recht op heeft.       

Ik ervaar het als een eer om uw  reactie op deze brief in en voornoemd boek in de eerste of  in een volgende druk op te nemen. Rest mij u te zeggen dat het van zelf spreekt dat ik en ook mijn geestverwanten u gaarne alle nadere informatie verschaffen,waar u om vraagt.

In afwachting van uw hopelijk snelle reactie, 

Drs. H.H.Teernstra 

1 Jur Terharte  / Een ongeluk komt zelden alleen, 157 pagina’s, deel 1 uit de serie “Met Recht een ander gewicht in de schaal”


Uitgave Jurilet, ISBN 90 805373 1 4


2 Advocadur is een landelijke, ideële stichting die in geval van juridisch letsel probeert te helpen en het rechtsbedrijf in de openbaarheid de tegenspraak te  bieden,  die het oproept. Jurilet is een uitgeverij die boeken in omloop brengt, waarin juridisch  letsel centraal staat.


3 Jur Terharte/Recht in de ogen gekeken, 339 pagina’s ISBN 90 805373 22  en “Een faillissement dat nimmer went”,ISBN 90 – 805373 –3-0 wordt september 2004 uitgebracht.








