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Deurne, 4 augustus 2004

Geachte redactie,

Bij deze vraag ik uw welgemeende aandacht voor onderstaande reactie / ingezonden brief, die ik moest schrijven.

Het artikel “Mediation is surrogaat voor wie recht zoekt” van de advocaat van de Kam (Gelderlander 29 juli ’04) heb ik met stijgende verontwaardiging gelezen”.

Ik ben handelaar. Een jaar of 7 geleden werd ik bij een handel met motoren door een Duitser bedrogen. Ik wilde behalve zoals v/d kam dat noemt  “een principieel vonnis” mijn geld terug. De advocate tot wie ik mij wendde nam geen van de door van de Kam genoemde alternatieven zoals arbitrage, bindend advies, scheidsgerecht) te baat, maar begon onmiddellijk een procedure. I.t.t wat van de Kam schrijft was voor mij de “toegang tot de rechter geheel en al vrij”.  Mijn advocate maakte lopende de procedure fout of fout, gaf er keer op keer blijk van niets van de wereld van de handel te weten en slaagde er daarom niet in om de rechter te informeren. De procedure ging daarom verloren. Hetzelfde gold  voor de advocaat, die haar opvolgde, toen zij wegens zwangerschap geen diensten meer kon verrichten. Mijn 2e advocaat raakt eveneens zwanger en moest het veld ruimen voor de derde, die evenmin schitterde door kennis van  zaken en gebrek aan tijd en aandacht..Al mijn advocate te samen maakten geen gebruik van de mogelijkheid om getuigen te horen. Door gebrek aan kennis slaagden ze er niet in om de pure leugens die de advocaat van de tegenpartij op het bord van de rechter legde er weer af te halen.Wel kreeg ik een rekening van zo’n f 100.000. Daarvoor kreeg ik geen recht, maar een zee bitter smakend surrogaat. 

Recht is niet alleen voor mij, maar voor zovele andere burgers, die recht zoeken een surrogaat voor wat het moet zijn. 

Dat lag in mijn geval aan mijn advocaten, wier fouten onweersproken vast staan.  

Van mediation, arbitrage en andere regelingen in der minne om mij pijn een beetje te verzachte willen de advocaten en hun kantoor niet weten. 

“Als ik hun mening niet deel,moet ik me maar” zeggen ze “tot de rechter wenden. 

Ik heb een te respecteren leeftijd. Toch hoop ik nog tijdens dit leven voor het  recht in aanmerking te komen wat mij advocaten mij hebben onthouden. 

Daarvoor heb ik een advocaat nodig, die me helpt. Die kan ik maar niet vinden 

Mr. van de Kam lijkt mij op grond van zijn uitspraken de aangewezen man.

Ik ben benieuwd.

D. Davids
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