RECHT EN DWAASHEID 

In haar column brengt mevrouw Funda n.a.v  een actuele echtscheidingszaak haar “gezond wantrouwen jegens advocaten en het rechtssysteem”  tot uitdrukking.

In boeken, op Internet en anderszins vastgelegde ervaringen van meer dan 12 jaar met het doen en nalaten van advocaten geven aan dat het wantrouwen van Funda meer dan terecht is. Keer op keer blijkt dat advocaten “ feiten verdraaien, leugens overnemen, de waarheid liever niet willen weten”, etc.

Van geval tot geval blijkt dat  door fouten en/of  slecht werk van advocaten “problemen  van mensen gigantisch uit de hand lopen”. 

M.n in  echtscheidings- straf- en zedenzaken blijkt dat al dan niet toegevoegde advocaten ernstige fouten en  slachtoffers maken. 

Hun slachtoffers vinden echter zo goed als nooit een advocaat, die bereid is om de fouten van zijn confrater voor de rechter te laten spreken. Zelf mogen die slachtoffers “de  rechter het echte verhaal en de feiten niet laten leren kennen”. De commerciële, advocatuur heeft anno 2004 een monopolie op het informeren van de rechter en  blijkt  keer op keer -  dwars tegen alle feiten en redelijkheid in - de weg naar de rechter te blokkeren.. Dat is een van de vele dwaasheden in ons Recht, die mensen vitaal raakt en een onvrede oproept, die al een zware tol heeft geëist en zal eisen. Die onvrede en alle andere problemen van mensen met hun  recht  zijn dermate ernstig dat er veel meer de aandacht op gevestigd moet worden.. 

Bij deze.

Harry Teernstra  

(Freelance - journalist, schrijver van boeken over juridisch letsel en lid van Advocadur , een ideële stichting die het rechtsbedrijf de tegenspraak levert,die het oproept)
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