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Ingezonden brief

Tegenspraak  1

De Irak - militair Eric O. wordt vanwege een vermoedelijk strafbaar feit door het OM vervolgd en dient zich nu ook in hoger beroep voor de onafhankelijke strafrechter te verantwoorden.

Deze zaak beheerst de media wekenlang.

Ex-ministerpresident drs. R. Lubbers, VN - commissaris voor de vluchtelingen wordt vanwege een vermoedelijk strafbaar feit niet door het OM vervolgd en hoeft zich niet voor de onafhankelijke strafrechter,maar voor een interne VN/commissie te verantwoorden. 

Deze zaak haalde de openbaarheid amper.

Deze opmerkelijke tegenspraak in het beleid van het OM en de journalistiek/media  vraagt daarom om uitleg van:           

het OM, de Vereniging van  rechters en officieren van Justitie, de Raad voor de Rechtspraak,  de Minister van Justitie, van de columnisten en van de  hoofdreacties van de kranten, die in de afgelopen weken het OM-beleid in de zaak Eric O. publiekelijk billijkten.  

Tegenspraak  2

Heel Nederland breekt n.a.v de moord op Theo van Gogh een lans voor de vrijheid van meningsuiting in ons land. 

Gezag- en macht dragende  mensen schreeuwen de overtuiging van de daken dat een rechtstaat  nietzonder de vrijheid bvameningsuiting kan.

Afgaande opdieovertuiging   heb ik dus de vrijheid om te schrijven  dat vele burgers wel de vrijheid hebben om te zeggen wat ze willen, maar geen politieke noch journalistieke spreekbuis, geen forum, geen medium vinden voor hun mening. 

Ik heb dus de vrijheid om te zeggen dat vele burgers, die beschikken over belangrijke veronrustende feiten geen markt vinden voor hun overtuiging.

Ik mag dus zeggen dat tegenspraak, die de macht en d emarkt  niet welgevallig is de media niet of nauwelijks bereikt.

Ik ben vrij om te zeggen dat de vrijheid van meningsuiting slechts bestaansrecht heeft wanneer er voldoende moed en wil bestaat om die vrijheid te beperken. Ik mag zeggen dat ik e rvan overtuigd ben dat het in ons land aan de moed en wil ontbreekt om rechtstatelijke grenzen  te stellen aan degenen die die grenzen keer op keer overschrijden. Hteis geoorloofd dat ik zeg dat ik die overtuiging baseer op vele feiten, waarover met mij vele geestverwanten beschikken.

Ik mag zeggen wat ik wil en ik heb samne met mijn geestveraanten gezegd engeschreven wat we vinden en waarom. 

Tot nu toe worden wij niet gehoord, zke rnietdoor dgene dienu om het hardst overdevrijheidvan meningsuiting enandere fundamentel principes die in een rechtstaat horen te gelden.

Ik heb de vrijheid om te zeggen dat hetanwtoord opd evraag  waarom d de mening, de overuiting  van veleburgers d eopnbaarheid niethaalt,  nietbepapod wordt door de vaak zeer verontrustend e feiten, die zijn te melde hebben, maar door belangen bij  en het gebrek aan moed van de media/poortwachters van de openbaarheid.

The medium is the message ( Mac Luhan)         

]Van die vrijheid maak ik nu gebrui enzal ik – zosalng dat kan gebruik blijvenmaklen.

