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Rechtgezet

In de kort en krachtige  bespreking van mijn boek” Een faillissement dat nimmer went, zolang geen hoeder van mijn Recht zijn ongelijk erkent” komt een wezenlijk feit niet tot zijn recht.

Dat kan de beste krant overkomen.

Daarom wijs ik er op dat ik failliet ben verklaard,  omdat de rechtbank te Zutphen i.t.t andere rechtbanken verzuimde mij er op te wijzen dat ik in i.t.t  alle andere vonnissen, die toegestuurd worden,  zelf  naar mijn faillissementsvonnis had moeten informeren.

Dat verzuim is door het bestuur van de rechtbank zwart op wit  ruiterlijk erkend. Ik word hartelijk bedankt dat ik de rechtbank op dat verzuim attent heb gemaakt.   

Dat verzuim, die fout heeft tot het faillissement geleid , dat mij naast een heleboel emotionele schade aan onvoorstelbare  kosten van de curatoren meer dan f 14.000 heeft gekost.

Voor wat mijn schade betreft verwijst de rechtbank mij naar een advocaat. 

Desalniettemin weigeren 23 advocaten ( 8  uit het arrondissement Zutphen/Arnhem en 15 uit andere arrondissementen) die erkende fout voor de rechter te brengen.

Niet alleen in mijn geval, maar in talloze andere gevallen weigeren advocaten plompverloren om fouten van confraters ( andere advocaten, curatoren)  en van collegae (griffiers, rechters, rechter-commissarissen, officieren van Justitie en van andere hoeders van ons recht) voor de rechter te brengen.  

Ook daardoor zadelt  justitie, c.q de verplichte advocatuur vele rechtzoekende burgers op meteen  een even gevaarlijke als explosieve rechteloosheid, waar niets tegen gedaan wordt.

Die rechteloosheid  spreekt gedetailleerd uit mijn boek -  waarvan delen inmiddels als verplichte leerstof voor studenten Recht  gelden -   kan niet genoeg spreken.

Daarom deze brief.

Harry Teernstra            

