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Beter onderzoek van bedreiging van geweld tegen advocaten 

Uit het onderzoek dat onderzoeksbureau Interview-NSS in opdracht van de NOVA en het Financiële Dagblad heeft uitgevoerd en waarover de media berichten  blijkt wat iedereen die het doen en laten van advocaten kritisch en dus onafhankelijk volgt al lang wist:  

de bedreiging en het geweld tegen advocaten nemen toe. 

Voor het onderzoek zijn om niet nader aangegeven redenen slechts advocaten gevraagd en niet hun klanten of hen vertegenwoordigende instellingen.  Daarom blijken uit het onderzoek niet de belangrijkste oorzaken die aan geweld en bedreigingen ten grondslag liggen. Die oorzaken blijken namelijk in vele gevallen bij de advocatuur zelf te liggen.

Meer en gericht onderzoek is daarom  een bittere noodzaak.

Uit de vele, jarenlange ervaringen van de stichting Advocadur i.o, de stichting Advokater van geestverwante instellingen en mensen en van mij persoonlijk blijken:
de navolgende oorzaken voor genoemde bedreigingen en geweld: 

* de verplichte procesvertegenwoordiging, die in handen van  de commerciële advocatuur keer op keer de toegang tot de rechter afsluit.. 

* het gebrek aan controle en sanctionering van fouten van advocaten door de tuchtrechter  en - bij gebrek aan advocaten - door de civiele rechter

* het gebrek bij advocaten aan zelfkritiek en kritiek op elkaar.

* de starre toepassing van regels, principes, jurisprudentie m.b.t bijvoorbeeld de mate van vrijheid die de advocaat van de tegenpartij toekomt en de geheimhoudingsplicht van de advocaat. 

* het bij gebrek aan concurrentie torenhoge, onbetaalbare honorarium van de advocaat.

* de ondermaatse, hoe dan ook niet gewaarborgde, kwaliteit van het belangrijke werk van advocaten.

Deze en andere oorzaken, die bij de advocatuur liggen,  brengen grote onvrede teweeg.  

M.n uit zedenzaken, echtscheidingszaken, faillissementszaken en uit zaken waar eer en principes in het geding zijn blijkt dat vele advocaten niet om kunnen of willen gaan met de vaak diep gewortelde, gecompliceerde, menselijke  drama’s  die inherent zijn aan die zaken.

De feiten zijn dermate ernstig en verontrustend dat de vraag of dat soort zaken wel in handen van veelal commerciële advocaten thuis hoort zonder meer gerechtvaardigd is.    

Het optreden van advocaten, maar ook hun weigeringen om tegen alle redelijkheid in om op te treden zadelen vele mensen op met onoplosbare problemen, die hen vitaal raken.

Voor de oplossing van die problemen zijn mensen nodig die beschikken over tijd, geduld, creativiteit, ervaring en  een heleboel andere kwaliteiten, die de verplicht in te schakelen advocaten/advocatenkantoren simpel niet in huis hebben. 

Een zaak betekent manuren en vaak veel  geld en Desalniettemin worden vele zaken  

-  tegen beter weten in -  in  portefeuille genomen.  Dat is de praktijk, die aantoonbaar tot grote onvrede leidt,  die geen uitweg vindt en daarmee tot bedreiging en geweld  . 

Op de site van de Sociale Databank Nederland (SDN) en op ander sites op Internet worden die onvrede en bedreigingen duidelijk, zichtbaar en voelbaar.   

Mijn geestverwanten en ik  hebben er vele boeken en artikelen over geschreven.      

In talloze brieven, die ik  in de afgelopen 12 jaar aan het adres van o.a  de Nederlandse Orde van Advocaten (NOvA), aan rechtswetenschappers, aan  volksvertegenwoordigers en aan journalisten heb geschreven, heb ik  er telkenmale op gewezen  dat  de onvrede, die advocaten veroorzaken onvrede dermate explosief en gevaarlijk is dat die niet in het midden gelaten moeten  worden.    

De tot geweld en bedreigingen leidende  problemen die advocaten veroorzaken gaan veel verder dan het onderzoek van Interview-NSS reikt; ze  schreeuwen om oplossingen.

Om tot oplossingen te komen  is naar mijn diepgewortelde overtuiging  bezinning op en  meer gericht en onafhankelijk onderzoek naar ook  het doen en laten van  een van de hoofdrolspelers van ons Recht, de advocatuur,  bitter noodzakelijk.  

Het is noodzakelijk dat de door de advocatuur teweeggebrachte onvrede goed onderzocht wordt en dat daar goed verslag van wordt gedaan. Er moet meer, beter en onafhankelijker achter de advocatentoga gekeken worden. Onderzoeksjournalistiek moet bevorderd worden. 

Onderzoek is geboden,  omdat de onvrede niet incidenteel is, maar naar  mijn en die van mijn geestverwanten  in vele jaren gegroeide overtuiging een ernstig structureel  probleem vormt, waarvoor de advocatuur en de rechterlijke macht, de rechtswetenschap, de journalistiek en met name politici ontvankelijk zouden moeten zijn. 

Die bezinning en dat onderzoek zullen naar mijn stellige overtuiging ten goede komen aan het noodzakelijk vertrouwen in ons Recht,  de veiligheid van advocaten,  aan de goede advocaten die ons land ook kent en met name aan de rechtszekerheid van slachtoffers van advocaten. Gericht onderzoek zal leiden tot de veranderingen die ons aller Recht dringend behoeft en de armzalige  rechtspositie van slachtoffers van advocaten verbeteren. 

Oplossingen zijn nodig om de slechts  groeiende  onvrede en daarmee de bedreigingen en  het geweld  te doen afnemen.  

Aan die bezinning, dat onderzoek en aan die oplossingen draag ik graag bij met mijn kennis en ervaring, om te beginnen met deze reactie.

Drs. H.H.Teernstra

Onafhankelijk, niet bezoldigd  freelance journalist met een speciale belangstelling voor het rechtsbedrijf. 

