Een vraagbaak voor vragen over ons Recht 

In zijn column van 29 januari 2005 in de Volkskrant geeft Jan Blokker m.b.t de zaak Mohamed B.  op de zijn bekende, heldere en ontwapenende  wijze blijk van een eigen mening over een juridisch onderwerp. Naast Jan Blokker wemelt het van de gewone mensen die “de logica” van het doen en laten van advocaten, rechters, rechtswetenschappers en andere hoeders van ons door ons betaalde Recht “ontgaat” en die zich ernstiger dan Blokker “storen aan” hun standpunten of het gebrek daar aan. Juist die mensen hebben recht op een forum, een podium.

Het strafrecht, het civiele recht, het tuchtrecht voor advocaten, kortom heel het rechtsbedrijf stelt vele burgers voor belangrijke vitale vragen, waar geen antwoord op komt. 

Mensen vragen zich bijvoorbeeld af waarom vele slachtoffers van fouten van  advocaten geen advocaat kunnen vinden of betalen; waarom slachtoffers van advocaten hun belang niet zelf mogen bepleiten; waarom advocaten voor criminelen het onderste uit de rechtskan halen en voor gewone burgers met een modaal inkomen niet; waarom hooggeplaatste personen, zoals 10 Nederlandse  europarlementariërs die t.o.v TV-kijkend Nederland valsheid in geschrifte en andere strafbare feiten pleegden, niet gestraft worden; waarom een jonge man van 18 jaar die de advocaat, die zijn moeder bijstaat in haar echtscheiding,  vermoordt, liefst 15 jaar gevangenisstraf krijgt; waarom advocaten alom in den lande als afgesproken, dezelfde torenhoge uurlonen in rekening kunnen brengen, die in geen enkele verhouding staan tot de kwaliteit van hun werk; waarom de NMA haar tanden niet zet in de advocatuur, waar zo goed als geen concurrentie tussen advocaten blijkt te bestraan; waarom de klant van de advocaat geen koning is;  waarom er in heel ons land geen enkele columnist voor juridische zaken bestaat die met inzet van stijlmiddelen als ironie, sarcasme, gedragen op de vleugels van de vrijheid van meningsuiting de vaak explosieve onvrede met hun rechtsbedrijf van zovele mensen tot uitdrukking brengt, etc.

Het wemelt  van de vragen over juridische onderwerpen, die recht op een antwoord hebben. Voor vrijwel ieder product is er ten behoeve van de klant een ombudsman, 

een klachtbureau, een vragenrubriek, etc waar deze zijn vragen kwijt kan. Voor de consument van Recht is er zo goed als niets. Die blijft met zijn vragen en zijn onvrede zitten en vindt daar niet nauwelijks een forum of podium voor.

Wellicht dat een kwaliteitskrant als de Volkskrant, die door veel juristen gelezen wordt,  in haar krant  voor al die, vaak klemmende  vragen een vraagbaak zou kunnen openen, waar mensen hun prangende vragen kwijt kunnen.

Mijn talrijke geestverwanten en ik hebben voor jaren meer dan genoeg vragen over actuele onderwerpen, die de discussie die ons aller Recht behoeft,  zullen oproepen. Mocht de volkskrant geen ruimte vinden in haar krant, dan hebben wij voor de televisieprogramma’s die zij “met het TV-productiebedrij Palazzina  wil gaan maken” (vkr 1 febr.) tal van juridische  zaken in de aanbieding, die goed zullen blijken voor hoge kijkcijfers en ons aller Recht eindelijk die openbaarheid zullen geven, waar het recht op heeft.    

Drs Harry Teernstra  (Free lance journalist /schrijver van 4 boeken en vele artikelen over juridisch letsel en lid van Advokater i.o , een ideële stichting, die het rechtsbedrijf de tegenspraak levert, diehet oproept).

