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Uit  een ander vaatje getapt

In zijn column “Het vaatje van Boris”  (Volkskrant 9 februari 2005  wijst Jan Blokker  terecht op “de luxe van politici, die bij de Volkskrant dag en nacht een brief in de bus kunnen doen, die de volgende dag ongewijzigd  wordt afgedrukt op de Forumpagina”. 

Die ‘doorgeefluikluxe’ valt ook prinsen en andere machtige personen en instellingen ten deel.  

Maar voor zeer vele burgers die, zoals ik, regelmatig brieven bij de Volkskrant in de bus doen met ernstige  kritiek op politici en andere machtige personen en instellingen, zoals bijvoorbeeld de Raad voor de Journalistiek, is die luxe niet weggelegd. 

Met name talloze brieven met verontrustende kritiek op en onvrede over advocaten, rechters, rechtswetenschappers en andere hoeders van ons Recht “halen”  - i.t.t de boodschappen van Justitie - jaar in jaar uit niet “de eindstreep en komen niet door de selectie”, die uitermate willekeurig lijkt.

Hoe je het ook keert of wendt, de Volkskrant blijkt steevast niet ontvankelijk voor de feiten en de onvrede, waarmee het rechtsbedrijf  mensen opzadelt.

Die feiten zijn zo ernstig en die  onvrede is zo explosief dat ik niet “wel eens”, maar  regelmatig “droom dat de hoofdredacteur van de Volkskrant naar me toekomt en zegt “Jij mag voortaan op de forumpagina”. 

Ik heb voer voor juristen en stof voor decennia.

Ik vrees echter dat de hoofdredacteur van de prins geen kwaad wil weten.   

Drs Harry Teernstra  (Free lance journalist /schrijver van 4 boeken en vele artikelen over juridisch letsel, en lid van Advokater, een ideële stichting in oprichting, die het rechtsbedrijf en de journalistiek de tegenspraak leveren, die zij oproepen)

