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Rapportage (aanvullend op rapportage 3-4-2007)
Inzake: Leander Crain geb. 22-04-2004

Naar aanleiding van het hernieuwde verzoekschrift 'verlenging machtiging uithuisplaatsing' d.d. 23-8-2007 en bijbehorende stukken van BJZ Haaglanden geef ik bij deze mijn aanvullende rapportage in deze zaak. Ik ga er hierbij van uit dat mijn rapportage d.d. 3-4-2007 als bekend kan worden verondersteld.
Vraagstelling
Zijn er termen aanwezig die een verlenging uithuisplaatsing van Leander rechtvaardigen?
Bevindingen

Ik merk slechts enkele punten op die niet in de stukken vermeld zijn dan wel waar om heen gedraaid wordt. 
Er staat niet in:
- Dat BJZ zelf meer dan een jaar het FORA onderzoek vertraagd heeft, er zijn zelfs 4 aanvragen   onderzoek de deur uit gegaan in een jaar tijd.

- Het FORA onderzoek werd 'noodzakelijk' toen BJZ in september 2006 géén beslissing wilde nemen over de terugkeer van Leander bij moeder, terwijl de RMPI na uitgebreid onderzoek dit wél adviseerde te doen, maar de beslissing legde in handen van BJZ. BJZ weigerde een beslissing te nemen.

- BJZ heeft reeds eind januari 2005 een soort 'beslissing' genomen, blijkend uit een telefoonnotitie, dat Leander koste wat kost 'langdurig uit huis geplaatst' zou worden, terwijl Leander toen slechts 1 week terug was bij moeder na onterechte uithuisplaatsing.
- Er wordt niet vermeld wat al die hulpverleners moeten doen: die hulpverleenster die sinds mei 1 uur per week kwam heeft zichzelf teruggetrokken: ze wist niet wat te 'evalueren' en 'voorbereiden'. Moeder gaat immers adequaat om met Leander (zie verslagen B. Krapels, enige derden en van mij)

- Dat er op 22 juni zijn er 2 gesprekken gevoerd ten kantore van BJZ, 's ochtend met pleeggezin, ouders, Jeugdformaat en BJZ, 's middags met A. Krapels (psycholoog / kindertherapeut), Jeugdformaat en BJZ). Dat bij deze gesprekken gesteld werd dat mijn meldingen bij het AMK maar 'zo snel mogelijk de doofpot in moesten'. 
Het bleek dat de gezinsvoogdes toen al bezig was met haar verzoekschrift voor oktober, dat er op géén enkele wijze gesproken kon worden wanneer Leander eens één weekend bij moeder komen mocht dan wel op vakantie met moeder, dat A. Krapels stelde dat er géén zorg hoeft te worden gemaakt voor Leander als hij bij moeder thuis zou komen! Tevens viel er op dat er maar liefst één uur gesproken is om het contact tussen moeder en Leander aan te passen aan de werktijden van pleegmoeder. De wens van Leander dan wel enige stressvermindering voor het halen en brengen voor moeder speelde geen rol!
- Dat moeder inmiddels een aparte kamer heeft ingericht voor Leander.
Opvallend is overigens ook dat de basis van motivatie voor uithuisplaatsing wederom de 'kenmerken van PDD-NOS met name de stoornis van Asperger' zijn. Als medicus verklaar ik dat ieder mens aanwijzingen voor die stoornissen heeft. Ik adviseer dan ook te kijken op een daarvoor aangewezen website! Beiden zijn 'mode diagnosen' die te pas en te onpas worden gesteld. Bovendien staat er 'aanwijzingen voor' en niet 'is de diagnose gesteld' Er IS GEEN psychiatrische diagnose bij moeder, bovendien is er ook een interactieonderzoek verricht door de kinderpsycholoog drs. Krapels. Ook hij constateert géén diagnose die het rechtvaardigen om de band tussen moeder en kind geweld aan te doen.

Over uitbreiding van het contact van Leander met zijn ouders spreekt alleen Jeugdformaat, bij BJZ is hier geen sprake van. Hierbij is op te merken dat de zogenaamde uitbreiding van april feitelijk slechts een uitbreiding van 1 uur is, de andere tijd gaat op aan extra reistijd voor moeder. Deze bedraagt ca. 8 uur op 1 dag….

Gebleken is dat pleegouders nog steeds weigeren normaal te communiceren met moeder: de meer dan een jaar geleden beloofde informatie is nog steeds niet ontvangen, de beloofde foto's zijn er niet, er is geen enkele schoolinformatie dan wel enige gegevens van het consultatiebureau. Het 'heen en weer schrift' dat moeder moest kopen, is door pleegouders teruggegeven en er is geen informatieoverdracht. De wens van moeder om het contact in de vakantie maar slechts 3 weken te onderbreken is ook niet gerespecteerd. 
Ook is gebleken dat de hulpverleners die BJZ niets maar dan ook niets toevoegen aan het welzijn van moeder of kind: moeder heeft behoefte aan huishoudelijke ondersteuning voor zware klussen en heeft door haar persoonlijke omstandigheden (zorg voor vader Leander en haar huisdier) en al die extra reiskosten, gerechtskosten en dergelijke behoefte aan meer geld.

Die 'hulpverleners' kosten alleen extra geld, willen koffie komen drinken, kosten telefoon, tijd en reisgeld.

Het valt op dat BJZ steeds maar zijn eigen nietszeggende indicaties herhaald als 'Leander groeit op in een veilige omgeving' alsof de veiligheid voor Leander niet gegarandeerd zou worden door moeder. Juist gezien mijn meldingen die ik bij het AMK deed doen mij sterke twijfels rijzen over die 'rust en veiligheid' bij het pleeggezin.

Uit de aanvraag van machtiging uithuisplaatsing voor één jaar kan geconcludeerd worden dat BJZ zeker niet van plan is om Leander binnen nu en een jaar terug te plaatsten bij moeder, ondanks het feit dat FORA al in november denkt zijn onderzoek te hebben afgerond.
Hierbij valt verder op te merken dat BJZ geheel niet geïnteresseerd lijkt te zijn in de band tussen moeder en kind en dat een contact van enkele uren per 2 weken wel heel minimaal is. Er wordt niets gedaan door BJZ om juist dit te verstevigen dan wel volledig te herstellen! 
Conclusie
Er is géén reden om de 'machtiging uithuisplaatsing' te verlengen, nu BJZ wederom gefaald heeft om enige actie te ondernemen tot geleidelijke uitbreiding van het contact moeder kind, terwijl dit wél in het belang van Leander is. Ik verwijs naar de stukken van drs. Krapels en algemene literatuur over de band moeder-kind.

Het falen van BJZ in uitbreiding omgang en het alsmaar uitstellen van onderzoeken is géén reden die een uithuisplaatsing rechtvaardigen!

Beantwoording van de vraagstelling
Neen, er zijn geen termen aanwezig voor een verdere verlenging van de uithuisplaatsing van Leander Crain.
Zo nodig ben ik bereid me nader te verklaren voor welke instantie dan ook.

Aldus opgesteld te Roermond, de 10e oktober 2007
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