Inleiding in de vijf workshops van de Bellamy Stichting, de Stichting Grondvest en de Stichting Sociale Databank Nederland voor het anders globaliseren van het NSF. 
                                                           Algemeen

Edward Bellamy (1857-1898) profeteerde de wereldwijde ‘Grote Omwenteling’ op economisch gebied die echter wel uitging van de wereldwijd algemeen aanvaarde mensenrechten. Ieder mens is gelijk aan een ander en dus heb je op basis van je geboorterecht ook een gelijk inkomen als een ander. Hierover gaven wij nieuwe boeken uit die te koop zijn via de boekhandel en via de uitgever op www.boekenplan.nl, zoek bij toekomst en ook voor de andere boeken van Bram Snoek bij religie of op zijn naam. Onze eigen website is www.bellamy.nl en ook daar kunt u drie nieuwe boeken van ons vinden met het revolutionaire gedachtegoed dat wij uitdragen.

Henry George (1839-1897) stelde dat de toe-eigening van de grond en de vererving ervan het wereldwijde basisprobleem is van alle onrecht. Daarom moeten we af van particulier grondeigendom en moet de grond aan de gemeenschap als geheel behoren. Als men geen eigen grond heeft kan men er een ander ook niet afschoppen met alle onrecht van dien. Ook de lucht het water en de ruimte behoort van allen te zijn. 
Zo stopt ook het idee van ‘onze’ grond en dus ‘ons’ land en ontstaat ‘onze wereld’ en zo komt er een wereldéénheid in zicht. Dat betekent wereldvrede en veiligheid. Daar hoort dan een één wereldregering bij. 
Zowel Edward Bellamy als Henry George sluiten dus aan bij het wereldfederalisme dat uitgaat van het idee dat alle problemen die wij mensen veroorzaken op deze wereld opgelost kunnen worden als er maar een centraal wereldgezag is. 

Ook Edward Bellamy heeft het over de oplossingen. Zijn Grote Omwenteling is wereldwijd, kleine omwentelingen hebben geen zin. We wachten dus op de Grote Omwenteling die ook niet te vroeg moet komen en die ook de rechten van de armsten hersteld en de honger zal uitbannen. We moeten wel eerst weten wat we willen, waarom en hoe.

Henry George stelde: 

Bij de beschrijving van de verdelingswetten in de officiële economische standaardwerken ontbreekt geheel een onderlinge verhouding. Er zit geen samenhang in, evenmin als wederkerige afhankelijkheid. Vandaar dat twee ervan niet goed zijn begrepen, namelijk de wet van het arbeidsloon en de wet van de kapitaalrente. Dit is dus een gebrek aan begrip.

Laat mij daarom zelf de verdelingswetten opsporen, volgens welke de arbeidsopbrengst wordt verdeeld tussen: grond, arbeid en kapitaal. Het begrip winst, waardoor vele economen in verwarring zijn gebracht, kunnen we bij ons onderzoek buiten beschouwing laten. Want wat winst wordt genoemd behoort of bij arbeid, of bij kapitaal, en is dus geen aparte factor. 

Het ‘communisme’ was een slecht ’systeem’ met slechte rentmeesters, wat Bellamy zeker niet bedoelde en dat slechts een tijdverschijnsel van die eeuw zou zijn. Het was een intermezzo tussen twee andere perioden in, te weten de oude periode van de keizerrijken, met machtige leenheren, adel en geestelijken en de nieuwe tweede democratische periode van de echte democratie. Daar zijn we nu wereldwijd op weg naar toe.

Zijn tweede echte democratische periode komt als gevolg van de wereldwijde Grote Omwenteling die weer mede voortkomt uit het bewustwordingsproces van de mensen, vandaar ook dat we nu hier op de NSF over het anders globaliseren meedoen, en het ontstaan van het internet met al zijn bewustwordingsgevolgen. 

1ste workshop (vrijdagavond)

Ir. Anton Nigten (Bellamy)vertelt over landbouw, voeding en gezondheid, met de problemen en de oplossingen. Het principe is glashelder: verarmde landbouwgrond als gevolg van het winst- en toe-eigeningssysteem brengt slechte voeding en daarmee slechte volksgezondheid voort. En vruchtbare landbouwgrond verrijkt met zeemineralen brengt een goede algemene volksgezondheid voort en dus zijn er minder ziekenhuizen, therapieën enz. nodig. Dat moet dus regionaal zijn beslag krijgen en daardoor gaat het economisch systeem geleidelijk op de schop. Dhr Nigten werkt als zelfstandig onderzoeker aan de thema’s bodemvruchtbaarheid en gezonde voeding.

2de workshop

Rob Brockhus (SDN) komt met de sociaal financiële probleemstelling en Bac. Bram Snoek (Bellamy) komt met een eerste stap richting sociale stabilisering in Nederland die ook in de rest van Europa en de wereld nagevolgd kan worden, de AWI, de Algemene Wet Inkomensvoorziening, een basisuitkering voor iedereen.
3de workshop

Ing. Wim Sweers (Grondvest) komt met een rechtvaardig en ecologisch verantwoord belasting systeem, de ESB, Economische Stabiliserings Belasting, hetgeen mede een stap is, net als de AWI naar de WABI, de Wet Algemeen Basis Inkomen, immers bij een algemene belasting hoort een algemeen basisinkomen. 

4de workshop

De aarde en de lucht zijn evenveel van alle mensen. De emissiehandel van het Kyoto Protocol moet ook daarmee rekening gaan houden. Dan krijgt elke wereldburger ieder jaar zijn dividend, ook in arme landen. 

Dr. Paul Metz (Grondvest) vertelt over dit principe en zijn campagne B4FET om het Kyotoverdrag te verbeteren zodat vanaf 2012 alle ontwikkelingslanden willen meedoen en er geld aan verdienen. B4FET betekent Business for Fair Emission Trade, want ook voor kleine en maatschappelijk verantwoord werkende bedrijven is eerlijke handel gunstig en eerlijke emissiehandel een nieuwe kans.

Deze campagne wordt al gesteund door de ASN-Bank, de Stichting Bellamy, de Stichting Grondvest, de Leewens Holding en de Home Foundation.

5de workshop

Ing. A. van Rooij (Bellamy) stelt de juridische problemen met structurele chemische vervuiling met een praktijkvoorbeeld aan de orde en Prof. A. Van Putten (SDN) toont de zwakke plekken in onze wetgeving en hoe men structureel de wet passeert. Hij gaat in op de vraag, wat werkt wel en wat werkt niet.

Toelichting

Zowel de AWI als de ESB als de WABI kunnen eerst in Nederland, dan in Europa en dan  wereldwijd worden ingevoerd om tot een stabielere wereldeconomie te komen en ook om een voorzichtige uitweg, zonder al te veel risico’s te nemen, uit ons huidig maatschappelijk winst- systeem. We kiezen dus voor een vreedzame maatschappelijke ombouw, uitgaande van het algemeen geldige gelijke geboorterecht voor iedereen. De aanzetten tot de maatschappelijke hervorming wereldwijd staan in een recent uitgeven boek van ons en samengesteld en bewerkt door Bac. Bram Snoek ‘De maatschappelijke hervorming van Nederland, Europa en de rest van de wereld’ uitgegeven bij www.boekenplan.nl, evenals ‘Het grote gelijkheidsvisioen van Edward Bellamy’ en ‘Edward Bellamy en zijn visioenen’.

Afsluiting

De Bellamy Stichting, de Stichting Grondvest en de Stichting Sociale Databank Nederland  hopen u duidelijk te hebben gemaakt dat wij wel degelijk een visie hebben betreffende het anders globaliseren en waar het in vrede en zonder honger wereldwijd heen kan en hoe. Deze visie leidde ook tot het manifest voor de ‘Partij voor de Toekomst’. Ook daarin ziet u een maatschappelijke en politieke heroriëntering op Bellamiaans Georgistisch Sociale grondslag, gebaseerd op de algemeen geldende mensenrechten. Dit kunt u vinden op onze websites www.bellamy.nl en www.sdnl.nl.

