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Sint Oedenrode, 24 november 2007.

Verzoek om spoedbehandeling
Ons kenmerk: PL/EB/FO/24117/VZ  

.
Betreft: P.A. Linsen, E.T. Breuer en F Ölschläger (cliënten)/

· Verzoek tot het nemen van een besluit op grond van de Wet openbaarheid van bestuur op de hieronder genoemde 31-tal informatieverzoeken. 

· Verzoek tot het nemen van een besluit waar met toepassing van bestuursdwang Parc Emslandermeer wordt gesloten vanwege het niet beschikken over alle vereiste vergunningen en de aanwezigheid van direct levensgevaar voor bewoners en werknemers.

· Verzoek tot het nemen van een besluit dat de gemeente Vlagtwedde het eigendom van de woningen aan De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 van cliënten bij notariële akten overneemt en aan cliënten alle door cliënten gemaakte kosten en geleden schade vergoedt en waarbij de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen van cliënt E.T. Breuer door Emsrent B.V. is opgeheven.

· Verzoek tot het nemen van een besluit dat de in 1989 en 1990 verkregen subsidiegelden ad f. 6.757.659,30 voor de realisering van het Parc Emslandermeer, inclusief de wettelijke rente daarop,  zal worden terugbetaald aan de gemeenschap                                         

Geacht college

Namens de heren P.A. Linsen wonende aan Maasweg 44, 6591 BM te Gennep, E.T. Breuer, wonende aan Wagnerweg 14 D.33758-Schloss Holte-Stukenbrock in Duitsland en F. Ölschläger, wonende aan Bertolt Brechtstrasse 15, D.32584- Löhne-4 in Duitsland hierna te noemen: cliënten, verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van 

bestuur bij besluit de hieronder verzochte informatie op genoemde 

31-tal informatieverzoeken te verstrekken:  

Bij besluit van 2 juli 1991, nr. 11727, hebben Gedeputeerde Staten van Groningen het op 14 januari 1991 door de raad van de gemeente Vlagtwedde vastgestelde bestemmingsplan “Recreatieterrein Emslandermeer” goedgekeurd. 

Gebleken is dat op “Recreatieterrein Emslandermeer” een voormalige stortplaats is gelegen. 

Bijgevoegd vindt u:

· de brief van 19 juni 1980 van Burgemeester en Wethouders van Sint Oedenrode aan het college van Gedeputeerde Staten van Noord Brabant met als onderwerp “opsporen stortplaatsen van chemisch afval” (zie bijlage 1).

Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als geheel herhaald en ingelast te beschouwen. 
In die brief staat letterlijk het volgende geschreven:

==============================================================

Geacht college,

In antwoord op uw brief van 20 mei 1980, G. nr. 12.104, delen wij u mede dat alhoewel wij geen aanwijzingen hebben dat er chemisch afval zal zijn gestort, onderstaande afvalstortplaatsen aanwezig zijn, dan wel aanwezig geweest zijn.
1. Particuliere stortplaats Rijtvenweg.

groot 8 ha, circa 30 % volgestort. Percelen E nrs. 1611-1820-1821-1822 en 2698. Hinderwetvergunning voor stortten afvalstoffen aanwezig t.n.v. Meulendijks, Olen 23 te Nuenen, verleend bij K.B. van 20 januari 1972.

2. Voormalige particuliere/gemeentelijke vuilstortplaats Mosbulten.

percelen E 1699 en 2550. Hinderwetvergunning voor bouwafval en puin t.n.v. firma Van Happen te Son, aangevraagd, niet verleend. Er is ook huisvuil in verwerkt. Stortplaats afgewerkt circa 1976.

3. Voormalige gemeentelijke stortplaats Weverspad.

(gemeente Son en ged. Sint-Oedenrode). Perceel E 2549. Hinderwetvergunning voor huisvuil, tuinafval en puin t.n.v. gemeente Son en Breugel verleend op 24 september 1968. Stortplaats afgewerkt circa 1976.

4. Voormalige gemeentelijke stortplaats Everse Bergen.

(thans opgeplant met populieren). Percelen C 2726 en 2729 

(voorheen C 2200 en 2231). Hinderwetvergunning als vuilnisstortplaats verleend aan de gemeente op 29 juli 1964. Stortplaats is afgewerkt omstreeks 1971.

5. Voormalige gemeentelijke stortplaats Wolfswinkel.

Perceel E 3672 (voorheen ongenummerde Dommelwiel). Hinderwetvergunning voor storten van huisvuil, tuinafval, puin, boomstronken etc. verleend op 7 november 1961. Stortplaats is al lang geleden afgewerkt.

Mogelijk kunnen de onder 1, 2 en 3 genoemde stortplaatsen – waarvan 1 nog in bedrijf – bij eventuele onderzoeken worden betrokken. Een situatietekening, schaal 1 : 25.000 is ter oriëntering bijgevoegd.

========================================================================
Een soort gelijk schrijven moet de gemeente Vlagtwedde omstreeks 1980 aan de provincie Groningen hebben gestuurd over de binnen haar gemeente  aanwezige voormalige stortplaatsen, waaronder de voormalige stortplaats op het Parc Emslandermeer. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

1e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van uw brief omstreeks 1980 waarin u de opgave hebt gedaan van de binnen uw gemeente aanwezige voormalige oude stortplaatsen aan Gedeputeerde Staten van Groningen.    

Ingevolge de Wet bodembescherming, voorheen Interimwet bodemsanering, waren Gedeputeerde Staten van Groningen wettelijk verplicht om naar de voormalige stortplaats op het Parc Emslandermeer de volgende onderzoeken te laten uitvoeren:

1. een historisch onderzoek, waarbij betrokkenen en omwonenden van de tijd dat het nog stortplaats was worden gehoord, voor het verzamelen van informatie om te weten te komen wat er toentertijd allemaal is gestort.

2. een oriënterend onderzoek naar de verontreinigingen op de gehele voormalige stortplaats.

3. een of meerdere nadere onderzoeken afhankelijk van de uitkomsten van het oriënterend onderzoek waarbij tevens wordt onderzocht hoever en hoe diep deze oude stortplaats de omgevingsgronden heeft verontreinigd.

4. een saneringsonderzoek afhankelijk van de uitkomsten van de nadere onderzoeken.

Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

2e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de onderzoeksrapporten naar de verontreinigingen van de voormalige stortplaats op het Parc Emslandermeer.

Bijgevoegd vindt u:

· Pagina 231 uit het streekplan Noord Brabant (zie bijlage 2). 

Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als geheel herhaald en ingelast te beschouwen.

Hierin staat letterlijk het volgende geschreven:

==========================================================================
Ruimtelijke kwaliteit en milieukwaliteit.

Een hoofddoel van het streekplan is de ruimtelijke kwaliteit in Noord Brabant te verhogen. Ruimtelijke kwaliteit kan zowel analytisch als op waarde worden beschouwd.

Analytisch: hierbij kan gedacht worden aan:

· compositie van het landschap;

· mate van integratie van functies;

· duurzaamheid, flexibiliteit, dynamiek.

Waarde:

· gebruikswaarde;

· belevingswaarde;

· toekomstwaarde.

Ruimtelijke kwaliteit ligt zo beschouwd heel dicht tegen milieukwaliteit aan. Vergelijk bijvoorbeeld met een concept als multifunctionaliteit uit de Wet Bodembescherming. De milieukwaliteit is ook van het grootste belang voor de functieverdeling van de ruimte. Een slechte milieu- en waterkwaliteit vormt immers een bedreiging voor:

· woningbouw;

· recreatie;

· de groene hoofdstructuur, als ook verspreid liggende natuurwaarden, en de daarmee samenhangende landschappelijke aspecten;

· drinkwaterwinning;

· de landbouw.

De milieubelangen zijn daardoor ook ruimtelijke belangen en dienen mee te worden genomen in de planologische afweging. Hierbij moet worden bedacht, dat de milieudoelstellingen reeds in het milieubeleid afgewogen zijn. Zij onderscheiden zich daarmee van puur sectorbelangen. Een planologische afweging van milieubelangen betekent dus een dubbele afweging. Op locaal niveau is het denkbaar dat milieubelangen met een zeer beperkte locale betekenis nader kunnen worden afgewogen tegen andere belangen. Mede vanwege de urgentie van de milieuproblematiek wordt in dit streekplan echter het regionale milieubelang  gezien als een ruimtelijk belang dat doorslaggevend is bij de afweging. De provincie wordt in deze zienswijze ondersteund door het rijk, dat in de zogenaamde ROM-gebieden een geïntensiveerd integraal ruimtelijk en milieubeleid voorstaat vanwege de samenhang tussen ruimtelijke en milieukwaliteit (Vierde Nota RO extra en NMP plus).

Op grond van vorenstaande feitelijke informatie uit het Streekplan Noord- Brabant moeten de voormalige stortplaatsen met haar verontreinigde omgevingsgronden uit de recreatiebestemming worden gehaald en de bestemming “voormalige stortplaats/verontreinigde grond” krijgen 

waarop recreatiegebruik verboden is. 

Betreffend Streekplan Noord-Brabant is afgeleid van landelijk beleid (Vierde Nota RO extra en NMP plus), hetgeen betekent dat het streekplan van Groningen een soortgelijke inhoud moet hebben gehad. Dit betekent dat de op 14 januari 1991 door de raad van de gemeente Vlagtwedde vastgestelde bestemmingsplan “Recreatieterrein Emslandermeer” in strijd met het onderliggende Streekplan van de Provincie Groningen tot stand is gekomen, waarin de oorzaak moet worden gezocht van alle ellende waarin cliënten 

terecht zijn gekomen en er heden op  “Recreatieterrein Emslandermeer” een levensbedreigende situatie is ontstaan voor alle recreanten en werknemers die daar vertoeven. 

Uit de door cliënten aan ons ter beschikking gestelde stukken is gebleken dat burgemeester Herman Adam Euverink, ter uitvoering van het besluit van de raad d.d. 10 april 1990, op 11 september 1990 aan de Heren Adrianus Theresia Maria van den Heuvel, wonende te Apeldoorn, Reinier Fredericus Bernardina Wilhelmus Angenent, wonende te Dinxperlo, beiden kandidaat notaris, Hendrikus Johannes Wilhelmus Maria van Aken, wonende te Wehl, beiden notarisklerk, zo tezamen als ieder afzonderlijk, om voor en namens ondergetekende te compareren bij (zie bijlage 3):

a. een akte, houdende economische eigendomsoverdracht, te verlijden voor mr. P.J.M. Rensing, notaris ter standplaats Doesburg, waarbij de gemeente Vlagtwedde het economische eigendom van betrokken percelen op het “Recreatieterrein Emslandermeer” heeft overgedragen aan Takkenkamp Beheer B.V. 

b. een akte van schuldbekentenis, te verlijden voor mr. P.J.M. Rensing, notaris ter standplaats Doesburg, waarbij Emslandermeer Beheer B.V. van de gemeente Vlagtwedde ter leen een som ontvangt van Fl. 588.055,- tegen een rente van 4% per jaar waarbij de aflossing moet worden voldaan op een wijze als tussen partijen is overeengekomen in een samenwerkingsovereenkomst.

De op het “Recreatieterrein Emslandermeer” aanwezige voormalige stortplaats moeten in het besluit van de raad d.d. 10 april 1990, waarop de economische eigendomsoverdracht heeft plaatsgevonden zijn vermeld, evenals de ons inziens nog aanwezige olietanks in de bodem. Dit omdat de economische waarde van betreffende percelen valt of staat met de daar aanwezige (sterke) verontreiniging in de bodem. Om te kunnen beoordelen of deze (sterke) verontreiniging in de bodem, hetgeen een zeer grote negatieve economische waarde heeft, ook daadwerkelijk zijn meegenomen in de overwegingen die ten grondslag hebben gelegen aan onderliggend raadsbesluit d.d. 10 april 1990 verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

3e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van genoemd besluit d.d. 10 april 1990 van de gemeenteraad.  
De gemeenteraad heeft op 10 april 1990 kennelijk ook besloten dat Emslandermeer Beheer B.V. van de gemeente Vlagtwedde ter leen een som ontvangt van Fl. 588.055,- tegen een rente van 4% per jaar waarbij de aflossing moet worden voldaan op een wijze als tussen partijen is overeengekomen in een samenwerkingsovereenkomst. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

4e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel alle daarop plaatsgevonden aanpassing tot op heden. 

Na die tijd zijn er allerlei nieuwe B.V.’s, stichtingen, en andere rechtspersonen opgericht. Zo is er sprake van Takkenkamp Beheer B.V.,  Emslandermeer B.V., Emsrent B.V. en Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer, etc. Ook wordt er gesproken over kettingbeding. Dit is ons inziens gedaan om later daarmee onder de juridische aansprakelijkheid uit te kunnen komen, hetgeen bestuursrechtelijk natuurlijk onmogelijk is.  Cliënten zien daarmee de bomen in het bos niet meer en wensen daarin volledige duidelijkheid te krijgen. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

5e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van een uittreksel van de Kamer van Koophandel van alle betrokken rechtspersonen vanaf 10 april 1990 tot op heden en de juridische binding van de gemeente Vlagtwedde daarin als gevolg van de met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel later afgesloten overeenkomsten, kettingbedingen e.d. Dit alles in de ruimste zin. 
De woningen op het Parc Emslandermeer  zijn bij cliënten aangeboden voor permanente bewoning en als zodanig verkocht door Emslandermeer B.V.  Het is voor cliënten van groot belang om daarover volstrekte duidelijkheid te krijgen of Emslandermeer B.V. daarmee niet in strijd heeft gehandeld met de samenwerkingsovereenkomst die Emslandermeer  Beheer B.V.  met de gemeente Vlagtwedde is overeengekomen en of dat op grond van het ter plaatse geldende bestemmingsplan “Recreatieterrein Emslandermeer”         

d.d. 14 januari 1991 is toegestaan. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

6e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van dat deel uit het ter plaatse geldende bestemmingsplan”Recreatieterrein Emslandermeer” waarmee vaststaat dat in de door cliënten aangekochte woningen de Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 permanente bewoning is toegestaan. 

7e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van dat deel uit het met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel later afgesloten overeenkomsten, kettingbedingen e.d. waarmee feitelijk is komen vast te staan dat Emslandermeer B.V. gerechtigd was om aan cliënten de woningen de Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 te mogen verkopen voor permanente bewoning. 

Bijgevoegd vindt u de koop- aannemingsovereenkomst die Emslandermeer Beheer B.V. heeft gesloten met onze cliënt P.A. Linsen (zie bijlage 4). Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaald en ingelast te beschouwen. De andere cliënten hebben een soortgelijke overeenkomst gesloten. In die overeenkomst is wettelijk het volgende overeengekomen:

“Verkoper verkoopt aan koper, die van verkoper koopt: de te bouwen bungalow, type Westerwolde, vrijstaand gelegen te Vlagtwedde aan De Vennen bouw-/huisnummer 37 met ondergrond en tuin en verder toebehoren (met de mogelijkheid tot aanleg van een privé ligplaats voor een vaartuig, indien het verkochte grenst aan het vaarwater) in het te realiseren recreatiepark te Vlagtwedde, conform de aan de koper ter hand gestelde documentatie, zulks in volle eigendom volgens Nederlands recht, uitmakende een ter plaatse kennelijk aangeduid en afgepaald gedeelte van het perceel, kadastraal bekend Gemeente sectie: ????? nummer: ????? ter grootte van circa 4 are en 43 centiare, hierna te noemen: het verkochte.”   

De volgende zinsnede “zulks in volle eigendom volgens Nederlands recht”  betekent dat Emslandermeer Beheer B.V. de recreatiewoningen heeft verkost in strijd met het besluit van de raad d.d. 10 april 1990 dat daarna notarieel is beschreven. Overeenkomstig dat besluit had enkel een economische eigendomoverdracht mogen plaatsvinden en geen overdracht op basis van volle eigendom overeenkomstig Nederlands recht, hetgeen ons inziens een juridische eigendomsoverdracht inhoud. Deelt u die mening niet dan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:  

8e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen uit het Nederlands recht dat de aankoop in volle eigendom geen juridische aankoop is.
Cliënten hebben hun  woningen op het adres De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 gekocht in volle eigendom volgens Nederlands recht voor permanente bewoning. Dit betekent dat voor hen op het Parc Emslandermeer een erfdienstbaarheid moet rusten dat zij vrij naar hun eigen woning moeten kunnen. De toegang daartoe voor cliënten wordt echter met een gesloten slagboom in opdracht van directeur H.G. Hollema van het park verhinderd. Deze erfdienstbaarheid waar de toegang van cliënten naar hun eigen woningen is geregeld moet zijn vastgelegd in uw met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel later afgesloten overeenkomsten, kettingbedingen e.d. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

9e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van dat deel uit het met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel later afgesloten overeenkomsten, kettingbedingen e.d. waarin de erfdienstbaarheid is geregeld dat cliënten ongestoord naar hun eigen woningen op het de Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 moeten kunnen.  
Cliënten hebben hun  woningen op het adres De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 gekocht in volle eigendom volgens Nederlands recht voor permanente bewoning onder de condities dat voor hen het zwembad altijd toegankelijk is. Dit betekent dat voor hen op het Parc Emslandermeer een erfdienstbaarheid moet rusten waar bij cliënten de toegang tot het zwembad niet kan worden ontzegd. De toegang tot het zwembad is voor cliënten in opdracht van directeur H.G. Hollema van het park ontzegd. Deze toegangsmogelijk voor cliënten tot het zwembad moet zijn geregeld in uw met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel later afgesloten overeenkomsten, kettingbedingen e.d. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

10e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van dat deel uit het met Emslandermeer Beheer B.V. overeengekomen samenwerkingsovereenkomst en eventueel later afgesloten overeenkomsten, kettingbedingen e.d. waarin de voor cliënten de toegang tot het zwembad is geregeld.  
Op betreffend deels (sterk) verontreinigde “Recreatieterrein Emslandermeer” 

zijn zo’n 300 recreatiewoningen gebouwd op basis van de door uw college van burgemeester en wethouders verleende bouwvergunningen. Bijgevoegd vindt u een kopie van uw bij besluit d.d. 14 december 1994 verleende bouwvergunning (zie bijlage 5). Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaald en ingelast te beschouwen. Betreffende bouwvergunningen hebt u verleend onder de voorwaarden:

1. het bouwwerk moet voldoen aan het Bouwbesluit;

2. alle constructiedelen moeten gelijk worden aan die van de reeds gerealiseerde woningen;

3. alle vertrekken dienen van voldoende nachtventilatie te worden voorzien;

4. het bouwwerk moet voldoen aan alle eisen van de NUTSBEDRIJVEN  

Cliënten hebben overeenkomstig bovengenoemde koopovereenkomst en verleende bouwvergunning de recreatiewoningen aan De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 gekocht. Dit betekent dat voorafgaande aan het verlenen van een bouwvergunning voor bovengenoemd 5-tal recreatiewoningen Emslandermeer Beheer B.V. betreffende bouwpercelen hadden moeten laten uitmeten door het Kadaster en de meetresultaten (authentieke akten) had moeten aanleveren bij de bouwvergunningaanvraag. Bij het ontbreken van genoemde akten, waarop de gemeten en uitgezette 

perceelsgrens bij bijbehorend nieuw kadasternummer (zie vraagtekens in bovengenoemde overeenkomst) niet bij de bouwaanvraag zijn ingediend, is

er sprake van onrechtmatige verkoop van genoemde percelen c.q. de daarop gebouwde recreatiewoningen. In dat geval had u als bevoegd gezag op betreffende bouwaanvraag nooit bouwvergunning mogen verlenen. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:               

11e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen uit betreffende bouwvergunningen dossiers van de hierboven door Emslandermeer Beheer B.V. in de bouwaanvraag aangeleverde uitgemeten authentieke akten van het kadaster van de woningen de Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58.  

Gebleken is dat vanwege de aanwezigheid van de voormalige oude stortplaats en de aanwezigheid van oude olietanks in de bodem de ondergrond mogelijk sterk verontreinigd is. Op grond van deze wetenschap had overeenkomstig de bouwverordening bij de aanvragen van de bouwvergunning per woning bodemonderzoeken overeenkomstig de NVN 5740 norm moeten worden uitgevoerd. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:               

12e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen uit betreffende bouwvergunningen dossiers van de hierboven door Emslandermeer Beheer B.V. in de bouwaanvraag aangeleverde bodemonderzoekrapporten overeenkomstig de NVN 5740 norm van de woningen de Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58.  

Gebleken is verder dat achter deze woningen aanliggende gronden een grote waterplas is gegraven. Dit is in strijd met het op 14 januari 1991 door de raad van de gemeente Vlagtwedde vastgestelde bestemmingsplan “Recreatieterrein Emslandermeer”. Een dergelijke waterplas mag wettelijk enkel worden aangelegd:

· met een vooraf gewijzigd door de gemeenteraad goedgekeurd bestemmingsplan;

· met een vooraf door Gedeputeerde Staten van Groningen verkregen ontgrondingvergunning;

· met een vooraf door burgemeester en wethouders verkregen aanlegvergunning;

· met een vooraf door burgemeester en wethouders verkregen milieuvergunning; 

Wij verzoeken u daarom ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:               

13e verzoek om informatie: 

Wij verzoeken u ons een kopie te laten doen toekomen van de hierboven vereiste door de gemeenteraad goedkeurde gewijzigde bestemmingsplan.

14e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten doen toekomen van de hierboven verkregen ontgrondingvergunning van Gedeputeerde Staten van Groningen. 

15e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten doen toekomen van de hierboven verkregen bouwvergunning van burgemeester en wethouders van de gemeente Vlagtwedde.  

16e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten doen toekomen van de hierboven verkregen milieugunning van burgemeester en wethouders van de gemeente Vlagtwedde.  

Volgens een van de cliënten heeft de Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer aan Grontmij opdracht gegeven om een plan uit te werken tot het verrichten van werkzaamheden om daarmee het park aantrekkelijker te maken. De kosten van dat plan zijn te hoog uitgevallen en worden deels verhaald op cliënten. Volgens een van cliënten zal daarbij deze, ons inziens illegaal aangelegde binnenplas, worden uitgebaggerd en zullen diverse bomen binnen het Parc Emslandermeer worden gekapt. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:

18e verzoek om informatie:    

Voor het uitbaggeren van betreffende binnenplas is een milieuvergunning vereis van burgemeester en wethouders van de gemeente Vlagtwedde. Bent u voornemens om die te verstrekken?  

19e verzoek om informatie:    

Is voor het kappen van bomen een kapvergunning vereist? Zo ja: aan welke condities moet dan worden voldaan en bent u voornemens om die te verstrekken?  

Cliënten hebben overeenkomstig bovengenoemde koopovereenkomst en verleende bouwvergunning de recreatiewoningen aan De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 gekocht. Dit betekent dat deze bouwwerken hadden moet worden gebouwd overeenkomstig de bouwverordening en de voorschriften uit het bouwbesluit. Dit betekent dat het regenwater vanaf het dak nooit pal naast de fundering mag worden gefiltreerd via grind in de bodem, zoals bij cliënten, waardoor verzakkingen van de woningen ontstaan. 

Ook dient voorafgaande aan de bouw sondering onderzoek, constructieberekeningen en sterkteberekeningen te worden uitgevoerd en bij bouwaanvraag aanwezig te zijn. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken:               

20e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van het sonderingonderzoek, de constructieberekeningen en de sterkteberekeningen uit betreffende bouwvergunningen dossiers van de hierboven door Emslandermeer Beheer B.V. aangevraagde bouwvergunningen voor de  woningen De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58.  

Volgens een van de cliënten zijn hun woningen gebouwd op betonnen platen die voor 50% zijn overbelast. Dit kan op termijn scheurvorming en verzakkingen van hun woningen tot gevolg hebben, waarbij scheuren ontstaan in gasleidingen met alle rampzalige gevolgen van dien. Ook kan dat  instortingsgevaar tot gevolg hebben. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken: 

21e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de sterkteberekeningen van de gebruikte betonplaten waarmee feitelijk is komen vast te staan dat de sterkte ervan voldoet aan de wettelijk gestelde eisen en dat die niet voor 50% zijn overbelast.  
Cliënten hebben overeenkomstig bovengenoemde koopovereenkomst en verleende bouwvergunning de recreatiewoningen aan De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 gekocht. Dit betekent dat de bouwwerken moet voldoen aan alle eisen van de NUTSBEDRIJVEN.  

Voor gas betekent dit: 

Dat de gasleverancier verantwoordelijk is voor de aansluiting van de gasmeter tot in de meterkast van de woningen en aansprakelijk is voor alle calamiteiten die worden veroorzaakt tot aan die gasmeter. Juist om die reden moet een gasmeter zijn voorzien van een zegel die niet mag worden verbroken. Cliënten beschikken niet over een dergelijke verzegelde gasmeter van de gasleverancier met een wettelijk verplicht eenduidig aansluitnummer (zie artikel16 WOZ en tekst in Gaswet). Geconstateerd is dat alle bewoners van het park, waaronder cliënten, beschikken over een niet verzegelde en fraude in de hand werkende gasmeter, waarvoor de gasleverancier geen enkele aansprakelijkheid aanvaardt. Geconstateerd is dat de aansluiting van het gas van de gasleverancier is gelegen binnen een regelstation ter hoogte van De Vennen 42 met daarin een buitendeur waarin een groot gat zit en daarmee voor iedereen toegankelijk is. Hiermee is feitelijk komen vast te staan dat de gasleverancier (het Nutsbedrijf) geen enkele verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid draagt voor de gasleidingen op het recreatiepark en het voor die gasleidingen gebruikte materiaal en ondergrond. Dit kan bij  (grond)werkzaamheden, verzakkingen, gebruik van niet goedgekeurde gasleidingen, het niet tijdig of niet op juiste wijze vervangen van oude leidingen gasexplosies tot gevolg hebben, met alle rampzalige gevolgen van dien. Voor deze risico’s zijn cliënten niet verzekerd en niet aansprakelijk. Het feit dat de aansluiting van het gas voor cliënten vanaf 2001 resp. 2005 is afgesloten door H.G. Hollema, directeur van Emslandermeer Beheer B.V. betekent dat hij daarmee in zeer ernstige mate heeft gehandeld in strijd met de bindende voorwaarden uit de door burgemeester en wethouders van Vlagtwedde verleende bouwvergunning (zie bijlage 5). Wij begrijpen dan ook niet dat, mede gezien het grote explosiegevaar, uw college hiertegen niet handhavend optreedt. Op grond van deze feiten bent u wettelijk verplicht om de gas levering vanuit het regelstation aan alle vakantiewoningen per direct te laten af te sluiten en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen.  

Het  niet handhavend optreden tegen Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer door uw college heeft voor cliënten zeer grote financiële, materiele en immateriële schade tot gevolg gehad, hetgeen tot op de dag van vandaag voortduurt. Voor cliënt de heer  E.T. Breuer heeft dat zelfs de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen tot gevolg gehad, waarvoor wij u college volledig verantwoordelijk en aansprakelijk houden. Wij sommeren u dan ook om die maatregelen te treffen die nodig zijn om de beslaglegging op de bankrekening van cliënt de heer  E.T. Breuer binnen 48 uur na ontvangst van dit verzoekschrift op te laten heffen en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen. Op grond van vorenstaande feiten verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verschaffen.

22e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de bouwtekeningen waarop alle gasleidingen binnen het park zijn ingetekend vanaf de aansluiting van de gasleverancier met daarop de capaciteit (doorsnede) van die leiding en het gebruikte materiaal.   
Voor elektra betekent dit: 

Dat de elektriciteitsleverancier verantwoordelijk is voor de aansluiting van de elektriciteitsmeter tot in de meterkast van de woningen en aansprakelijk is voor alle calamiteiten die worden veroorzaakt tot aan die elektriciteitsmeter. Juist om die reden is deze elektriciteitsmeter voorzien van een zegel met een wettelijk verplicht eenduidig aansluitnummer (zie artikel16 WOZ en tekst in Elektriciteitsnet) die niet mag worden verbroken. Genoemde cliënten beschikken niet over een dergelijke verzegelde elektriciteitsmeter. Geconstateerd is dat alle bewoners van het park, waaronder cliënten, beschikken over een niet verzegelde en fraude in de hand werkende 

elektriciteitsmeter, waarvoor de elektriciteitsleverancier geen enkele aansprakelijkheid aanvaardt. Geconstateerd is dat de aansluiting van elektriciteit van de elektriciteitsleverancier is gelegen in een gebouw op de gemeentewerf, waarvan de gemeente Vlagtwedde de eigenaar is. Geconstateerd is verder dat vanaf die aansluiting op uw gemeentewerf de elektriciteitskabels naar de binnen het park aanwezige woningen lopen van de ene naar de andere woning en als zodanig zijn doorgelust. Dat is wettelijk verboden. Elke woning moet een eigen kabel hebben vanuit de aansluiting van de elektriciteitsleverancier (al dan niet via onderverdeelstations) met een eigen zekering waarmee overbelasting van de kabels met aangebrachte beveiligingen wordt voorkomen. Met het op deze wijze doorlussen van kabels wordt gegarandeerd overbelasting van elektriciteitskabels veroorzaakt. 

Dit zal gegarandeerd gaan leiden tot brand, hetgeen naar wij hebben vernomen ook al is gebeurd. Het uitbranden van een of meerdere woningen hierdoor in de nachtperiode als bewoners slapen zal voor deze mensen zo goed als zeker catastrofale gevolgen hebben. Daarvoor is uw gemeente volledig verantwoordelijk en aansprakelijk. Voor deze risico’s zijn cliënten niet verzekerd en niet aansprakelijk. Het feit dat de aansluiting van elektriciteit voor cliënten vanaf 2001 resp. 2005 is afgesloten door H.G. Hollema, directeur van Emslandermeer Beheer B.V. betekent dat hij daarmee in zeer ernstige mate heeft gehandeld in strijd met de door burgemeester en wethouders van Vlagtwedde verleende bouwvergunning (zie bijlage 5). Wij begrijpen dan ook niet dat, mede gezien het grote brandgevaar, uw college hiertegen niet handhavend optreedt. Dit des te meer de levering van betreffende elektriciteit vanuit uw gemeentewerf plaatsvindt. Op grond van deze feiten bent u wettelijk verplicht om de elektriciteitslevering vanaf  uw gemeentewerf aan alle vakantiewoningen per direct af te sluiten en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen.

Het niet afsluiten van de energielevering vanuit de gemeentewerf aan Emslandermeer Beheer B.V. naar de 300 vakantiewoningen op het park en het niet handhavend optreden tegen Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer door uw college heeft voor cliënten zeer grote financiële, materiele en immateriële schade tot gevolg gehad, hetgeen tot op de dag van heden voortduurt. Voor cliënt de heer  E.T. Breuer heeft dat zelfs de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen beslaglegging tot gevolg gehad, waarvoor wij u college volledig verantwoordelijk en aansprakelijk houden. Wij sommeren u dan ook om die maatregelen te treffen die nodig zijn om de beslaglegging op de bankrekening van cliënt de heer  E.T. Breuer binnen 48 uur na ontvangst van dit verzoekschrift op te laten heffen en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen. Op grond van vorenstaande feiten verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verschaffen: 

23e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de bouwtekeningen waarop alle elektriciteitskabels met onderverdeelstations binnen het park zijn ingetekend vanaf de aansluiting van de elektriciteitsleverancier met daarop de capaciteit (doorsnede) van die leiding, het gebruikte materialen en de ampères van afzekering.     

Volgens onze gegevens beschikt de gemeente Vlagtwedde niet over een vereiste milieuvergunning voor haar gemeentewerf op het park. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet Openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken: 

24e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de door uw college aan uw eigen op het Parc Emslandermeer aanwezige  gemeentewerf verleende milieuvergunning met de daarbij behorende aanvraag.    

Voor water betekent dit:
Dat de waterleverancier verantwoordelijk is voor de aansluiting van de watermeter tot in de meterkast van de woningen en aansprakelijk is voor alle calamiteiten die worden veroorzaakt tot aan die watermeter. Juist om die reden is deze watermeter voorzien van een zegel die niet mag worden verbroken. Genoemde cliënten beschikken niet over een dergelijke verzegelde watermeter. Geconstateerd is dat alle bewoners van het park, waaronder cliënten, beschikken over een niet verzegelde en fraude in de hand werkende watermeter, waarvoor de waterleverancier geen enkele aansprakelijkheid aanvaardt. 

Bekend is dat de bodem op het park als gevolg van een voormalige stortplaats en ons inziens twee aanwezige ondergrondse olietanks (sterk) verontreinigd is. Naar wij hebben begrepen bestaat het grootste gedeelte van het waterleidingennet binnen het park uit kunststof waterleidingen. Diverse levensgevaarlijke giftige stoffen als vinylchloride, alkanen e.d. gaan dwars door deze kunststofleiding heen waardoor die giftige stoffen in het drinkwater van de bewoners van het recreatiepark terecht komen. Als gevolg hiervan vindt drinkwatervergiftig plaats. 

Geconstateerd is dat de aansluiting van water van de waterleverancier is gelegen onder het zwembad in het hoofdgebouw van het park waarvan  Emslandermeer Beheer B.V. de eigenaar is. Vanuit dat gebouw lopen de veelal kunststof waterleidingen naar de recreatiewoningen op het park. Bodemonderzoek moet, vanwege de aanwezigheid van een voormalige stortplaats (waarin onder andere accu’s en batterijen zijn gevonden) en twee ondergrondse olietanks?,  hebben uitgewezen dat de bodem waarin deze waterleidingen lopen niet is verontreinigd. Is een dergelijk bodemonderzoek niet uitgevoerd dan dient het Parc Emslandermeer vanwege groot vergiftigingsgevaar via het drinkwater onmiddellijk worden gesloten.

Voor deze vergiftigingsrisico’s zijn cliënten niet verzekerd en niet aansprakelijk. Wij begrijpen dan ook niet dat, mede gezien het grote vergiftigingsgevaar, uw college hiertegen niet handhavend optreedt. Op grond van deze feiten bent u wettelijk verplicht om de waterlevering vanuit het hoofdgebouw aan alle vakantiewoningen per direct af te laten sluiten en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen.  

Het niet afsluiten van de waterlevering vanuit het hoofdgebouw (zwembad) naar de 300 vakantiewoningen op het park en het  niet handhavend optreden tegen Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer door uw college heeft voor cliënten zeer grote financiële, materiele en immateriële schade tot gevolg gehad, hetgeen tot op de dag van heden voortduurt. Voor cliënt de heer  E.T. Breuer heeft dat zelfs de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen tot gevolg gehad, waarvoor wij u college volledig verantwoordelijk en aansprakelijk houden. Wij sommeren u dan ook om die maatregelen te treffen die nodig zijn om de beslaglegging op de bankrekening van cliënt de heer  E.T. Breuer binnen 48 uur na ontvangst van dit verzoekschrift op te laten heffen en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen. 

Op grond van vorenstaande feiten verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verschaffen: 

25e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de bouwtekeningen waarop alle waterleidingen binnen het park zijn ingetekend vanaf de aansluiting van de waterleverancier met daarop de capaciteit (diameter) van de waterleiding en gebruikte materiaal van de waterleiding.    

26e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van het bodemonderzoek dat is uitgevoerd rondom de in de bodem gelegen waterleidingen..    

Volgens onze gegevens beschikt Emslandermeer Beheer B.V./ Emslandermeer B.V. niet over een vereiste milieuvergunning voor haar hoofdgebouw met daarin het zwembad en wordt het met chemicaliën vergiftigde water vanuit het zwembad in het oppervlaktewater geloosd zonder een daarvoor vereist Wvo-vergunning van het waterschap Hunze en Aa. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet Openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken: 

27e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van uw aan Emslandermeer Beheer B.V.  verleende milieuvergunning voor betreffend  zwembad met bijbehorende aanvraag.   

28e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de door het waterschap Hunze en Aa verleende Wvo-vergunning aan Emslandermeer Beheer B.V.  voor betreffend zwembad met bijbehorende aanvraag.   
Voor riolering betekent dit:
Dat elke recreatiewoning rechtstreeks aangesloten moet zijn op het gemeenteriool. Juist om die reden betalen cliënten als eigenaar rechtstreeks rioolheffing aan de gemeente Vlagtwedde. Als feitelijk bewijs daarvoor vindt u bijgevoegd het aanslagbiljet en/of WOZ-beschikking over 2007 van de gemeente Vlagtwedde aan cliënt P.A. Linsen (zie bijlage 7). 

Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaald en ingelast te beschouwen. Ondanks deze wetenschap staat u toe dat bij cliënten door directeur H.G. Hollema van Parc Emslandermeer het riool wordt afgesloten. Ook staat u toe dat cliënten voor de lozing van verontreinigd water dubbel moeten betalen, te weten aan uw gemeente en aan directeur H.G. Hollema van Emslandermeer Beheer B.V. Als feitelijk bewijsstuk daarvoor vindt u bijgevoegd de bij brief van 29 december 2005 verzonden factuur van Emslandermeer aan cliënt P.A. Linsen (zie bijlage 8). Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaald en ingelast te beschouwen. 

Tegen het afsluiten van de aansluiting op het gemeenteriool bij cliënten wordt door uw college niet handhavend opgetreden tegen Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer. 

Dat heeft voor cliënten zeer grote financiële, materiele en immateriële schade tot gevolg gehad, hetgeen tot op de dag van heden voortduurt. Voor cliënt de heer  E.T. Breuer heeft dat zelfs de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen tot gevolg gehad, waarvoor wij u college volledig verantwoordelijk en aansprakelijk houden. Wij sommeren u dan ook om die maatregelen te treffen die nodig zijn om de beslaglegging op de bankrekening van cliënt de heer  E.T. Breuer binnen 48 uur na ontvangst van dit verzoekschrift op te laten heffen en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen. 

Een defect in een riool of slecht rioolstelsel kan de bodem ernstig verontreinigen met stoffen, waaronder chemische stoffen, die via de aanwezige kunststofwaterleidingen het drinkwater vergiftigen. Voor deze vergiftiging zijn cliënten niet verzekerd. Mede om die reden behoord door de gemeente Vlagtwedde het riool te worden beheerd en te worden onderhouden en kan en mag het nooit zo zijn dat tussen het riool van de gemeente Vlagtwedde en de huisaansluiting bij cliënten een stuk riolering zit waarvan Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer de eigenaar zijn. Wij richten aan u dan ook het nadrukkelijke verzoek om ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie toekomen: 

29e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de bouwtekeningen waarop alle rioleringen binnen het park zijn ingetekend vanaf de aansluiting van de waterleverancier met daarop de capaciteit (diameter) en gebruikte materiaal van het riool.     

30e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de laatste inspectierapporten op gecontroleerde vloeistofdichtheid van het gehele rioolstelsel op het park.  

31e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van onderhouds- en inspectieplan van het rioolstelsel op het park.

Op grond van bovengenoemde feiten komen wij tot de volgende conclusies, zolang de hierboven nog aan te leveren verzochte informatie daarin geen verandering in brengt:        

Conclusie 1

U als bevoegd gezag hebt van meet af aan passief gedoogd dat cliënten in strijd met de bindende vooraarden uit de verleende bouwvergunningen geen rechtstreekse verzegelde aansluiting hebben op gas, elektra en water van de leverancier (Essent?) tot in de meterkast van hun woning overeenkomstig de in de bouwvergunning verleende voorwaarden dat moet worden voldaan aan alle eisen van de bouwverordening, bouwbesluit en de eisen van de NUTSBEDRIJVEN. Cliënten hebben daarbij hun recreatiewoningen niet kunnen gebruiken overeenkomstig de door uw college aan hen verleende bouwvergunning. Omdat u daartegen nooit handhavend hebt opgetreden verzoeken wij u een besluit te nemen waarbij u het eigendom van de woningen van cliënten overneemt en alle door cliënten gemaakte kosten en geleden schade als gevolg daarvan vergoedt en waarbij de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen van cliënt E.T. Breuer door Emsrent B.V.  is opgeheven.                  

 Conclusie 2

U als bevoegd gezag hebt van meet af aan passief gedoogd dat cliënten in strijd met de bindende vooraarden uit de verleende bouwvergunningen geen rechtstreekse aansluiting hebben op een goed onderhouden gemeenteriool. Als gevolg van het afsluiten van betreffend riool in opdracht van directeur H.G Hollema hebben cliënt(en) daarbij hun recreatiewoningen niet kunnen gebruiken overeenkomstig de door uw college aan hen verleende bouwvergunning. Omdat u daartegen nooit handhavend hebt opgetreden verzoeken wij u een besluit te nemen waarbij u het eigendom van de woningen van cliënten overneemt en alle door cliënten gemaakte kosten en geleden schade als gevolg daarvan vergoedt en waarbij de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen van cliënt E.T. Breuer door Emsrent B.V.  is opgeheven.                  

Conclusie 3

Overeenkomstig de koopovereenkomst hebben cliënten hun woningen met ondergrond in volle eigendom volgens Nederlands recht verkregen. Als zodanig heeft de gemeente Vlagtwedde cliënten aangeslagen voor betaling van de WOZ-belasting. Als feitelijk bewijs daarvoor vindt u bijgevoegd het aanslagbiljet en/of WOZ-beschikking over 2007 van de gemeente Vlagtwedde aan cliënt P.A. Linsen (zie bijlage 7). Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaal en ingelast te beschouwen. Ondanks deze wetenschap heeft de gemeente Vlagtwedde overeenkomstig het besluit van de raad d.d. 10 april 1990 via een notariële akte de ondergrond van die woningen aan Takkenkamp Beheer B.V. verkocht waarbij een economische eigendomsoverdracht heeft plaatsgevonden met daarop een schuldbekentenis van Fl. 588.055,- tegen een rente van 4% per jaar aan de gemeente Vlagtwedde. Een dergelijk verkregen eigendom voldoet niet aan de vereisten dat volgens Nederlands recht wordt verstaan onder volle eigendom waarvoor als eigenaar WOZ-belasting moet worden afgedragen aan de gemeente Vlagtwedde. Omdat u dit bij raadsbesluit d.d. 10 april 1990  en de daaropvolgende notariële akte hebt veroorzaakt bent u degene die alle door cliënten geleden schade zult moeten vergoeden. Wij verzoeken u dan ook hierop het besluit te nemen waarbij u het eigendom van de woningen van cliënten overneemt en alle door cliënten gemaakte kosten en geleden schade als gevolg hiervan vergoedt en waarbij de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen van cliënt E.T. Breuer door Emsrent B.V. is opgeheven.             

Conclusie 4
Met de hierboven aangeleverde feiten is, totdat het de verzochte informatie dat heeft weerlegd, feitelijk komen vast te staan dat degenen die op het Parc Emslandermeer vertoeven op een tijdbom wonen dat elk moment kan worden opgeschrikt met een gasexplosie of brand als gevolg van een gaslek en/of overbelasting van doorgeluste elektriciteitskabels. 

Met de hierboven aangeleverde feiten is, totdat het de verzochte informatie dat heeft weerlegd, tevens feitelijk komen vast te staan dat degenen die op het Parc Emslandermeer vertoeven mogelijk nu al zijn vergiftigd of in de nabije toekomst worden vergiftigd met het innemen van vergiftigd drinkwater vanuit de waterleiding als gevolg van de aanwezige (sterke) bodemverontreiniging afkomstig vanuit de ter plaatse aanwezige oude stortplaats, de oude olietanks in de bodem? en de mogelijk reeds aanwezige defecte riolering of defecten in de nabije toekomst vanwege slecht onderhoud. Mochten deze feiten, met het aanleveren van de hierboven verzochte informatie, op 29 november 2007 door burgemeester en wethouders van Vlagtwedde niet kunnen worden weerlegd, dan zal hiervan gezien de ernst van dit alles rechtstreeks strafaangifte worden gedaan bij de hoofdofficier van Justitie van Groningen. Daarbij zal een afschrift van dit verzoekschrift worden overlegd.

Omdat op het Parc Emslandermeer werk wordt verricht door werknemers die worden betaald door directeur H.G. Hollema, betekent dat voor betreffend park ook de Arbeidsomstandighedenwet van toepassing is. Op grond van de Arbeidsomstandighedenwet is directeur H.G. Hollema wettelijk verplicht om door een gecertificeerde Arbodienst of Arbo-deskundige een risico inventarisatie en evaluatie te laten uitvoeren naar alle hierboven beschreven risico’s en daarop een plan van aanpak vast te stellen, waarop deze risico’s worden weggenomen. Mochten deze feiten, met het aanleveren van de hierboven verzochte informatie, op 29 november 2007 door burgemeester en wethouders van Vlagtwedde niet kunnen worden weerlegd, dan zal hiervan ook melding worden gedaan bij de Arbeidsinspectie met het verzoek daartegen handhavend op te treden.

Subsidiemisbruik                  

Voor de realisatie van het hierboven beschreven Parc Emslandermeer heeft de gemeente Vlagtwedde in 1989 en 1990 totaal f. 6.757.659,30 aan overheidsubsidie ontvangen, waarvan;

· in 1989 Efro- en ISP subsidie ad F. 2.780.159,30

· in 1990 Efor-, ISP- en provinciale subsidie F. 3.977.500,- 

Voor onderbouw vindt u bijgevoegd het van cliënten verkregen stuk hierover (zie bijlage 9). Wij verzoeken u kennis te nemen van de inhoud en die inhoud hier als herhaald en ingelast te beschouwen.        

Het moge u duidelijk zijn dat betreffende verkregen subsidies niet mogen worden aangewend voor het hierboven beschreven handelen in strijd met de wet met levensgevaar voor mensen. Wij richten aan uw college dan ook het nadrukkelijke verzoek om het besluit te nemen dat de in 1989 en 1990 ontvangen f. 6.757.659,30 aan overheidsubsidie, inclusief de wettelijke rente daarop, zal worden terugbetaald aan de gemeenschap.        

De te nemen besluiten: 

Op grond van vorenstaande feiten verzoeken wij u zo spoedig mogelijk doch uiterlijk binnen de wettelijke termijnen de volgende besluiten te nemen:

I. een besluit op ons bovengenoemd 31-tal informatieverzoeken

II. een besluit op ons verzoek om sluiting van het gehele Parc Emslandermeer omdat die niet beschikt over alle vereiste vergunningen en er direct levensgevaar voor de bewoners en de werknemers aanwezig is.

III. een besluit te nemen dat de gemeente Vlagtwedde het eigendom van de woningen aan De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 van cliënten bij notariële akten overneemt en aan cliënten alle door cliënten gemaakte kosten en geleden schade als gevolg hiervan vergoedt en waarbij de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen van cliënt E.T. Breuer door Emsrent B.V. is opgeheven.

IV. Een besluit te nemen dat de in 1989 en 1990 verkregen subsidiegelden ad f. 6.757.659,30 voor de realisering van het Parc Emslandermeer, inclusief de wettelijke rente daarop,  zal worden terugbetaald aan de gemeenschap.               

De machtigingen van cliënten vindt u bijgevoegd (zie bijlage 10)   

Op grond van de door cliënten aan ondergetekende afgegeven machtiging is het Ecologisch Kennis Centrum B.V. gerechtigd al datgene te doen wat hen als gemachtigde in deze zaak als nuttig of wenselijk voorkomen. Vanwege het feit dat voor deze zaak meer specifieke kennis nodig is als waarover het Ecologisch Kennis Centrum B.V. beschikt hebben wij de heer F. Fennis, wonende aan Duivenslaagte 2-33, 8346 KH te De Bult, (tel: 0521 – 516358) gemachtigd om als coördinator en deskundige te mogen optreden.   

CC: mr. H.P.A. Nawijn. 

Hoogachtend,

Ecologisch Kennis Centrum B.V.

voor deze,

ing. A.M.L. van Rooij,

directeur.
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