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Sint Oedenrode, 28 november 2007.

Verzoek om spoedbehandeling
Ons kenmerk: PL/EB/FO/28117/br  

.
Betreft: P.A. Linsen, E.T. Breuer en F. Ölschläger (cliënten)/

· Brandgevaarlijk situatie op Parc Emslandermeer te Vlagtwedde als gevolg van foutieve elektriciteit en gas aansluitingen waartegen ons inziens door middel van afsluiting direct preventieve maatregelen dienen te worden genomen en waarover betrokken brandverzekeringsmaatschappijen onverwijld in kennis dienen te worden gesteld.  

Geachte heer Harteveld,

Namens de heren P.A. Linsen wonende aan Maasweg 44, 6591 BM te Gennep, E.T. Breuer, wonende aan Wagnerweg 14 D.33758-Schloss Holte-Stukenbrock in Duitsland en F. Ölschläger, wonende aan Bertolt Brechtstrasse 15, D.32584- Löhne-4 in Duitsland hierna te noemen: cliënten, laten wij u hierbij toekomen ons verzoekschrift d.d. 24 november 2007, kenmerk: PL/EB/FO/24117/VZ, aan burgemeester en wethouders van de gemeente Vlagtwedde (zie bijlage)( 38 pagina’s). Wij verzoeken u als netwerkbeheerder van gas en elektriciteit met name kennis te nemen van de inhoud van blz. 11 t/m 14 uit betreffend verzoekschrift en die hier als herhaald en ingelast te beschouwen. Daarin staat daarover letterlijk het volgende geschreven: 

//////////////////////////////////////////////////////////////

Cliënten hebben overeenkomstig bovengenoemde koopovereenkomst en verleende bouwvergunning de recreatiewoningen aan De Vennen 37, 87, 159 en 163 en aan de Heuvelweg 58 gekocht. Dit betekent dat de bouwwerken moet voldoen aan alle eisen van de NUTSBEDRIJVEN.  

Voor gas betekent dit: 

Dat de gasleverancier verantwoordelijk is voor de aansluiting van de gasmeter tot in de meterkast van de woningen en aansprakelijk is voor alle 

calamiteiten die worden veroorzaakt tot aan die gasmeter. Juist om die reden moet een gasmeter zijn voorzien van een zegel die niet mag worden verbroken. Cliënten beschikken niet over een dergelijke verzegelde gasmeter van de gasleverancier met een wettelijk verplicht eenduidig aansluitnummer (zie artikel16 WOZ en tekst in Gaswet). Geconstateerd is dat alle bewoners van het park, waaronder cliënten, beschikken over een niet verzegelde en fraude in de hand werkende gasmeter, waarvoor de gasleverancier geen enkele aansprakelijkheid aanvaardt. Geconstateerd is dat de aansluiting van het gas van de gasleverancier is gelegen binnen een regelstation ter hoogte van De Vennen 42 met daarin een buitendeur waarin een groot gat zit en daarmee voor iedereen toegankelijk is. Hiermee is feitelijk komen vast te staan dat de gasleverancier (het Nutsbedrijf) geen enkele verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid draagt voor de gasleidingen op het recreatiepark en het voor die gasleidingen gebruikte materiaal en ondergrond. Dit kan bij  (grond)werkzaamheden, verzakkingen, gebruik van niet goedgekeurde gasleidingen, het niet tijdig of niet op juiste wijze vervangen van oude leidingen gasexplosies tot gevolg hebben, met alle rampzalige gevolgen van dien. Voor deze risico’s zijn cliënten niet verzekerd en niet aansprakelijk. Het feit dat de aansluiting van het gas voor cliënten vanaf 2001 resp. 2005 is afgesloten door H.G. Hollema, directeur van Emslandermeer Beheer B.V. betekent dat hij daarmee in zeer ernstige mate heeft gehandeld in strijd met de bindende voorwaarden uit de door burgemeester en wethouders van Vlagtwedde verleende bouwvergunning (zie bijlage 5). Wij begrijpen dan ook niet dat, mede gezien het grote explosiegevaar, uw college hiertegen niet handhavend optreedt. Op grond van deze feiten bent u wettelijk verplicht om de gas levering vanuit het regelstation aan alle vakantiewoningen per direct te laten af te sluiten en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen.  

Het  niet handhavend optreden tegen Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer door uw college heeft voor cliënten zeer grote financiële, materiele en immateriële schade tot gevolg gehad, hetgeen tot op de dag van vandaag voortduurt. Voor cliënt de heer  E.T. Breuer heeft dat zelfs de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen tot gevolg gehad, waarvoor wij u college volledig verantwoordelijk en aansprakelijk houden. Wij sommeren u dan ook om die maatregelen te treffen die nodig zijn om de beslaglegging op de bankrekening van cliënt de heer  E.T. Breuer binnen 48 uur na ontvangst van dit verzoekschrift op te laten heffen en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen. Op grond van vorenstaande feiten verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verschaffen.

22e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de bouwtekeningen waarop alle gasleidingen binnen het park zijn ingetekend vanaf de aansluiting van de gasleverancier met daarop de capaciteit (doorsnede) van die leiding en het gebruikte materiaal.   
Voor elektra betekent dit: 

Dat de elektriciteitsleverancier verantwoordelijk is voor de aansluiting van de elektriciteitsmeter tot in de meterkast van de woningen en aansprakelijk is voor alle calamiteiten die worden veroorzaakt tot aan die elektriciteitsmeter. Juist om die reden is deze elektriciteitsmeter voorzien van een zegel met een wettelijk verplicht eenduidig aansluitnummer (zie artikel16 WOZ en tekst in Elektriciteitsnet) die niet mag worden verbroken. Genoemde cliënten beschikken niet over een dergelijke verzegelde elektriciteitsmeter. Geconstateerd is dat alle bewoners van het park, waaronder cliënten, beschikken over een niet verzegelde en fraude in de hand werkende 

elektriciteitsmeter, waarvoor de elektriciteitsleverancier geen enkele aansprakelijkheid aanvaardt. Geconstateerd is dat de aansluiting van elektriciteit van de elektriciteitsleverancier is gelegen in een gebouw op de gemeentewerf, waarvan de gemeente Vlagtwedde de eigenaar is. Geconstateerd is verder dat vanaf die aansluiting op uw gemeentewerf de elektriciteitskabels naar de binnen het park aanwezige woningen lopen van de ene naar de andere woning en als zodanig zijn doorgelust. Dat is wettelijk verboden. Elke woning moet een eigen kabel hebben vanuit de aansluiting van de elektriciteitsleverancier (al dan niet via onderverdeelstations) met een eigen zekering waarmee overbelasting van de kabels met aangebrachte beveiligingen wordt voorkomen. Met het op deze wijze doorlussen van kabels wordt gegarandeerd overbelasting van elektriciteitskabels veroorzaakt. 

Dit zal gegarandeerd gaan leiden tot brand, hetgeen naar wij hebben vernomen ook al is gebeurd. Het uitbranden van een of meerdere woningen hierdoor in de nachtperiode als bewoners slapen zal voor deze mensen zo goed als zeker catastrofale gevolgen hebben. Daarvoor is uw gemeente volledig verantwoordelijk en aansprakelijk. Voor deze risico’s zijn cliënten niet verzekerd en niet aansprakelijk. Het feit dat de aansluiting van elektriciteit voor cliënten vanaf 2001 resp. 2005 is afgesloten door H.G. Hollema, directeur van Emslandermeer Beheer B.V. betekent dat hij daarmee in zeer ernstige mate heeft gehandeld in strijd met de door burgemeester en wethouders van Vlagtwedde verleende bouwvergunning (zie bijlage 5). Wij begrijpen dan ook niet dat, mede gezien het grote brandgevaar, uw college hiertegen niet handhavend optreedt. Dit des te meer de levering van betreffende elektriciteit vanuit uw gemeentewerf plaatsvindt. Op grond van deze feiten bent u wettelijk verplicht om de elektriciteitslevering vanaf  uw gemeentewerf aan alle vakantiewoningen per direct af te sluiten en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen.

Het niet afsluiten van de energielevering vanuit de gemeentewerf aan Emslandermeer Beheer B.V. naar de 300 vakantiewoningen op het park en het niet handhavend optreden tegen Emslandermeer Beheer B.V. en/of Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer door uw college heeft voor 

cliënten zeer grote financiële, materiele en immateriële schade tot gevolg gehad, hetgeen tot op de dag van heden voortduurt. Voor cliënt de heer  E.T. Breuer heeft dat zelfs de executoriale beslaglegging bij Vonnis van 1 november 2006 (zaaknummer: 72526/HAZA 04-480) op de onroerende goederen beslaglegging tot gevolg gehad, waarvoor wij u college volledig verantwoordelijk en aansprakelijk houden. Wij sommeren u dan ook om die maatregelen te treffen die nodig zijn om de beslaglegging op de bankrekening van cliënt de heer  E.T. Breuer binnen 48 uur na ontvangst van dit verzoekschrift op te laten heffen en ondergetekende dat per kerend schrijven schriftelijk te bevestigen. Op grond van vorenstaande feiten verzoeken wij u ons op grond van de Wet openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verschaffen: 

23e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de bouwtekeningen waarop alle elektriciteitskabels met onderverdeelstations binnen het park zijn ingetekend vanaf de aansluiting van de elektriciteitsleverancier met daarop de capaciteit (doorsnede) van die leiding, het gebruikte materialen en de ampères van afzekering.     

Volgens onze gegevens beschikt de gemeente Vlagtwedde niet over een vereiste milieuvergunning voor haar gemeentewerf op het park. Naar aanleiding daarvan verzoeken wij u ons op grond van de Wet Openbaarheid van bestuur de volgende informatie te verstrekken: 

24e verzoek om informatie:    

Wij verzoeken u ons een kopie te laten toekomen van de door uw college aan uw eigen op het Parc Emslandermeer aanwezige  gemeentewerf verleende milieuvergunning met de daarbij behorende aanvraag.    

/////////////////////////////////////////////////////////////

Mede vanuit mijn deskundigheid als hogere veiligheidskundige (bewijs is achter deze brief gevoegd) verzoek ik u om direct alle preventieve maatregelen te nemen die nodig zijn om op het Parc Emslandermeer te voorkomen dat bewoners en/of werknemers van dat Parc worden geconfronteerd met een gasexplosie en/of brand als gevolg van de ter plaatse zeer onveilig gas en elektriciteitsnetwerk op het Parc Emslandermeer tot in de meterkast van de woningen van cliënten en andere 295 woningen op het Parc. 
       

Op grond van de door cliënten aan ondergetekende afgegeven machtiging is het Ecologisch Kennis Centrum B.V. gerechtigd al datgene te doen wat hen als gemachtigde in deze zaak als nuttig of wenselijk voorkomen. Vanwege het feit dat voor deze zaak meer specifieke kennis nodig is als waarover het 

Ecologisch Kennis Centrum B.V. beschikt hebben wij de heer F. Fennis, wonende aan Duivenslaagte 2-33, 8346 KH te De Bult, (tel: 0521 – 516358 of 06-22833768) gemachtigd om als coördinator en deskundige te mogen optreden.   

CC: mr. H.P.A. Nawijn. 

Hoogachtend,

Ecologisch Kennis Centrum B.V.

voor deze,

ing. A.M.L. van Rooij,

directeur.
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