





Per fax 0599-652999   







Aan: de heer Peterse  

Brandweercommandant   







Gemeente Vlagtwedde 



















Sint Oedenrode, 27 november 2007.

Verzoek om spoedbehandeling
Ons kenmerk: PL/EB/FO/27117/br  

.
Betreft: P.A. Linsen, E.T. Breuer en F. Ölschläger (cliënten)/

· Brandgevaarlijk situatie op Parc Emslandermeer waartegen 

     direct preventieve maatregelen dienen te worden genomen.  

Geachte heer Peterse

Namens de heren P.A. Linsen wonende aan Maasweg 44, 6591 BM te Gennep, E.T. Breuer, wonende aan Wagnerweg 14 D.33758-Schloss Holte-Stukenbrock in Duitsland en F. Ölschläger, wonende aan Bertolt Brechtstraβe 15, D.32584- Löhne-4 in Duitsland hierna te noemen: cliënten, laten wij u hierbij toekomen ons verzoekschrift d.d. 24 november 2007, kenmerk: PL/EB/FO/24117/VZ, aan burgemeester en wethouders van de gemeente Vlagtwedde (zie bijlage)( 38 pagina’s). Wij verzoeken u met name kennis te nemen van de inhoud van blz. 11 t/m 21 uit betreffend verzoekschrift en die hier als herhaald en ingelast te beschouwen. 

Mede vanuit mijn deskundigheid als hogere veiligheidskundige (bewijs is achter deze brief gevoegd) verzoek ik u om direct alle preventieve maatregelen te nemen die nodig zijn om op het Parc Emslandermeer te voorkomen dat bewoners en/of werknemers van dat Parc worden geconfronteerd met een gasexplosie en/of brand als gevolg van de ter plaatse zeer onveilige situatie. 

Op grond van de door cliënten aan ondergetekende afgegeven machtiging is het Ecologisch Kennis Centrum B.V. gerechtigd al datgene te doen wat hen als gemachtigde in deze zaak als nuttig of wenselijk voorkomen. Vanwege het feit dat voor deze zaak meer specifieke kennis nodig is als waarover het Ecologisch Kennis Centrum B.V. beschikt hebben wij de heer F. Fennis, wonende aan Duivenslaagte 2-33, 8346 KH te De Bult, (tel: 0521 – 516358) gemachtigd om als coördinator en deskundige te mogen optreden.   

CC: mr. H.P.A. Nawijn. 

Hoogachtend,

Ecologisch Kennis Centrum B.V.

voor deze,

ing. A.M.L. van Rooij,

directeur.
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