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Gerda & Eduard Breuer

Wagnerweg 14

D-33758 Schloss Holte-Stukenbrock

Tel. 

Fax. 

Waterbedrijf Groningen

Griffieweg 99

9700 AA Groningen



                                      
per fax aan 050-3122534

Betreft: waterafsluiting(en) en ingebouwde watermeters

                                                                                                                                         13-10-2006

Zeer geachte Dames en Heren, 

Volgens de ons voorliggende schriftelijke mededelingen werd op 05-10-2006 en op 09-10-2006 voor meerdere uren de waterlevering aan de gemeentelijke straten; de Vennen, Nieuwe Parklaan en Heuvelweg / verlengde Heuvelweg in Vlagtwedde onderbroken.

Op jullie internetpagina’s hebben wij betreffende de voorheen genoemde tijdstippen geen treffende storingsmelding(en) gevonden.  Ook van een ander storingsgeval, zoals bijvoorbeeld de zware waterontrekking bij een brand, is ons niets bekend geworden. 


Omdat de huizen de Vennen 87, 163 en Heuvelweg 58 niet permanent bewoond worden,  werden wij ook pas heel laat respectievelijk te laat geïnformeerd. De ons te laat gestuurde informatie over de afsluiting heeft de receptie van Parc Emslandermeer vervaardigd. Van Emslandermeer BV of een andere ambtelijke plaats hebben wij de schriftelijke stukken niet ontvangen. Tot uwer kennisgeving zijn beide mededelingen aan dit schrijven bijgevoegd.

Intussen is ons telefonisch meermaals informatie toegekomen nadat er op dagen na 09-10-2006 verdere belangrijke en langdurende storingen ontstonden. 

Vraag 1:
Al deze storingen zijn door uw Waterbedrijf niet gemeld. Waarom ?

Vraag 2:
Welke gecertificeerde vakondernemingen heeft in uw opdracht, wanneer en op welke plaats werkzaamheden aan het drinkwaternet in Vlagtwedde doorgevoerd, in de periode van 05-10-2006 tot 13-10-2006 ? 

A. Toelating aanlegger van de ingebouwde watermeters
Zover wij weten worden slechts bepaalde, zeer goed afgestemde, fabrikaten als watermeters door uw onderneming toegestaan. 

Vraag 3:
Welke fabrikaten en welke bouwstijl/serie heeft uw onderneming vanaf 1993 tot op heden voorgeschreven ?

B. Verwisseling van watermeters
Op uw internetpagina’s veropenlijkt u ook, dat binnen bestemde afstanden de watermeters in groot aantal verwisseld worden.

De in de huizen, de Vennen 87, 163 (uit grondstuk L302 ontstaan) en Heuvelweg 58 aanwezige watermeters zijn; 

· niet verzegeld, 

· zonder eiketiket, en dus zeer waarschijnlijk niet geeikt, 

· in één van de huizen heeft de watermeter langere tijd terugwaarts gelopen, 

· de meters werden sinds 1995 nog niet verwisselt.

Daardoor voldoen de aanwezige meters (in de totaal ongeveer 300 huizen) niet aan de voorschriften van de Bouwvergunning/en van de Gemeente Vlagtwedde voor het grondstuk  L301 en ook niet aan de voorschriften van uw onderneming voor Drinkwaterleidingen. 

Vraag 4:
Zijn de in Parc Emslandermeer respectievelijk aan de Gemeentestraten de Vennen, Nieuwe Parklaan, en Heuvelweg aanwezige watermeters door uw onderneming;

a) geleverd,

b) ingebouwd, 

c) toegestaan volgens uw voorschriften en/of 

d) op welk tijdstip werd de laatste verwisseling voorgenomen ?


C. Overgavepunt Waterbedrijf Groningen
Volgens schriftelijke verklaringen van uw onderneming bevindt zich de overgaveplaats op het Centrumgebouw / zwembad aan de straat Laan van Westerwolde. 

Het officiële overgavepunt van het Waterbedrijf Groningen is aldus ca. 350 Meter luchtlinie van de vorheen genoemde huizen verwijdert.

Vraag 5:
Kunt u ons verklaren, waarom de voorheen genoemde huizen aan de gemeentestraten; de Vennen, Nieuwe Parklaan, en Heuvelweg, die naar gelang het Bouwbesluit en volgens de voorschriften van de Nutsbedrijven aangelegd moesten worden, niet direct en met een toegestane watermeter aan uw verzorgingsnet aangesloten zijn ? 
Noemt u ons alstublieft de concrete Gerechtelijke voorschriften, waaruit blijkt dat deze toestand officiëel geoorloofd is !

Vraag 6:
Heeft de Firma Emslandermeer BV, Emsrent BV, Emssport BV of Emslandermeer Horeca BV een aanvullende extra mobiele watermeter / brandkraan om bijvoorbeeld, zoals dat onlangs gebeurd is, het zwembad met een enorme hoeveelheid drinkwater  NIEUW te vullen via de (blus)brandkraan, of een overige onttrekking van uw verzorgingsnet ?

D. Electra en Gas

Betreffende de energieaarden Electra en Gas weten wij, dat de levering van deze energieaarden aan de ongeveer 300 huizen / kleinverbruikers zonder de officiële en voorgeschreven vergunning plaatshebben.  

De afgerekende tarieven zijn voor ons niet te begrijpen, want volgens informatie van de project-ontwikkelaar moeten ook de trafostations en het bedrijfsnet – aanvullend op de subsidies - (met een onbekend aandeel) door de ongeveer 300 eigenaren mee betaald worden. 

Ook de tarieven voor drinkwater zijn voor ons niet te begrijpen. 

Bovendien werd de levering van energie sinds 2001 respectievelijk 2002 afgesloten, weshalve ook vanwege bevriezingsgevaar de levering van drinkwater moest worden afgesloten.

Op het terrein van Parc Emslandermeer werden na de ondertekenden (geldige) Koopcontracten ongeveer 300 huizen aan privé eigenaren verkocht. 
Van deze ongeveer 300 huizen zijn ongeveer 120 huizen permanent bewoond en volgens de laatste besluiten van de Gemeente Vlagtwedde over permanente bewoning pricipiëel toegestaan.

Uit de voorheen geschetste redenen kan  n i e t  van een privéterrein of van een bedrijfsterrein. 

Bovendien bevinden zich volgens schriftelijke verklaringen van de Stichting Bewonersbleangen Parc Emslandermeer de gronden, waarin de infrastructuur aangelegd is, in juridisch bezit van de Gemeente Vlagtwedde. 

Officiëel werd vastgesteld, dat de Gemeente Vlagtwedde de opdrachtgever voor de infrastructuur is geweest en weten we ook, dat de Gemeente Vlagtwedde aanzienlijke sommen als subsidies (EFRO en ISP) voor de aanleg van de infrastructuur ontvangen heeft, die naar gelang de voorschriften van de Nutsbedrijven en door de Nutsbedrijven aangelegd en onderhouden moesten worden.

Vraag 7:

a) Volgens welk Gerechtelijk voorschrift  mag de levering van drinkwater over vele privé / openbare grondstuksgrenzen en ook onder officiële gemeentestraten (Laan van Westerwolde, Spetsebrugweg, etc.) heen plaatshebben ? 

b) Mag door (niet) officiëel goedgekeurde drinkwaterleidingen aan huizen geleverd worden, die volgens het Bouwbesluit en naar de voorschriften van de Nutsbedrijven aangelegd moeten zijn, door een privé onderneming geleverd en afgerekend worden zonder leveringsvoorschriften ? 

c) Welke voorschriften moet een privé onderneming bij levering van drinkwater aan kleinverbruikers administratief en/of technisch aanhouden, indien een levering überhaupt toegestaan is ?

d) Wanneer en waar werd het Waterbedrijf Groningen tot afgifte van een aanbieding, voor de aanleg van infrastructuur aan de Gemeentestraten de Vennen, Nieuwe Parklaan, Heuvelweg en verlengde Heuvelweg, gevordert ? 

e) Heeft uw onderneming nauwkeurige kennis van onderzoeksresultaten met een te hoge waarde aan schadelijke stoffen en een noodzakelijk jaarlijkse monitoring  van de voormalige openbare vuilnisstortplaats in de nabijheid van de huizen aan Heuvelweg 57-61 uit 1999/2000 ?

Vraag 8:
Waar zijn rondleidingen aan de voorheen genoemde straten aanwezig ter vermijding van stilstaand drinkwater in het leveringsnet, die in het beheer zijn van Waterbedrijf  Groningen ?

Vraag 9:
Waarom zijn de aanvoerleidingen naar de ongeveer 300 huizen niet bij Klic.nl geregistreerd, wanneer in de Bouwvergunningen, de inachtneming van de voorschriften uit het Bouwbesluit en de aanhouding van de vorderingen van de Nutsbedrijven voorgeschreven is ?

E. Kwaliteit Leidingsnet EDON / Essent 
Van Essent weten wij definitief, dat de aanwezige leidingen naar de huizen niet aan de voorschriften van Essent voldoen !

Vraag 10:
Werden of, konden controles door uw onderneming uitgevoerd worden, om vast te stellen dat het in het leidingsnet gepompte drinkwater ook zonder (groot) verlies aan de kleinverbruikers daadwerkelijk door meting over goedgekeurde leidingen en goedgekeurde watermeters is uitgeleverd ?

Betreft alle gestelde vragen, verzoeken wij u om bindende en schriftelijke stellingname van uw onderneming.

De door ons gestelde vragen hebben wij niet aan de verantwoordelijke Stichting Bewonersbelangen Parc Emslandermeer kunnen stellen, aangezien het Bestuur van de Stichting, die door actieve actie van een Wethouder van de Gemeente Vlagtwedde opgericht is, om vragen gebeden heeft, die door het Bestuur ook beantwoordt kunnen worden.  

Dit schrijven is bedoeld voor  internationale openbaring.

Daarom verwachten wij uw schriftelijke stellingname binnen 3 weken. 
Deze termijn behouden wij ons voor, aangezien deze termijn door de DTe aan Emsrent BV, betreft de beantwoording van vragen over de niet goedgekeurde levering van Electra en Gas aan kleinverbruikers heeft gesteld.

Indien u een persoonlijk gesprek ter verklaring of toelichting van details wenst, verklaren wij ons bij deze bereid tot een persoonlijk gesprek in uw kantoor. Graag overhandigen wij u bij een persoonlijk gesprek ook foto’s van de waterlandschappen in de kelders van onze huizen en onder het zwembad. 
De bereidheid tot een persoonlijk gesprek betekend echter niet, dat wij afzien van de verwachte schriftelijke stellingname als reactie op ons huidige schrijven.

Indien u ter beantwoording van de gestelde vragen niet  bevoegd bent, dan verzoeken wij om een zo snel mogelijke kennisgeving van de verantwoordelijke Overheid, want de inschakeling van de verantwoordelijke Ministeries zijn wij nu nog niet van plan.

Met vriendelijke groeten,

Gerda Breuer                                                                       Eduard Breuer

