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  Heerenveen, 26 oktober 2004.

Betreft herinnering aan uw schrijven van 16 maart 2004.

Geachte heer, mevrouw,

Middels deze brief wil ik u herinneren aan het volgende:

Op 17 maart 2004 ontving ik van u een schrijven (zie Bijlage: 1a,b). In deze brief berichtte u mij, dat u mijn op 16 maart ’04 naar u gefaxte Klacht ingevolge artikel 12a lid 1 SV. had ontvangen. Volgens dit bericht  is mijn Klacht bij u ingeschreven onder raadkamer registratienummer 04/00064. 

In een begeleidend blauw standaard informatie-formulier stond onder ‘De duur van de procedure’: “Nadat de klager zijn klacht heeft ingediend, duurt het doorgaans vier tot vijf maanden voordat de klager weer bericht van het gerechtshof ontvangt. Het gerechtshof streeft er naar om binnen zes weken na de laatste zitting de beschikking te verzenden”.
Middels dit faxbericht meld ik u, dat ik tot op heden (26 okt.’04) na meer dan zeven maanden wachten nog geen enkel bericht inzake deze zaak van u heb mogen ontvangen.

Ik verzoek u, mij per omgaande schriftelijk te berichten aan welke oorzaken de geconstateerde tijdsoverschrijding te wijten is. Tevens verzoek ik u, om mij te informeren over de wijze waarop en de termijn(en) waar binnen u mijn Klacht Art.12 SV zult gaan behandelen.

Hoogachtend,     H.J.A. Kerkhof

H.J.A. Kerkhof

Sjollemastraat 6

8442 JS  Heerenveen
fax. 0513-645700







         H.J.A. Kerkhof.

Bijlage:  1a,b   =   Bericht van ontvangst + blauw informatie formulier “Klacht inzake art.12 SV.”

