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Voorstellen voor in Cassatie in het Belang der Wet te behandelen onderwerpen.

Storende knelpunten, leemten, onjuistheden, enz. in de Wet en/of in het politieke systeem/-klimaat  dienen in het belang van het Recht, de Rechtsbeginselen en de geloofwaardigheid en integriteit van onze democratische Rechtstaat te worden verbeterd en opgelost. 

Tevens zal de controle- en correctiefunctie van met name het Parlement moeten worden verbeterd en uitgebreid, om de toenemende fraude, corruptie, machtsmisbruik, onrechtmatig handelen, enz. (ook en met name bij het Openbaar Bestuur, het OM, Politie, Justitie en de Rechterlijke Macht) het hoofd te kunnen bieden.

Daartoe zal de Wet- en Regelgeving moeten worden gewijzigd en aangepast en zullen de toezicht-, controle- en correctietaken van en door het Parlement moeten worden uitgebreid, voorgeschreven en bindend in de Wet bindend moeten worden vastgelegd.  Hiervoor doe ik de volgende voorstellen:
Ad. 1. =  “Permanente Parlementaire Commissie van Onderzoek en Controle” 

Elders is reeds gesteld, dat er onduidelijkheid bestaat omtrent de onafhankelijkheid, onpartijdigheid, onbevooroordeeldheid, enz. als gevolg van belangenverstrengeling, collusie, eigenbelangenbehartiging, enz bij met name de leden van de Rechterlijke Macht.

Om deze voor een betrouwbare Rechtspraak onontbeerlijke ‘waarden’ veilig te stellen, zou er door de Volksvertegenwoordiging een permanente onafhankelijke parlementaire Commissie kunnen worden ingesteld. Deze uit de door het Volk gekozen volksvertegenwoordigers samengestelde “Permanente Parlementaire Commissie van Onderzoek en Controle” zal alle benodigde bekwaamheden en bevoegdheden moeten bezitten, alsmede de vereiste onafhankelijkheid en onpartijdigheid moeten hebben, om vóór, namens en in opdracht van het Volk / de Volksvertegenwoordiging de leden van tenminste het OM (+ andere opsporingsorganen als Fiod, NMa, AIVD, enz.), Politie, Justitie en Rechterlijke Macht, te controleren, te corrigeren en te straffen.

NB.3. Controle, vervolging en berechting door de Rechterlijke Macht is niet mogelijk, omdat dan leden 

           van de Rechterlijke Macht zelf zouden moeten oordelen over andere leden van de zelfde 

           Rechterlijke Macht. (De slager zou zijn eigen vlees moeten keuren). De beoordelaars zouden in 

           dat geval per definitie partijdig en dus onbevoegd en onbekwaam zijn.

Ad. 2. =  “Permanente Parlementaire Commissie voor Benoeming en Ontslag”

Rechters fungeren in conflicten feitelijk als scheidsrechters in een wedstrijd. Net zoals scheidsrechters door het bestuur van hun sportbond worden benoemd en voor de verschillende wedstrijden worden aangewezen, zouden de rechters door de Vertegenwoordiging van het Volk moeten worden benoemd en voor de verschillende conflicten worden aangewezen. Een  “Permanente Parlementaire Commissie voor Benoeming en Ontslag” zou de feitelijke taak moeten krijgen, om de leden van de Rechterlijke Macht in hun functie te benoemen en voor de verschillende zaken aan te wijzen.

Deze benoeming en aanwijzing zal de onafhankelijkheid en onpartijdigheid van de (leden van de) Rechterlijke Macht niet aantasten; zij blijven bij de behandeling van hun zaken immers geheel vrij in en verantwoordelijk voor hun handelen, uitspraken, beslissingen, enz.  Wel moeten zij hun handelen, enz. achteraf kunnen verantwoorden voor de Commissie/ het Volk, die/dat hen heeft benoemd. Op deze wijze zou machtsmisbruik, willekeur, klasse-justitie, enz. wellicht kunnen worden voorkomen en uitgesloten.

NB.4. Op eigen gezag en/of na overleg met de ‘Commissie van Onderzoek en Controle’ en/of op 

           advies van de Volksvertegenwoordiging en/of na het uitspreken van een veroordeling, zou 

           deze Commissie tevens te allen tijde moeten kunnen besluiten tot schorsing of ontslag.

NB.5. Deze Commissie zou tevens moeten toezien op de wijze waarop de door de Commissie te 

           benoemen leden van de Rechterlijke Macht voor hun functie worden opgeleid.

Ad. 3.  =  Opheffen van de ‘Negatieve Lijst’

De ‘Negatieve Lijst’ moet worden opgeheven. Voor een goede Rechtspraak is het een absolute voorwaarde, dat alle uitspraken,enz. kunnen worden aangevochten en/of ter controle kunnen worden voorgelegd aan de “Permanente Parlementaire Commissie van Arbitrage en Beroep”; Zie Ad.4.

Wegens het ontstaan van rechtsongelijkheid door ondermeer klasse-justitie zou tevens Art. 6:16 van de Algemene Wet Bestuursrecht (AWB) en andere onjuiste wetsartikelen, moeten worden geschrapt.

Om het uitsluiten van de Rechten en/of het niet horen van klagers, aangevers, enz. te voorkomen zullen alle “ontsnappings” mogelijkheden uit de Wet moeten worden geschrapt.

Hier valt ondermeer te denken aan begrippen als “kennelijk”,”naar het oordeel van”,”volgens”, “mits opzet  wordt aangetoond”, enz. en woorden als: als, mits, tenzij, behalve, kan, mag, indien, enz.

Ad. 4. =  “Parlementaire Commissie van Arbitrage en Beroep”

De al genoemde knelpunten kunnen worden weggenomen door het instellen van een “Permanente Parlementaire Commissie van Arbitrage en Beroep”. Deze Commissie onderzoekt op eigen gezag in beginsel alle uitspraken, enz. op het voorkomen van onjuistheden, strijdigheden met de Wet, de Waarheid, enz. Aan deze Commissie kunnen tevens klachten over de uitspraken worden voorgelegd in geval van onjuistheden, strijdigheden met de Wet en/of de Waarheid. Voor onenigheid over slechts meningen, belangen, enz. dient tevens Hoger Beroep open te staan.

De Commissie heeft de bevoegdheid, om in voorkomende gevallen de betreffende uitspraken, enz. te corrigeren, te herzien en/of te vernietigen.

NB.6. Indien geconstateerd wordt, dat er sprake is van strafbaar handelen, collusie, machtsmisbruik, 

          enz. door de Rechters zelf, dan zal deze Commissie in overleg met, zowel de ‘Commissie van 

          Onderzoek en Controle’, als de ‘Commissie voor Benoeming en Ontslag’ gezamenlijk, met 

          instemming van de 2e Kamer over te nemen maatregelen en/of sancties moeten besluiten.

Ad.5. en Ad.6. 

In de Wet zou moeten worden opgenomen, dat de knelpunten (het ontbreken van mogelijkheden om leden van de Rechterlijke Macht zelf te vervolgen) met instemming van de 2e Kamer kunnen worden opgelost door de ‘Commissies voor Onderzoek en Controle’ en de ‘Commissie voor Benoeming en Ontslag’ en de ‘Commissie van Arbitrage en Beroep’ gezamenlijk.

Ad. 7.  =  “Vaste Kamer Commissie voor Justitie”

De taak en functie van de huidige Vaste Kamer Commissie voor Justitie zal door het instellen van bovengenoemde permanente commissies moeten worden gewijzigd. De nieuwe ‘Vaste Kamer Commissie voor Justitie’ zal ondermeer tot taak kunnen krijgen:   

      a)  Om de werking en uitvoering van deze Commissies te coördineren, controleren en corrigeren.

b) Om toe te zien op de daadwerkelijke en correcte naleving, uitvoering en/of handhaving van de 

           door de Rechterlijke Macht gedane uitspraken, vonnissen, besluiten, enz.

Ad.8.  =  Primaat van de Grondwet en het EVRM.

Om de in de Grondwet / EVRM verankerde rechten, waarden, enz. te waarborgen en veilig te stellen, moet de Grondwet het primaat der Wetten krijgen. Dit houdt in, dat alle wetten op inhoud, toepassing en handhaving steeds / voortdurend moeten worden getoetst aan de letter en geest van de Grondwet.

Ad. 9.  =  Wetswijzigingen

De hierboven genoemde voorstellen en de daarmee gepaard gaande gewijzigde verhoudingen tussen de Wetten en tussen de verschillende Machten en de Volksvertegenwoordiging moeten worden mogelijk gemaakt door aanpassingen in de Wet- en Regelgeving.

NB.7. Afhankelijk van de navolging van deze voorstellen, zal ik desgewenst hiervoor nadere concrete 

          voorstellen doen.
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