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MANIFEST

Help mee aan de

maatschappelijke hervorming

voor de toekomst
De maatschappelijke hervorming van Nederland

Europa en de rest van de wereld

Een partij vóór de Toekomst

UITGANGSPUNTEN

De hoofduitgangspunten zijn de mensenrechten,

de bestrijding van onrecht en de verdieping van de democratie

De naam is een ding, maar de filosofische achtergrond een andere. 

We moeten de andere kant opdenken en doen. Het paard voor de wagen en niet meer er achter. Een Chinees spreekwoord zegt:

Als de sabels roesten en de spaden glimmem,

als de gevangenissen leeg en de graanschuren vol zijn,

als de trappen van de tempels door gelovigen zijn uitgesleten

en er op de binnenplaatsen van de rechtbanken gras groeit,

als de artsen te voet en de bakkers te paard gaan,

dan wordt het land goed bestuurd.

1 De Chinese filosoof Confucius:

“Hoe kan het een land goed gaan als het volk verarmd?”

Antwoord: Dat kan niet.

Conclusie: Zo moet het dus niet!

Hoe moet het dan wel?

Antwoord: Het volk verrijken en dan gaat het ‘t land vanzelf ook goed. 

Hoe kan dit?

Antwoord: Dat kan omdat eerst de armsten in de samenleving verrijkt worden, waarna zij op hun beurt de anderen ook weer verrijken. Dat is logisch, want met geld maak je geld. Met géén geld maak je dus géén geld en dus gaat het ‘t volk en het land niet goed. Dat geldt natuurlijk voor alle volken en landen en dus moet dit principe ook wereldwijd worden toegepast. Ook ethisch is deze manier van armoedebestrijding verantwoord, iedereen wordt er beter van en maatschappelijke spanningen verdwijnen. De planeet is van iedereen en iedereen is van de planeet.

De Partij voor de Toekomst is tegen het neoconservatisme en het neoliberalisme. Beiden zijn desociaal, en ook voor het verdrag van Lissabon, maar de partij voor de Toekomst is tegen dat verdrag. Het sloopt Europa en bouwt niets op. De Partij voor de Toekomst is voor het neosocialisme op Georgistische en Bellamyaanse grondslag en voor de terugdraaiing van de privatisering, zodat de winst aan het volk ten deel gaat vallen, waar het thuishoort. Met die opbrengst die naar het volk gaat kunnen belastingen en sociale lasten verlaagd worden. Wij willen niet dat enkelingen zich meester blijven maken van de eigendommen van de gemeenschap. 

2 De planeet en wat daartoe behoort is van iedereen

Wat de natuur toebehoort, zoals grond, lucht en water, bossen en dieren mag de mens zich niet toe-eigenen. Het vermeende bezit moet dus teruggebracht worden naar het vruchtgebruik van de gemeenschap. Wel is men eigenaar van hetgeen men zelf door eerlijke arbeid heeft voortgebracht, maar dit is niet overerfbaar en gaat dus terug naar de gemeenschap waar het ooit vandaan kwam. De gemeenschap is iets nooit voor altijd kwijt, hetgeen nu wel het geval is.  

Daarom kan het niet langer zo zijn dat het land waar het volk op woont van separate grondeigenaren is en dus moet de grond onteigend worden om zo de grond terug te doen keren naar de gemeenschap waar ze vandaan komt. Dat voorkomt niet alleen armoede en oorlog, maar geeft de natuurlijke rijkdommen van de planeet aan allen in gelijke mate, hetgeen niets anders is dan de invulling van de mensenrechten: “Gelijkwaardigheid voor allen”.

3 De wereld als geheel staat op een tweesprong 

De overgang naar een volgend tijdperk zal niet gemakkelijk zijn, maar we moeten wel nu beginnen met wereldwijde hervormingen om die overgang zo geleidelijk mogelijk en met voorkoming van oorlog en honger te laten verlopen. Daarom moeten we toe naar een democratische economie van de gemeenschap voor de gemeenschap naast wat we nu hebben, de dictatuur van het kapitaal van individuen. 

4 Twee systemen naast elkaar

We moeten onder ogen zien dat het huidige winstsysteem zijn einde nadert.  Om toch verder te kunnen met z’n allen op wereldschaal moeten we modellen ontwikkelen hoe we dan wel verder gaan. De overgang moet wel democratisch, vreedzaam en zonder honger gebeuren van het huidige naar het postkapitalistische systeem. Om dit op te vangen moet er een tweede economisch systeem bijkomen, dat van de democratische gemeenschap en uit moet gaan van:
· Betalen van de volledige prijs (economische waarde)van het ge- en verbruik van de natuurlijke bestaansbronnen.

· Betalen van het ‘volle loon’(economische waarde)aan de werkers in dienstverband.

· Vergoeding voor het gebruik van ‘kapitaal’(gespaard resultaat van Arbeid) factor 3 is geen derde productiefactor maar slechts een afgeleide van 2 en door het kapitalisme als derde productiefactor opgevoerd (met geld meer geld (is winst)maken.               

Voor Nederland geldt dan dat de opbrengst die dat tweede systeem gaat genereren het wegvallen van de aardgasbaten moet opvangen. Het argument van oneerlijke concurrentie van het oude systeem accepteren we niet, want dan hebben we later niets. 

5 Duurzame ontwikkeling

Het kan niet doorgaan dat er zoveel mogelijk moet worden vernieuwd om de vernieuwing zelf. Op een gegeven moment zijn de producten goed genoeg. We moeten toe naar het benutten van de technische levensduur van producten en niet stoppen bij de economische. We zijn tegen verspilling van de gemeenschap voor de winst van enkelingen.

6 Ecologie is een speerpunt

Als we niet meer met z’n allen gezond kunnen leven op onze planeet dan houdt het allemaal op. Aangezien we met z’n allen, juist ook internationaal, bezig zijn om het leven door vervuiling langzaam maar zeker systematisch uit te dunnen moeten we hiertegen optreden. Het is dus een overlevingsstrategie voor de lange termijn.

7 Statenvorming en handhaving nadert z’n einde 
Het is daarom noodzakelijk om passende bestuurssystemen te ontwikkelen voor nieuwe situaties, een democratisch sociaal Europa van de Canarische eilanden tot aan de Beringstraat. We zien wel in dat de globalisering door zal gaan, echter regionalisering en productie in de eigen regio is de andere richting die we in onze eigen leefomgeving meer inhoud zullen moeten geven.

8 De Trias Politica en de vierde macht, de geldmacht
De vierde macht moet op haar eigen terrein teruggedrongen worden anders corrumpeert zij de andere drie en dat willen we niet.

9 De directe democratie

De directe democratie moet verder tot ontwikkeling gebracht worden.
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