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Partijprogramma van de Sociale Volks Partij (AVP)

De maatschappelijke hervorming van Nederland, Europa en de rest van de wereld

Hoofduitgangspunt voor de praktijk: DEMOCRATISCHER, EERLIJKER, GOEDKOPER, BETER, EFFCIENTER

De AVP is de partij met de oplossingen voor nu en voor de toekomst

Speerpunten van het partijprogramma
Inhoudsopgave partijprogramma

   Democratie

    •   Direct contact tussen burger en politiek 

· Inspraak van de burger in de politiek en de rechtspraak

· Corruptie 

· Wetsvoorstel

· Voorstel nieuwe wet cliëntenparticipatie/inspraak

· Democratisering multinationals

Economie

· MEV+ 

· Staatsschuld en pensioenen

· Economie Stabiliserende Belasting, de ESB

· Kinderopvang

· Koopkrachtpariteit

· Accijnzen
· Houderschapsbelasting
· Forenzenboete voor werkgevers
· Energievoorziening
· Industriële energie-innovatie
· Vrije energie
Sociaal 
· Herstructurering Sociale Zekerheid in Nederland, de AWI

· Koppelingswet

· De WMO, een twijfelachtige zaak

· Het zorgstelsel

· Ziekenhuizen

· De wet gedwongen zorg

· Kinderrechten

· Jeugdzorg

· Privacy

De openbare ruimte

· Milieu

· Vervoer

· Wonen

· Landbouw

Binnenland
· Het vorstenhuis

· Media

· Terrorisme

· Eén paspoort

· Antillen

· Politie

· Justitie

· Dienstplicht

· Onderwijs

· Ministeries

   Buitenland

· De relatie met de VS,  NAVO en VN

· De Europese Unie

· De Grondwet en het EU-verdrag

· Waarom

Democratie 
Direct contact tussen burger en politiek

Voor de Alternatieve Volks Partij is inspraak van de burger in de politiek van ultiem belang, omdat het democratische inbreng van alle burgers verwezenlijkt.

Elke dinsdag, wanneer in de Tweede Kamer een inspraakzetel genaamd "Kamerzetel 151" is toegelaten en ingericht, kan aan drie Nederlanders drie minuten de gelegenheid worden geboden om het parlement en de regering toe te spreken over een onderwerp met actuele democratische inbreng. 

Inspraak van de burger in de politiek

Gekozen functionarissen

De Minister-president, de commissaris van de koningin en de burgemeester behoren direct gekozen te worden door het volk. Dit betekent dan tevens dat de structuren van de provincies en gemeenten dienen te worden aangepast aan die van het rijk.

Het volk aan het woord

Het volk (de burgers) moeten via referenda nieuwe verkiezingen op alle niveaus kunnen afdwingen. Als de meerderheid erom vraagt moet dat geregeld worden. Verder dient er per periode (b.v. 4 weken /per maand) informatie te worden verstrekt aan het volk over een bepaald onderwerp (hiervoor zijn teletekst /internet /etc te gebruiken) en een bepaalde vraag aan het volk voor te leggen, waarop zij vervolgens hun mening kunnen geven. Hier hebben de bestuurders vervolgens rekening mee te houden. Kunnen zij hier niet mee omgaan, dan dienen zij het veld te ruimen.

Herstructurering volksvertegenwoordiging

De AVP wil de evenredige vertegenwoordiging handhaven, maar die wel uitbreiden, verdubbelen. De huidige 150 zetels blijven dan gehandhaafd en de overige 150 kunnen worden aangevuld uit andere verbanden zoals verenigingen die een afgevaardigde verkiesbaar stellen. Dat hebben we 150 generalisten en 150 specialisten in de tweede kamer. Ook voor de eerste kamer, de provincies, waterschappen en de gemeenten kan dit model worden toegepast en ook voor het Europees parlement.  

Corruptie

Om corruptie op plaatselijk niveau tegen te gaan moet er een aparte wet komen. De bevolking moet bij de provincie of het parlement in beroep kunnen gaan, waarna deze actie onderneemt.

Het Pikmeerarrest

De immuniteit van ambtenaren via het Pikeerarrest moet wettelijk onmogelijk gemaakt worden. Nergens is er ook maar een grond te noemen dan wel te vinden voor de onfeilbaarheid van de Staat en zijn ambtenaren. De feilbare staat moet dus ook ter verantwoording kunnen worden geroepen in een rechtszaak met alle gevolgen van dien en het komt de kwaliteit van de dienstverlening ten goede, waarbij geldig hoort ter zijn dat de overheid ten dienste staat van de gemeenschap en niet de afzonderlijke mensen in dienst van de onfeilbare ambtenaar of er niet toe doet. 

Wetsvoorstel

Volkstribunaal

Gelet op allerlei klachten uit de samenleving over de handel en wandel van politie, justitie en allerlei andere overheidsorganen, moet er een nieuw orgaan in het leven worden geroepen; het jurytribunaal: een volkstribunaal. Daartoe moet er nieuwe wetgeving komen. Dit staat boven de huidige rechterlijke macht. De rechterlijke macht kan dan ook door haar gecorrigeerd worden. Haar uitspraken zijn bindend. Na het doorlopen van de normale rechtsgang, zelfs t/m de Hoge Raad, is zij de instantie waarbij de burger altijd in beroep kan gaan. Ook als de burger na het raadplegen van een huidige officiële procedure zijn recht niet vindt of meent te vinden kan hij in beroep gaan bij het volkstribunaal. Dit is het middel om collusie en corruptie tegen te gaan en de rechtsstaat op de lange termijn te handhaven. Bovendien dienen alle uitspraken openbaar te worden gemaakt om zodoende een betere controle te kunnen uitoefenen. Het huidige geheim van de raadkamer moet worden opgeheven; openbaarheid dus!! Zowel het volkstribunaal als de andere rechterlijke macht moeten de wetgeving rechtstreeks aan de grondwet en internationale verdragen kunnen toetsen en haar zonodig geheel of gedeeltelijk buiten werking kunnen stellen. Ter voorbereiding van het wettelijk volkstribunaal moet er een parlementaire enquête komen, dan wel hiervoor een speciale commissie in het leven te worden geroepen, die rekening houdend met de mening van het volk, aanbevelingen doet.

Voorstel voor de nieuwe wet cliëntenparticipatie/inspraak

Er moet een landelijke overkoepelende wet, eventueel een initiatiefwet, komen die de cliëntenparticipatie van nu op alle terreinen en van alle wetten vervangt en duidelijk regelt.

De uitvoering van deze wet horen gebruikers te doen die dan voor 4 jaren een gesubsidieerde baan hebben en zodoende ook ervaring opdoen voor de arbeidsmarkt. Het arbeidsrecht e.d. hoort daarbij goed geregeld te zijn.

De inspraak bij de beleidsvoorbereiding van cliënten en organisaties is niet vastgelegd in de WMO, maar dat moet wel in het kader van de dualiseringswetgeving om de gemeenteraden juist in het vroegste stadium te kunnen en moeten adviseren, zodat er ook een juist beleidskader kan worden vastgesteld door de gemeenteraden. De gemeenteraden kunnen niet zonder deze.

Democratisering multinationals

De multinationals zijn in handen van een groot aantal aandeelhouders en dus zit hun geld in die multinationals. De aandeelhouders zijn dus ook diegenen die het kader van beleid dienen te stellen op een Algemene Leden Vergadering, dus ook waar gaan we heen in de toekomst en waarom. De raden van bestuur moeten dat uitvoeren en hun voostellen overleggen aan de volgende ALV voor goedkeuring of bijstelling. Een duaal stelsel dus, zoals ook in de Nederlandse politiek.  

Het is duidelijk dat we parlementaire enquêtes en extra inspraak nodig hebben en nieuwe wetten en verdragen moeten maken alsmede ook dat we onze grondwet moeten aanpassen aan de huidige tijd waarin we leven en klaar moeten maken voor een verder ontwikkelde democratische maatschappij.

Economie

MEV+

Er moeten betere rekenmodellen komen om beter beleid te realiseren (Bijlage 4).

STAATSSCHULD EN PENSIOENEN

Wanneer de staat de rol van de pensioenfondsen heeft overgenomen is het volk de eigenaar van haar eigen staatsschuld en is er geen eisende partij en dus stoppen we met eisen en afbetalen en is de staatsschuld nul. Van belang is dus dat de pensioenen voor 100% betaald gaan worden uit de aflossing van de staatsschuld. De pensioenfondsen hoeven dan ook niet meer met ons geld te gokken op de beurs om uiteindelijk onze pensioenen te verliezen. De bestuurders zijn dan wel hoofdelijk aansprakelijk voor het verlies dat hun gegok bracht.

De verplichting tot aflossing van staatsleningen moet omgezet worden in een recht om af te lossen. Maakt de staat van dat recht geen gebruik dan betaald zij de normale prijs, dividend en rente. Zo ontstaat de mogelijkheid om de staatsschuld zo hoog op te laten lopen als nodig is om de pensioenen voor 100% te financieren. De staat is voorlopig de beste partij om deze rol op zich te nemen omdat zij niet failliet gaat, omdat zij gerelateerd is aan haar grondgebied, de grond zelf dus. Dat geeft de meeste zekerheid op de lange termijn zolang als er staten bestaan, maar ook daarna, immers de grond blijft (zie ook www.sdnl.nl).

De ESB, de Economie Stabiliserende Belasting

Vredeseconomie in plaats van oorlogseconomie

De ESB-reikwijdte 

Er wordt er daarbij van uitgegaan dat het bedrijfsleven de opbrenger is van de maatschappelijke kosten, via de belastingen, ook van hen die werken en dus ook inclusief van hen die niet bij hen in dienst zijn, zoals uitkeringsgerechtigden en overheids- en semi-overheidsambtenaren. 

Het totaal bedrag dat bedrijven afdragen kan landelijk gelijk blijven, maar de individuele betalingen van het inkomen worden dan gedaan door de staat en zo hoort dat ook, immers zij heeft de zorg voor haar burgers en niet de bedrijven. Dat brengt automatisch met zich mee dat als een bedrijf geen geld meer heeft om haar werknemers uit te betalen die betaling toch doorgaat en niet stopt met alle problemen voor de werknemers van dien, immers zij komen daardoor dan niet in moeilijkheden. Het is dus het zelfde voortgangsidee als bij de pensioenfondsen.

Aangezien het de overheid is die door allerlei wetten en regelingen veel administratief werk veroorzaakt en de veroorzaker van het probleem dat ook moet oplossen, de vervuiler betaalt, is het niet meer dan logisch dat die overheid ook alle administratie daaromtrent voor haar rekening neemt. De bedrijven zijn daar dan automatisch van verlost en kunnen zich op hun primaire kerntaak richten.

De overheid loopt tegen haar eigen regelgevingsproblemen aan in plaats van die op de bedrijven af te wentelen en moet die dus ook zelf oplossen hetgeen ook eerlijker, goedkoper, beter en efficiënter is voor haarzelf. 

Na aftrek van hun bedrijfskosten blijft de nettowinst over en verder geen gedoe meer met achteraf verrekenen en wat al meer. Zo wordt ondernemen ook weer leuk.

De inkomens worden dan gewoon volgens de CAO’s individueel en op maat uitbetaald, maar door de staat, de onderlinge verschillen blijven dus bestaan. De bedrijven zijn dan grotendeels van de administratie en wat er bij hoort, af.

Ogenschijnlijk neemt de hoeveelheid ambtenarij bij de overheid flink toe. Dat klopt wel, maar bij de bedrijven verdwijnt dat helemaal, voorzover het hun primaire kerntaken niet raakt, en dus blijft er per saldo minder ambtelijk werk over. 

In z’n totaliteit is het ook goedkoper omdat de staat niet zoals het bedrijfsleven nu ook over dat soort werk winst moet maken. Mede hierdoor neemt de concurrentiekracht t.o.v. het buitenland toe en bevordert het ook onze exportpositie. 

Het gaat zwartwerken tegen, de bruto-economie nadert de netto-economie. Voor bedrijven die alles al correct doen is er geen enkel probleem, de anderen moeten zich aanpassen of verdwijnen. 

Ook zelfstandigen zonder personeel, ZZP-ers, vallen hier wettelijk onder. Dat werkt lastenverlichtend, zij zijn ook van de administratie af en hebben daardoor een beter leven, immers ZZP-er zijn is een gevolg van een verkeerd systeem en ook hun netto doorbetaling is geregeld.

Het maximum netto te verdienen bedrag mag niet meer zijn dan dat van de minister-president en de rest verdwijnt automatisch naar de staat omdat de collectieve netto inkomensbetaling voor alle werkenden geldt, in dienstbetrekking of daarbuiten. De supertopsalarissen zijn dan verdwenen. Laat ze maar lekker naar Amerika gaan om dat leeg te roven. Als ze zo geweldig zijn doen ze dat gewoon even en anders was het bluf en verdienden ze die supertopsalarissen niet en dan is die misstand rechtgetrokken. 

Omdat de bedrijven nu verlost zijn van de directe loonkosten op de persoon, immers de staat fonds betaald hen het loon uit, kunnen zij ook gemakkelijker mensen, ook de nu minder aantrekkelijken, aannemen in vaste dienst, immers alles wat ze doen is meegenomen, zo kosten ze immers geen direct geld meer, zoals nu, en komen zo niet meer ten laste van de winst. Daar zijn dus ook geen stimulerende subsidies voor nodig en die kunnen dus vervallen en dus hoeft ook de overheid dat niet meer te administreren. Voor de overigen geldt dat ze in de AWI kunnen.

De sociale werkvoorziening kan worden opgeheven en dat is zeker goedkoper voor de overheid.

Massaontslagen zullen niet vaak meer voorkomen omdat de loonkosten al nul zijn, daar valt dus simpelweg niets meer te bezuinigen, terwijl dat nu juist de grote onkostenpost is. Die argumentatie voor massaontslagen valt dus weg.

Samenhangend hiermee worden onnodig dure uitzendkrachten grotendeels overbodig en dat bespaard kosten bij de bedrijven.

Het netto minimumloon kan dan ook omhoog en afgestemd worden op de AWI, zodat werken ook zin heeft voor de werkenden. 

De bedrijven worden daardoor flexibeler en er kan gemakkelijker arbeidstijdverkorting worden toegepast om de maatschappelijk gewenste werkgelegenheid te bevorderen en oververhitting van de economie op te vangen. 

Omdat we oververhitting van onze economie in ons eigen land niet meer zelf kunnen tegengaan, omdat we het rentewapen uit handen hebben gegeven, is arbeidstijdregulering via een wettelijke maatregel de manier om het probleem op te lossen. Is dat van tijdelijke aard dan kan er minder uren per week per sector gewerkt gaan worden en is het structureel dan kan de pensioengerechtigde leeftijd omlaag. Zo voorkomen we ook overbodige overproductie en reclamekosten en dienen we het milieu.

Doordat ook vrijwel iedereen aan het werk is kan de pensioengerechtigde leeftijd omlaag en kan er aan herverdeling van arbeid worden gedaan door arbeidstijdverkorting, hetgeen weer een positief effect heeft op de volksgezondheid.

Het ziekteverzuim wordt verminderd doordat de algemene volksgezondheid wordt bevorderd door mindere belasting van de werkenden, hetgeen weer drukkend werkt op de kosten voor het zorgstelsel voor de overheid vanwege de zorgtoeslag.

Doordat het minimumloon nu kan stijgen zijn ook minder toeslagen nodig via de Toeslagenwet en wordt ook daar de hoeveelheid uitvoeringswerk minder. Het hele compenserende economische overlevingssysteem voor de bevolking wordt zo kleiner en gezonder.

De onzekerheid of ik morgen of volgend jaar nog wel werk en inkomen heb verdwijnt grotendeels en daardoor is het makkelijker om b.v. een huis te kopen en ook dat stimuleert de economie.

Om vastzittend geld voor de bedrijven vrij te maken, waardoor zij minder hoeven te lenen, kan het weer wekelijks worden uitbetaald aan de staat in plaats van maandelijks, immers geld moet gebruikt worden, rollen, en niet opgehoopt worden, want dan doet het niets. De betalingen zijn dan ook navenant lager doordat het bedrag per keer lager is. Ook de inkomens kunnen weer wekelijks worden uitbetaald waardoor er minder ontsporingen zijn in het persoonlijke leven. Dit maakt veel geld vrij en de economie gezonder, waardoor er weer overproductie gaat optreden en waardoor we dus de arbeidstijd en pensioenleeftijdverlaging moeten inkorten om verdere oververhitting van de economie tegen te gaan.

De ESB doet dus precies het tegenover getelde als wat er nu gebeurt. Als de economie oververhit raakt dempt de ESB dat, in plaats van aan te wakkeren, door arbeid uit de markt te nemen, maar als de economie wegzakt dan wordt er meer arbeid ingezet om de economie uit het dal te halen, in plaats van mensen te ontslaan zoals nu normaal is en zo stabiliseert de ESB de economie. Dat kan nu omdat de staat de inkomens betaalt en niet de bedrijven. 

Gouden Handdruk

Er moet een wettelijk verbod komen op gouden handdrukken. Hier is geen sprake van arbeidsrecht als je je werk niet goed gedaan hebt en daardoor ontslagen bent, dan wel je contract is afgelopen i.v.m. taakstelling /bepaalde tijd.

Dit is mogelijk met een volkstribunaal, aangevuld met de mogelijkheid de staat en/of diens beambte verantwoordelijk te kunnen stellen.

Bijbanen van ministers moeten kunnen, maar met toestemming van het volk, zodat het volk ook ziet en voelt dat er sprake is van een werkelijke democratie en transparantie!

Kinderopvang

Het moet een algemeen erkend recht zijn dat de kinderen van werkende ouders opgevangen worden door de gemeenschap. Dat betekent concreet dat ook de kosten voor rekening van de gemeenschap als geheel komen. Dat geldt dan voor de buitenschoolse opvang als ook voor de voorschoolse opvang. Het hoort niet zo te zijn dat een bepaalde groep, zoals de ouders of de werkgevers voor de kosten opdraaien en dus ook geen eigen bijdrage. De kosten doen er niet toe, immers betaald wordt er altijd, alleen anders, via de algemene middelen en dus via de belasting in plaats van via de prijs van de werkgever of van het onderwijs. Dit voorkomt ook een scheve verhouding tussen met name vrouwen met kinderen in de opvang en anderen die dat niet hebben, immers zulke vrouwen zijn altijd duurder als de werkgever moet betalen en dus nemen die een ander aan en blijft de vrouw bij de deur en at is niet de bedoeling van kinderopvang.

Koopkrachtpariteit in de EU

Gelijke beloning in de EU moet ook gelden voor de koopkrachtpariteit

Door hier standaard gebruik van te maken tussen verschillende landen en hun arbeiders in andere landen kan de oneerlijke concurrentiepositie worden uitgeschakeld en het verschil ten goede komen van het land van herkomst, hetgeen ook dat land tot ontwikkeling brengt.

Het zal binnen de EU de Europese Commissie moeten zijn die de pariteiten eens per halfjaar vaststelt onder directe controle van het Europees parlement.

Als voorbeeld dienen de onderlinge pariteiten van Nederland en Polen, maar voor andere landen is dat anders (zie daarvoor bijlage 4).

Accijnzen

Benzine /Diesel

We willen de maximumprijs aan de pomp niet hoger op laten lopen, dan voor:

Euro 95
             €   1,50




Diesel

€   1,00




LPG

€   0,75




LPG is niet gevaarlijk, eerder veiliger dan alle overige brandbare vloeistoffen. Loopt de maximumprijs hoger op, dan moet de accijns omlaag om de prijs op dit punt zodoende te stabiliseren. Dit voorkomt de wijsheid die zegt: Je kunt beter werkeloos worden, dan hoef je niet meer te tanken.

De koppeling tussen aardgas en olie moet worden losgelaten en teruggerekend naar het niveau van 1-1-2005. Gebeurt dit niet, dan zien wij op deze manier nog velen uit hun huizen gezet gaan worden, enkel omdat ze de gas- en elektriciteitsrekeningen niet meer kunnen betalen en derhalve dan ook bij de schuldsanering terecht gaan komen.

Houderschapsbelasting (de vroegere wegenbelasting)

Verder dient de houderschapsbelasting te worden afgeschaft, daar deze kan worden verrekend in de benzineprijs per liter (dit systeem wordt al jaren in Duitsland toegepast en is eerlijker m.b.t. gedachte de vervuiler betaalt.) 

Forensenboete voor werkgevers

Een aanzienlijke jaarlijkse boete op overbodig woon- werkverkeer moet leiden tot de afname daarvan en tot afname van de file’s en daarmee maken we rekeningrijden, tolpoorten, de verdere aanleg van nieuwe wegen e.d. overbodig. 

De boete moet de werkgever stimuleren om z’n werknemer te laten verhuizen, dichter bij het bedrijf. 

De verhuizing zelf moet door de werkgever betaald worden die dan ook van de boete af is.

Woont de werknemer voldoende dichtbij dan geen boete. De afstand moet in een straal van b.v. 10 km. van het bedrijf vrij zijn. Hoe verder de afstand daarbuiten, hoe hoger de boete.

De werknemer moet een herinrichtingsvergoeding krijgen om z’n verhuizing mogelijk te maken.  

Het afschaffen van de overdrachtsbelasting helpt mee om het verhuizen ook aantrekkelijker te maken.

Het verhuisgebeuren krikt de binnenlandse bestedingen op.

Daarna levert iedere verhuisde z’n eigen blijvende bijdrage aan de CO2 uitstootvermindering.

Energievoorziening

Olie

We moeten de olie in euro’s gaan betalen en niet in dollars, uiteindelijk is de eurozone nu al de grootste economie ter wereld en niet die van de VS. Daarmee worden we minder afhankelijk van de waardeschommelingen van een munt die niet van ons is, de dollar. Waarmee de VS en de anderen gaan betalen is niet onze zaak. Dit kan echter alleen worden bewerkstelligd indien de EU één lijn gaat trekken als economische eenheid.

De tijd die er nog is om olie te gebruiken moeten we benutten om onze landen om te bouwen naar andere energiebronnen. Zonder elektriciteit zullen we economisch ineenstorten en wat dan?

We zullen genoodzaakt zijn om elektriciteit in nog veel grotere hoeveelheden dan nu op te wekken. Het is goed om dat met meer windenergie en zonnecollectoren te doen, evenals met biologische opwekking, maar grootschalig gebruik van kernenergie zal onvermijdelijk zijn. De veiligste moderne centrales worden de Chinese (ballenbakken) en die moeten we gaan gebruiken. Het veiligste is om deze centrales ondergronds te bouwen, in de oude Limburgse mijnen b.v..

Aardgas om stroom op te wekken is niet goed, daar we daarmee beter warm kunnen zitten in de winter, zolang dat nog kan doorgaan. Zie bijlage 5 en 7)

Toch zullen deze maatregelen slechts een beperkte tijd hun geldigheid kunnen behouden en wat dan? Ook is geldig op =op! De oplossing moet komen uit industriële innovatie voor wat de energievoorziening betreft.

Industriële energie-innovatie 

Innovatiefonds (Algemeen)

Dat ontlast bedrijven en ook universiteiten van deze kostenpost. Er kan dan ook veel meer onderzoek gedaan worden, naar maatschappelijk nuttige zaken om op de markt te brengen. Er moet daarom een apart innovatiefonds komen dat die gelden gaat beheren en toekennen en dat ook bewaakt dat onderzoeken niet dubbel worden gedaan, dat is immers onnodige verspilling. 

Dat betekent dan ook dan de resultaten veel gemakkelijker benut kunnen worden, immers de hoge kosten behoeven niet eerst (apart) terugverdiend te worden, zoals nu het geval is, de aanvangsprijs voor de markt wordt immers veel lager en dus kan een nieuw product makkelijker en sneller op de markt komen. Dat genereert dus ook nieuwe innovatieve werkgelegenheid in plaats van dat er niets gebeurd.

Het patent/octrooirecht is zo overbodig geworden en geen rem meer op de ontwikkeling, zoals nu wel het geval is. 

Met het geld van het innovatiefonds kan onderzoek gedaan worden naar de opwekking van elektriciteit die schoon, duurzaam en ook zo goedkoop mogelijk beschikbaar moet komen voor de huishoudens en de industrie, immers bij een lage prijs of zelfs gratis energie hebben alleen baat, zowel voor het goedkopere levensonderhoud als voor de internationale concurrentiepositie als ook voor de verlaging van de binnenlandse prijzen. 

Omdat het onderzoek en de realisering vanuit het algemeen belastinggeld zijn gefinancierd kan de prijs voor het nieuwe innovatieve apparaat voor de elektriciteitsvoorziening zo goedkoop mogelijk gehouden worden. We kunnen dan een staatsbedrijf stichten om de productie te realiseren en om de distributie veilig te stellen. 

De particuliere bedrijven doen hier niet aan mee, immers wij hebben het als gemeenschap al betaald, van vervreemding via privatisering kan dan ook geen sprake zijn. Het algemeen belang van de energievoorziening is ook veel te groot om aan de vrije markt over te laten. De eventuele winst vloeit terug naar de staatskas en dus naar de gemeenschap als geheel waardoor ook weer het bedrijfsleven aanzienlijke sommen geld bespaard, te klagen hebben zij dus niets.

Vrije energie

Vrije energie kan uit de atmosfeer gehaald worden en beschikbaar gemaakt worden in grote en kleine hoeveelheden. Het is de apparatuur voor in huis en/of het bedrijf dat geld kost, maar niet meer de energie zelf. Zo worden we dus allen veel minder kwetsbaar en dat is in en tijd van steeds schaarser wordende energie van nationaal belang.

De weg hier naar toe is ons allang gewezen door Nicola Tesla. Andere belangen verhinderden dat, maar zo langzamerhand is vrije energie onontkoombaar voor de toekomst. Op het internet, de zoekmachine, zijn naam of de term ‘vrije energie’ intypen is al voldoende om er een start mee te maken. Het zal niet verbazen als blijkt dat het onderzoek relatief goedkoop gehouden kan worden en dan dus een fabriek opstarten en eerst de apparatuur installeren bij staatsinstellingen en anderen om daarna de rest van het land van vrije energie te voorzien. 

Vrije energie is vrij beschikbaar in de atmosfeer en er ook vrij uit te halen, net als de zuurstof die wij inademen en zo moet het ook blijven. Niet vervreemden dus door middel van privatisering en dan later ook de zuurstof niet meer kunnen betalen die we inademen, immers van het een komt het ander.

Dat de nood hoog wordt blijkt ook uit de wiskundige berekeningen van ing. P. Meeusen, zie www.worldorder.nl.

(Verder zie ook bijlage 8)

Sociaal

Herstructurering van de sociale zekerheid in Nederland

Algemene Wet Inkomensvoorziening, de AWI
Algemeniseringsgedachte

Om aan de lappendeken een einde te maken en ook aan de onrechtvaardigheden die er door regelconflicten ontstonden, op uitvoeringsniveau, kwam de gedachte op een algemenere wetgeving voor allen. Zo werd ooit de hooggeleerde heer Veldkamp verzocht om een oplossing te bieden, maar die oplossing kwam er niet. Toch is die oplossing er wel, maar dan moet de lappendeken worden losgelaten.

De oplossing

De oplossing is de AWI Algemene Wet Inkomensvoorziening voor hen die geen eigen inkomen hebben uit arbeid of vermogen, dus de AWI.

Doel

Het doel van de AWI is door de naam in zichzelf duidelijk en goed, maar wie vallen er onder?

In principe allen, net als bij bv. AOW/WWB, dus ook zelfstandigen die niet meer geheel of gedeeltelijk in hun eigen inkomen kunnen voorzien.

Verminderde wetgeving

De WWB, de WAO, IAOW, ANW en Wajong en wellicht nog meer wetten en regels worden overbodig, omdat het er niet meer toe doet of je oud, ziek of werkeloos bent. De categoriale aanpak wordt dan losgelaten en veralgemeniseerd op grond van de simpele gedachte dat het daar niet om gaat, maar om de geldelijke inkomensvoorziening in euro’s.

De vermogenstoets

In de AOW, de WAO, de Wajong en de IAOW zit geen vermogenstoets; echter in de WWB wel.

In de AWI zit geen vermogenstoets, om een einde te maken aan een groot onrecht. Het gaat hier om de gelijkschakeling van alle mensen op grond van hun gelijk geboorterecht, maar ook om een gelijke uitvoering.

Verantwoordelijkheid voor de WWB

Om te voorkomen dat gemeenten hun goedkopere huurhuizen gaan afbreken om de instroom van bijstandsgerechtigden tegen te gaan, die op hun budget drukken, moet de WWB (AWI) weer gedragen worden door het rijk.

DE ALGEHELE OPLOSSING

Het tot stand brengen van de AWI op korte termijn

Het slagveld overziende lijkt het dat de AWI netto per maand, en daar draait het immers om, gelijk gesteld kan worden met de AOW van nu. Let wel, de netto-inkomensvoorziening, want ook de premies kunnen nu omlaag, door de bezuiniging op de uitvoeringskosten; zo wordt het brutoloon dat de werkgevers betalen lager, hetgeen weer goed is voor onze internationale concurrentiepositie.

Die financiële gelijkstelling heeft tot gevolg dat de armoede onder de minima direct bestreden wordt en dat is met name weer goed voor met name de locale economieën en dat is weer een impuls voor de locale werkgelegenheid. Ook wordt zo de nationale economie als gevolg van die sterkere locale economieën stabieler en dus minder beïnvloedbaar van buitenaf. Op deze manier wordt er een goede bijdrage geleverd aan het wereldarmoedeprobleem. Dan blijkt Nederland weer het gidsland te zijn, waarbij duidelijk is dat de gids weet waar het heen gaat, hetgeen nu niet het geval is.

Eenvoudiger wordt ook de premieafdrachten. Deze hoeven niet meer per aparte wet geregeld te zijn, zoals nu, maar dat er slechts een afdracht voor werkgevers en voor werknemers hoeft plaats te vinden per persoon. Dat vereenvoudigd het systeem aanzienlijk en daar wordt het weer goedkoper van. De premies kunnen dan omlaag in samenhang met het bovengestelde. Dit helpt de economie in het algemeen. Dat wil iedere werkgever toch, lagere afdrachten en minder gedoe?? Welnu, zo kan het!!!

Je kunt stellen, dat de AWI op dezelfde systematiek gebaseerd is als de AOW nu, immers ook in de AWI is sprake van een omslagstelsel. Er wordt nu betaald voor nu en niet voor later. Trouwens dat is bij bv. De WWB ook zo, daar bouw je ook geen rechten op voor later. Je kunt ook stellen dat die discussie over een omslagstelsel of sparen, voor het geval dat, achterhaald is met de AWI.

Wordt je ziek dan ga je een tijdje in de AWI en ben je weer beter dan ga je weer werken en ben je uit de AWI. Zo simpel is het. Aanvullende betaling kan wel of niet via de CAO’s geregeld worden, dat is een zaak van de sociale partners onderling. Zo kan er in de AWI ook pensioen opgebouwd worden, wat in de WWB niet kan, een stuk rechtvaardiger dus.

In betreffende bijlage staat ook dat het UWV opgeheven kan worden, echter ook een andere oplossing is mogelijk en verdient wellicht toch de voorkeur en die is om het UWV te handhaven en om te vormen tot AWI-uitvoerder. Dat heeft als voordelen dat we de plaatselijke corruptie tegengaan en meer rechtsgelijkheid krijgen dan nu het geval is in de WWB doordat zij juist meer regionaal georiënteerd zijn. Verder zijn dan de gemeenten verlost van de risico’s van de uitvoering van de WWB, zoals ze nu wel hebben, een bijzonder steunfonds buiten beschouwing gelaten. 

Koppelingswet

De koppeling moet niet zoals nu uitgaan van het minimumloon, maar aan de AWI en dus moet er een bepaald percentage netto bovenop de AWI komen, zodat men ook weet waar men voor werkt. De werkgevers zullen wel schrikken, maar dat zal wel, als we daar naar blijven luisteren blijft de rest in de armoede leven en dat willen we niet. Als de mensen geen geld hebben om uit te geven dan kunnen en doen ze dat ook niet en kopen ze dus niets van hen, maar zo versterken en stabiliseren we dus ook gelijk de plaatselijke economieën.

De WMO, een twijfelachtige zaak 

[het van te voren gestelde]

Dat mensen aanspraak kunnen maken op voorzieningen in de WMO is een zaak, maar dat het geen recht is een andere. De uitvoering is niet langer dan de subsidie kort is. Bij een tekort aan subsidie stopt de uitvoering dus.

Wij vragen ons af: ‘wat gaat er echt gebeuren met de zorg als die geen recht meer is?’

CONCLUSIE: De aanspraak in de WMO, dus daarmee de WMO zelf, is in strijd met de basiszorgplicht, zoals die in de grondwet is verankerd.

De jurisprudentie van de WvG en de AWBZ

Wij vinden dat de jurisprudentie wel over moet gaan naar de WMO of anders als artikelen verwerkt moet worden in de WMO, maar dat is nu niet zo.

De oplossingen

De WvG en het restant van de AWBZ kunnen samengevoegd worden tot een nieuwe wet betreffende dit soort zorg, omdat zij logisch bij elkaar horen. Zij zijn de invulling van de grondwettelijke zorgverplichting. Om van de problemen van rechtsongelijkheid en slechte uitvoering op plaatselijk niveau af te komen, in de WvG, moet die nieuwe wet landelijk worden ingevoerd en niet meer plaatselijk, zoals het vroeger ook goed was.

Het woongebeuren in de AWBZ moet wel lokaal geregeld worden, maar met controle van bovenaf door de provincies om latere corruptie tegen te gaan.

Het GSB-beleid moet in de welzijnswet geïntegreerd worden!

De welzijnswet heeft ook overlappingen met het Grote Stedenbeleid. Dat is dubbel werk en dat moet er dus uit. Daar valt direct te bezuinigen. Dit is wel een stuk vernieuwende wetgeving dat wel lokaal kan worden uitgevoerd.

Omdat er ook conflicterende uitvoeringen op grond van de uitleg van de WvG en de welzijnswet zijn moeten de betreffende onderwerpen nader geïnventariseerd worden en ondergebracht worden in de nieuwe constructie van WvG en restant AWBZ. Deze oplossingen houden ook automatisch in dat er een ondemocratisch knelpunt wordt ondervangen, te weten dat er geen verplichte cliëntenparticipatie is binnen de WMO. Binnen de samenvoeging van de WvG en de AWBZ is dat juist wel veilig gesteld op grond van de oude wetgeving en jurisprudentie. De cliëntenraden van WvG en AWBZ kunnen dan ineen geschoven worden.

CLIËNTEN ZIJN GEBRUIKERS

Uitgangspunten: Cliëntenparticipatie is het participeren, dat is het deelnemen van de gebruikers, de natuurlijke personen en niet de (kunstmatige) rechtspersonen. Het combineren van deze cliëntenparticipatie met die van de WWB, sluit slechts ten dele aan bij de verschillende gebruikers. Daarom, zorg ervoor dat in de WWB en de WMO ieder vanuit zijn eigen expertise werkt.

Mantelzorg

Het mantelzorgverhaal van de regering is een onrealistisch verhaal. Dat moet er uit!!

Het strookt ook niet met het huidige overige beleid van vooral eerst betaald werk en mobiliteit en voor het werk elders gaan wonen, de kinderen dus (ver) weg bij de ouders vandaan. Het staat ook haaks op de individualisering in de samenleving. De eigen verantwoordelijkheid is een grote zorg. Hoe groot is de invloed van de gebruiker? Hoe is die invloed geregeld?

Stelling
Gedwongen mantelzorg is geen mantelzorg, omdat echte mantelzorg vrijwillig meevibreren met  naaste is.

Gedwongen mantelzorg is eigenlijk een vorm van sociale diensplicht. Dat is niet automatisch verkeerd, maar regel dat dan ook in een aparte wet als sociale diensplicht, voor 3 jaren b.v. Om allerlei maatschappelijke ervaring op te doen voor de jeugd, voordat men de echte arbeidsmarkt op gaat, ter voorbereiding dus.

Hieruit blijkt dat dit collectief van overheidswege geregeld moet worden, maar dat wordt nou juist niet voorgesteld.

Eigen bijdragen

Gezien de historie van b.v. De WvG moeten eigen bijdragen in de wet verboden worden, want anders stapelen ze zich op.

Slecht voorbeeld niet volgen

In Zweden is de WMO na 10 jaar ervaring op een fiasco uitgedraaid. De redenen zijn vooral te weinig geld en het feit dat dit geld niet geoormerkt was. Het handige en flexibele financiële bezuinigingsmiddel bleek erger dan de kwaal. Zo moet het dus toch maar niet.

Standpunt: BIJ TWIJFEL NIET DOEN!!

Het zorgstelsel

Om de rijken goedkoper uit te laten zijn moet de altijd armlastige staat nu de armen compenseren, gekker kan het niet en dat ieder jaar weer. Een beter bewijs voor het paard achter de wagen is moeilijk te vinden. 

Voorstel

We moeten niet alleen terug naar het oude stelsel, maar in het oude stelsel moeten we gewoon de ziekenfondsgrens afschaffen. Dan hebben we ook een systeem voor allen en wordt de middengroep ook rijker, doordat de kinderen ook meeverzekerd zijn, maar het kost geen 96 euro per maand per persoon voor de armlastige staat, om toch vooral de particuliere verzekeraars mee te laten doen. Uiteindelijk is dit niets anders dan een door de EU verboden verkapte staatssteun voor verzekeringsbedrijven via hun cliënten.

Toelichting

Iedere Nederlander kan gebruik maken van deze verzekeringen, doch de premie voor de pakketten is aanzienlijk lager dan nu het geval is, immers er hoeft geen winst gemaakt te worden. 

Zorgtoeslag

Binnen de logica van de AWI kan de maandelijks zorgtoeslag gewoon netto bij de uitkering ingebouwd worden, alsmede latere inflatiecorrecties ook, zodat de bureaucratie hieromtrent minimaal is, immers bij de AWI gaat het om netto-inkomen per maand om van te leven. Dat ook hier weer een flinke bezuiniging te behalen valt is duidelijk en weer een pluspunt om de AWI zo snel mogelijk in te voeren.

Ziekenhuizen

Ziekenhuizen zijn bedrijfsverzamelgebouwen met een toppunt van kartelvorming. Aangezien niets heeft gewerkt blijft er maar een middel over, nationale ziekenhuizen, een tweede circuit dus, het is immers een nationaal belang. Het is immers ons geld. Vervolgens kunnen we de lonen van de medisch specialisten verlagen /normaliseren. Zo wordt een einde gemaakt aan het versturen van veel te hoge rekeningen en de patiënt heeft zoals eerder gesteld een betere mogelijkheid om schadevergoeding te eisen wanneer er sprake is van medische fouten.

Bovendien is er een veel te grote en veel te belangrijke middengroep van computeraars ontstaan. Zo is alles belangrijk geworden behalve het werk zelf. Bijzaak werd hoofdzaak en vice versa. Dat wil echter niet zeggen dat al het computerwerk verkeerd is, maar het moet ondersteunen en niet dicteren!!! We zitten niet te wachten op de hoogleraar bureaucratologie.

Goedkopere farmaceutische producten

In Nieuw-Zeeland is men overgegaan op het Kiwi-model. Dat is eerst het product openbaar aanbesteden en dan pas kopen. Dat blijkt veel goedkoper door de marktwerking. Wie dat product toch niet wil die kan een ander product kopen dat duurder is en het verschil zelf bijbetalen (Bron: Trouw/de Verdieping pag. 2, woensdag 24 mei 2006). 

De CIZ, de vroegere RIO’s, zijn een bron van klachten. Men indiceert, computert en vergadert er op los dat het een lieve lust is. Het lijkt allemaal wel heel belangrijk, maar vroeger gingen we af op de mening van de behandelende arts en toen was het ook goed. Zo zou het derhalve dan ook moeten.

De staat en/of ziekenzorguitvoerders moeten de mogelijkheid hebben om zelf medicijnfabrieken te stichten en zo de medicijnen veel goedkoper bij zichzelf te kunnen inkopen, een tweede systeem dus. Omdat het daarbij niet om de winst dient te gaan; bv. Aspartaam moet verboden worden (zie www.aspartaam.nl).

De thuiszorg moet veel meer worden ondersteund zodat de ziekenhuizen hun zorg beter kunnen uitvoeren. De verpleging moet dus zoveel mogelijk thuis gebeuren, waarbij de zieke allerlei ziekenhuisinfecties ook misloopt en dus minder complicaties zal hebben. Bovendien wil deze zieke bij voorkeur juist thuis behandeld worden en blijven. Hij voelt zich hier niet alleen prettig maar zal naar alle waarschijnlijkheid ook sneller, indien mogelijk, genezen. Dat is per saldo goedkoper, gezonder, beter en efficiënter.

De wet gedwongen zorg

Er moet een wet komen om gedwongen zorg mogelijk te maken. Het mag niet meer voorkomen dat b.v. zeer oude mensen zwaar verwaarloosd dood gevonden worden, terwijl hulp voorhanden was. Hun gedachte van eigen vrijheid gaat niet meer gepaard met eigen verantwoordelijkheid en daarom moet die worden overgenomen door de gemeenschap. Deze wet moet ook gelden voor afkikkers van verslavingen, veroordeeld worden door je verslaving is ook gelijk verplicht afkikken. Lukt dat niet dan leven in beperkte vrijheid op een afgesloten terrein om zo de maatschappij verder tegen dit onheil te beschermen. Voor het gedogen van drugs en koffieshops is hier dan ook geen plaats meer en daarom moet de wet op dit punt worden bijgesteld en dat past ook beter in Europa.

Sociale dienstplicht

Sociale dienstplicht is een middel om de integratie te bevorderen voor jongeren en nieuwkomers. Ze leren er de taal mee en de gewoonten van ons land. Zoiets heeft tijd nodig en daarom moet dat tenminste 3 jaren duren. Het is een goede toerusting voor de latere arbeidsmarkt. Dient de arbeidsmarkt zich eerder aan als reële mogelijkheid dan schorten die 3 jaren op.

Kinderrechten
Kinderrechten zijn mensenrechten en vallen zo onder alle mensenrechtenverdragen. Nederland heeft ook internationale verdragen hieromtrent ondertekend en moet die dan ook nakomen, echter dat gebeurt onvoldoende. Nadere invulling hiervan is dus noodzakelijk. De AVP schaart zich achter de verbetervoorstellen zoals die te vinden zijn op de website www.familie4justice.nl.

Jeugdzorg

Wetswijzigingen Jeugdbescherming:

Uitgangspunt: Hervorming Jeugdzorg

Beleid: "Zicht op {verleende} Zorg"

Allereerst: Aanpak armoede = Sociaal maatschappelijke kwestie; situatie van de ouders en  jongeren verbeteren. Het geld moet eerst daar naartoe.

De volgende 4 punten:

1. Zicht op naleving wetten

2. Geldstroom

3. Zicht op uitvoering, consequenties

4. Herziening wetgeving

Geen argumenten voor uithuisplaatsing zijn:

- geadviseerde hulpverlening is (door BJZ) niet gerealiseerd

- OTS als controlemiddel (machtsmiddel) om invloed uit te oefenen (druk) op thuissituatie

Enige punt: Hoe gaat het met het kind in kwestie; kinderen niet los zien van ouders.

Privacy

De privacywetgeving behoort niet, zoals nu onbedoeld het geval is, te dienen om vooral de criminelen te beschermen.

Het algemeen belang dient hier te prevaleren boven het individueel belang en niet andersom uit angst om justitie weer achter je aan te krijgen.

De privacy kan te gemakkelijk worden geschonden door hackers. Om dit te voorkomen moet er een aparte werkgroep van hackers worden gevormd om allerlei systemen te toetsen in de (semi-)overheidssfeer. Zo kunnen allerlei fouten worden opgespoord en opgelost.

Het moet afgelopen zijn met de controle op e-mails en telefoontjes door de AIVD of een andere geheime stiekeme club. E-mail is post en dient te vallen onder het briefgeheim. Daarnaast zijn telefoongesprekken privé en hier dient het individueel belang te prevaleren, tenzij het algemeen belang wordt geschaad b.v. Indien iemand aanslagen beraamd dan wel criminele activiteiten ontplooit. Indien daar sprake van is kan er via de rechter-commissaris een afluisteren plaatsvinden die op dat moment rechtmatig is; het algemeen belang wordt in dat geval dan gediend en prevaleert t.o.v. het individueel belang.

De openbare ruimte

Milieu (Bijlage 5)

Persoonlijke emissierechten

De AVP staat achter het verhaal van dr. P. Metz, van B4FET. Dat houdt in dat ieder een persoonlijk recht van de overheid krijgt op een zekere emissie-uitstoot, net als grote bedrijven nu, dat ook verhandelbaar is. Dat komt met name de armsten ten goede, omdat die geen auto rijden en dus ook die uitstoot niet hebben en dus verkopen kunnen, het werkt zo ook als nivelleringsmaatregel via milieubescherming. 

Vervoer

Openbaar vervoer

Om files tegen te gaan en het milieu te sparen moet het openbaar vervoer gratis zijn en in handen van de overheid, want daar betalen we belasting voor. We zijn dan ook gelijk verlost van allerlei kaart- en boetegedoe en regelingen. Dit is ook een praktische uitwerking van de twee systemengedachte, immers het eigen vervoer is particulier, dus buiten de overheid om en betaal je zelf. Je kunt dus kiezen, hetgeen nu niet echt zo is, immers wordt de auto duurder, dan volgt automatisch mee het openbaar vervoer. In die zin kunnen we nog wat leren van onze zuiderburen de Belgen.

Het spoorwegnet

Het wegennet, ook het spoorwegennet is van oudsher vooral gericht op de oude vesting Holland en de verbindingen daarbuiten waren daarom minder relevant. De tijden zijn echter veranderd en dat blijkt uit de roep uit het Noorden over de Zuiderzee spoorlijn. Echter daar zijn we er niet mee. Als andere delen meer verbinding met elkaar en de buitenlanden moeten hebben dan komt er ook een lijn Rotterdam Middenburg Gent (België) in beeld en Heerhugowaard over de Afsluitdijk naar Harlingen en een spoorverbinding Groningen Emmen en Enschede naar Arnhem. Het aanpassen van de Betuwespoorlijn en de HSL voor normaal personenvervoer per trein is ook nog relatief goedkoop, immers de baanvakken zijn er al. Het is ook aan te bevelen omdat als de fossiele brandstoffen te schaars of te duur zijn we de trein nog hebben en ook voor de trein geldt dat de kortste verbinding de milieuvriendelijkste is.  

APK-keuringen

De eerste 100.000 km. is de APK overbodig omdat er dan garantie op nieuwe auto’s zit. Daarna kan de APK iedere  twee jaar worden uitgevoerd tot 200.000 km. of 15 jaar, wat het eerste komt en ouder dat 15 jaar ieder jaar, gerekend ingaande vanaf 01-01-2007.

Waterstof

Gezien de toekomstige brandstofschaarste is het de moeite en de kosten waard om de Ned-Car fabriek te Born (Limburg) geschikt te maken voor massafabricage van ombouw van automotoren naar waterstofmotoren om de mobiliteit nog enigszins te waarborgen.

Wonen

Woningbouwcorporaties

De woningbouwcorporaties moeten worden teruggeprivatiseerd. Er zijn vele miljarden vervreemd door collectief geld particulier te maken en dat kan niet! Terug ermee. Vervolgens kan de volkshuisvesting zoals die ooit bedoeld was weer opnieuw gestalte krijgen. Nu gaat het om de eigen broek op te houden, dat is winst maken, doch niet meer om de grondwettelijke taak de volkshuisvestingstaak uitvoeren.

De huidige woningbouwcorporaties moeten dus hun bezittingen overdragen aan de overheid, dan wel worden zij dmv regelgeving gedwongen zich te laten opnemen binnen een centraal kader.

Zij blijven dan wel werkzaam zoals nu het geval is, doch niet meer met als belangrijkste doel om winst te maken, wat weer beter is voor de huurprijzen, immers dit komt dan weer ten bate van het volk. (Bovendien heeft dit een positief gevolg voor een evt. betaling huursubsidie).

Woningbouwcorporaties moeten hun eigen bouwonderneming kunnen stichten en exploiteren.  Ook de overheid moet beperkt marktconforme bouwbedrijven exploiteren, vooral om kartelvorming en prijsopdrijving te kunnen voorkomen. Verder moeten er meer huurhuizen worden gebouwd om de werkgelegenheid te bevorderen. Wanneer wordt gestimuleerd om flexibel te wonen, kan er op deze manier nog een extra impuls gegeven worden aan het fileprobleem.

Dit bevestigt op een andere manier dat de woningbouwcorporaties terug moeten nationaliseren om die flexibiliteit voor de werkgelegenheid weer mogelijk te maken.

Hypotheekrente-aftrek

De zachte landing van de hypotheekrenteaftrek

Een zachte landing is mogelijk en wel door eerst het percentage voor de belasting voor allen gelijk te stellen (op nu 42%) en dus het hoogste belastingtarief voor de hypotheekrenteaftrek gelijk te schakelen. De grootste inkomens hebben dan niet meer extra veel aftrek, dat is ook niet te rechtvaardigen.

De hypotheekrenteaftrek kan ook direct verminderd worden met het huurwaardeforfait en de onroerendzaakbelasting. Beiden kunnen dan tegelijk met de vermindering van de aftrek worden afgeschaft. Dat is budgetair neutraal voor de burgers en levert minder administratie op. 

Het overige kan in tien jaren per jaar met 10% worden afgebouwd. Dat voorkomt een schok naar beneden, waardevermindering, en remt ook de prijsopdrijving, immers overwaarde is speculatiewinst, naar boven toe, waardoor ook starters weer meer kans maken om hun eerste huis te kopen. 

Ook voor nieuwe hypotheken kan dit nog gelden en dus is er ook gelijkberechtiging en geen tweesporenbeleid.

Scheefwonen

Scheefwonen is, zo stelt men, iemand die te goedkoop woont in een huurwoning, en die moet dan als oplossing naar een duurdere woning gedwongen worden. Scheefwoners in eigendommen, die daar juist vroeger voor gekocht werden, blijven buiten beschouwing, dat klopt niet. 

De andere scheefwoning, veel te duur wonen als men werkloos wordt en dus de huur of de hypotheek niet meer kunnen betalen doet er ook niet toe. Die discussie klopt ook niet. Scheefwoners zijn juist goed voor de gewenste diversiteit in de wijk en later wonen ze niet te duur, en dus scheef, als ze werkloos worden. Laat het dus zoals het is en doe er dus vooral niets aan.

Landbouw

De gezonde landbouw is de eerste garantie voor de volksgezondheid. Daarom moet de uitputting van de grond en dus van ons voedsel worden tegengegaan. Dat maakt de gezondheidszorg op voorhand al goedkoper. Dit moet dan ook gestimuleerd worden. Dat bevordert ook gelijk de biodiversiteit en dus de leefbaarheid. Daarom moet ook de regionale landbouw gestimuleerd worden zodat w daar met z’n allen ook profijt van kunnen hebben doordat de producten ook regionaal verkocht worden.

Om risico’s uit te sluiten moet genetisch gemanipuleerd voedsel alleen worden toegestaan als bewezen is dat het gezonder is voor mens en dier.

De gemiddelde Nederlander moet weer trots worden op z’n agrarische sector als zijnde onze eigen mensen die ons van voedsel voorzien en daarom ook moet de voedselvoorziening weer teruggeregionaliseerd worden. Eigen boeren eerst dus, dat is minder transport en minder kosten en minder risico als het transport stil komt te liggen en het stabiliseert onze eigen economie, vooral de regionale.

Binnenland

Het vorstenhuis

Ook wij hebben op tv. Gezien dat Hare Majesteit inziet dat het wel eens afgelopen zou kunnen zijn met ons vorstenhuis in de toekomst. Daaruit spreekt realiteitszin in de grote veranderingen die in de toekomst komen moeten, immers erfopvolging is niet meer van deze tijd. Dat geeft hen ook de persoonlijke vrijheid terug waar zij ook recht op hebben, immers voor vorsten gelden de mensenrechten ook. Het geeft ook geen pas om een allochtone familie gedwongen staatshoofden te laten leveren. Daarvoor zal de grondwet moeten worden aangepast. Het mooiste is dat de huidige koningin hierin meewerkt om deze omslag voor ons land op een goede wijze te laten verlopen. Daar is tijd voor nodig, maar die is er en ook hoeft ze niet op stel en sprong weg, want ze doet het op zich al jaren goed. Ook hierover kan de mening van het volk worden gevraagd.

Media

De media kunnen worden vrijgelaten, er is immers vrijheid van pers, vrijheid van vergadering en vereniging, vrijheid van meningsuiting volgens de grondwet. Waar bemoeit de overheid zich dan eigenlijk mee?

Geen mediawet zoals nu, hooguit evt. ondersteuning door subsidie van de niet-commerciële omroepen.

De huidige commerciële zendgemachtigden moeten op eigen benen staan, maar daarnaast moet er ook een staatsomroep komen. 

Terrorisme

We moeten in Europa onze eigen weg gaan en niet klakkeloos naar de pijpen van de Amerikanen dansen. Onze handel beslaat slechts voor 5% uit die met de Amerikanen, meer niet, dus wat zou het?

Als die 5% wegvalt dan hebben we daar verder geen last van met oorlog met hen. Verder hebben ook de Fransen en anderen betere gevechtstoestellen en zijn deze bovendien goedkoper, we hebben ze dus niet nodig.

Daarnaast moet er ook even bij stil worden gestaan, dat we de huidige Amerikaanse economie overeind houden wanneer we mee blijven doen een en ander in stand te houden. Wanneer we dat niet doen, worden de verhoudingen vanzelf anders.

Verder zullen we eerst orde op zaken moeten stellen in eigen land, voordat we naar een ander land gaan kijken. Daarnaast moet er de juiste afweging worden gemaakt, lopen we met bemoeienis geen risico dat bepaalde groeperingen geen aanslagen in ons land gaan plegen vanwege deze missie?

De discussie anno januari 2006 wel of niet deelnemen aan de missie in Afghanistan, is wat ons betreft een gemakkelijke keuze: NIET DEELNEMEN, het risico van aanslagen kunnen we op dit moment niet in ons land hebben!!! Zet er een Nederlands hek omheen, dan heb je een Taliban-reservaat.

Eén paspoort

Alle Nederlanders moeten gelijk behandeld worden en dus is één paspoort genoeg. Je wilt Nederlander zijn en blijven of niet, maar zoniet dan ons paspoort inleveren en wegwezen. Personen met een ander of geen paspoort kunnen geen overheidsfuncties bekleden, dus b.v. geen Marokkanen bij de AIVD of in de 2e kamer. Zij dienen derhalve dan ook te worden ontslagen en zonder gouden handdruk.

Belangrijk is dat zij hun eigen oorspronglanden opbouwen, want daar zijn nog groeimogelijkheden, veel meer dan hier en dus hebben zij daar meer goede groeimogelijkheden om van hun leven iets te maken dan hier. 

Antillen

Het geeft geen pas om ons nog langer op te laten zadelen met de Antillen, omdat er vroeger ooit eens een zeilboot langs voer, die dan ook nog niet van ons was, maar van een onderneming die allang niet meer bestaat. Hier moeten we zo snel mogelijk van af, zodat die bevolkingen gelijkwaardig worden aan die van onze andere vroegere koloniën. We moeten dus ook af van het Koninkrijksstatuut. 

Politie

Dat er meer blauw op straat moet komen is een ding, maar wat doen ze daar nu? Ze laten de burgers voelen dat ze er nog zijn, dus de goedwillende burger wordt bekeurd en/of aangepakt vanwege de prestatiecontracten en de criminelen worden met rust gelaten, want dat scoort niet in dat contract. Het lijkt allemaal te kloppen, maar zo maken we er een politiestaat van door middel van milieu-, verkeers- en sociale handhaving (de z.g.n. blauwhemden). Er worden dus verkeerde prioriteiten gesteld. Wanneer men iemand vraagt wat de politie moet doen, zal deze als antwoord geven dat zij boeven moeten vangen. 

Het antwoord als oplossing is vrij eenvoudig: laat de beveiligingsbedrijven de eenvoudige maar uitgebreide niet geweldstaken als toegevoegde politieagent uitoefenen. Zij worden in die zin dan semi-ambtenaar.  Dit heeft tevens tot gevolg dat de politiemensen zich meer bezig kunnen gaan houden met het opsporen van de echte boeven, datgene dus waar ze voor zijn aangesteld. Schaf die prestatiecontracten af of de politie, want dan heeft het volk er ook geen last meer van. Het kan niet zo zijn dat de criminelen vrijuit gaan en het gewone volk achtervolgd wordt voor van alles en nog wat vanwege die prestatiecontracten.

De veldslagen met de politie met voetbal en andere rellen is een taak die bij hen dient te worden weggehaald, hiervoor kan het leger worden ingezet. Het heeft met ordehandhaving niets te maken, maar met structureel geweld en daar hebben we het leger voor.  Dit betekent derhalve dan ook een andere taakstelling en een geheel andere opzet m.b.t. de prioriteiten.

Justitie

Wet om het recht om eigen haard en goed te verdedigen

De gemeenschap wordt ontwricht als niemand meer weet of hij nu wel of niet zichzelf en de zijnen mag verdedigen tegen criminelen. Het moet afgelopen zijn met het kunnen beschuldigen van mishandeling e.d. door de crimineel van de beschermer van zichzelf, eigen haard en goed. Dat is immers het logisch gevolg van z’n eigen crimineel gedrag. (Men kan in die zin zelfs zeggen er is sprake van uitlokking, dat zelfs strafrechtelijk strafbaar is gesteld). Nu gaat de crimineel vrijuit, terwijl de beschermer jarenlang de staat achter zich aan krijgt en veroordeeld wordt. Hiervoor moet een aparte wet komen. [Is het mogelijk dit aanvullend op te nemen in de huidige wet noodweer /noodweerexces?]

Advocatuur

De hoge kosten van de advocatuur zijn een flinke financiële drempel om nog van een volwaardige rechtsstaat te kunnen spreken. Daarom zijn wij ook voor: 

Afschaffing van de verplichte rechtvertegenwoordiging van advocaten

invoering van het lekenrecht, wat inhoudt dat een ieder de keuze moet hebben;

of hij/zij verdedigt zichzelf (een ieder kan op zijn manier goed onder woorden brengen wat hij wil/denkt /voelt),

of hij/zij laat zich vertegenwoordigen door iemand die niet per se een advocaat behoeft te zijn, immers er zijn genoeg mensen die niet afgestudeerd als mr., laat staan dat men tenminste 5 jaren op een advocatenkantoor moet hebben gewerkt om zich bij de orde van advocaten te kunnen aansluiten, doch echter wel de nodige kennis en ervaring in huis hebben om deze werkzaamheden wel goed te kunnen uitvoeren. Dat kan ook, immers de rechter weegt de argumenten aan recht en billijkheid.

De advocatuur dan wel de leek als rechtsvertegenwoordiger moet dezelfde rechten hebben op informatie en onderzoek als het Openbaar Ministerie. Verder moet men ten allen tijde geheel zelfstandig voor de rechtbank en het volkstribunaal kunnen acteren, immers in de grondwet staat “niemand is in staat een ander de weg tot de rechter te kunnen ontzeggen”.

Verhoormethoden

Onder lichamelijke- of geestelijke mishandeling bekend iedereen alles.

Duidelijk is wel dat valse bekentenissen niet kunnen en er toch zijn, nadat de verdachte eerst hardnekkig ontkend had. Dat duidt op een ontoelaatbare vorm van (geestelijk) geweld, volgend uit het geweldsmonopolie van de staat. Hiertegen moet worden opgetreden door het wettelijk verplicht stellen van verhoren en bekentenissen met video en geluid. Geen video, geen bewijs dat de bekentenis rechtmatig is verkregen.

We stellen een open gedwongen tussenvorm van straf voor tussen Halt en de gevangenis in de vorm van korte TBS en dus gedwongen hulp gedurende korte tijd en langere begeleiding waarbij de persoon overdag in de TBS-hulpverlening zit en ’s nachts thuis is. De strafmaat wordt dan bepaald door de noodzakelijke hulp, maar het komt niet op het strafblad te staan. Een lichtere vorm van hulpverlening moet daarna als gedwongen begeleiding voortgezet kunnen worden.

De vroegere reclassering moet terug. Het geeft geen pas om iemand zo de gevangenis uit te schoppen, omdat z’n straf er op zit, en dan in hulpeloze toestand achter te laten. Huisvesting is dan een eerste vereiste, samen met een eigen inkomen,  uitkering. Dat vermindert de kans op recidivering sterk en dat is belangrijk voor alle partijen. Het recht moet voldoen aan de ISO 9000 normen en dat ook uitvoeren, dan zijn we een heel eind verder en wel zonder aanzien van persoon of structuur. Eventuele verdere aanbevelingen gelieve hierbij in te lassen het boek “dubieuze zaken” van HFM Crombag, PJ van Koppen en WA Wagenaar. (Uitgeverij Contact, Amsterdam; ISBN 90-254-0432-4)

Dienstplicht

Militaire dienstplicht en de landsverdediging

Alhoewel dienstplichtige militairen, niet meer actief in militaire dienst worden geroepen, voor hun nummer, staat het wel in de grondwet. De herleving van de militaire dienstplicht moet als taakstraf door de rechter kunnen worden opgelegd. Dat legt delinquenten verplichtingen op en brengt hen discipline bij. Zij moeten niet actief leren omgaan met wapens. De rechter en /of jury bepaalt de strafmaat.

Veteranen

De vrijwillig aangegane dienstplicht middels een arbeidsovereenkomst is ook dienstplicht en dus een plicht. Dat levert dan ook veteranen op als ze werkelijk actief worden uitgezonden. Dat betekent dat men een ander verleden heeft opgelopen dan de omgeving die dat niet hebben meegemaakt. Dat vereist speciale hulp, erkenning en blijvende nazorg en die moet wettelijk verankerd zijn. Die nazorg moet zich niet beperken tot de enkele uitgezondenen, doch moet zich ook uitstrekken naar degenen naar wie hij/zij terugkeert, de familie, vrienden en bekenden. 

Onderwijs

De subsidie voor bijzondere scholen moet stoppen, want dit houdt de integratie tegen.

In het onderwijs moet juist het leerlingenstelsel, zoals dat vroeger goed functioneerde, in ere worden hersteld. Daar bereik je veel jonge mensen mee die een echt vak en een waardevol diploma verwerven en er ook nog trots op mogen zijn, omdat het wettelijk wat voorstelt.  Het is goed voor de eigenwaarde en een middel tegen straatexcessen.

Het moet mogelijk worden gemaakt middels een recht om na een jaar praktijk weer terug te keren naar de opleiding.

Het HBO moet weer hoog opgeleide vakburgers afleveren, waar we wat aan hebben, dus niet de HOS (=Hoger Opgeleide Stommeling) die met z’n computer ook nog alles dirigeert en terroriseert, omdat hij met zo’n HBO-diploma op zo’n stoel terecht komt. Je kunt je met deze figuren helemaal suf vergaderen, maar wat hebben we er eigenlijk aan? Zo loopt de samenleving natuurlijk wel gierend spaak, zoals we inmiddels wel signaleren!!!

In het HBO is ook de bekende middengroep aan computeraars ontstaan die ook maar eens gereduceerd moet worden, net als in de ziekenhuizen en bij de politie/OM /Justitie. 

Ministeries

Samenvoeging en Uitbreiding ministeries

Omdat Sociale Zaken en Werkgelegenheid niet los kunnen worden gezien van Economische zaken, dat slechts een klein ministerie is, is het logisch om deze bij elkaar te brengen onder één noemer.

Logisch is ook om Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening samen onder te brengen met Verkeer en Waterstaat.

Logisch is ook om Milieubeheer onder te brengen bij Landbouw, Visserij, Natuur en Voedselkwaliteit.

Omdat defensie en ontwikkelingssamenwerking niets anders zijn dan uitvoeringsorganen van Buitenlandse zaken is het tevens logisch om deze hierbij onder te brengen.

Per saldo betekent dit een terugbrenging van een vijftal ministeries, die na verloop van tijd nog verder teruggebracht kunnen worden. Daarnaast moeten de top binnen elk ministerie danig worden opgeschoond; dat wil zeggen dat de grote groep topambtenaren kunnen afvloeien, daar zij op dit moment het systeem op gang houden, dus zichzelf buiten schot houden en in principe de dienst uitmaken. Vervangen dus!!!

Uiteindelijk moet de samentrekking leiden tot er 4 ministeries overblijven: Binnenlandse- & Buitenlandse Zaken & Algemene Zaken en er moet een projectministerie komen voor de civiele veiligheid. 

BUITENLANDS BELEID

De relatie met de VS, NAVO en de VN

De VS hebben een wet aangenomen dat zij ons zullen aanvallen als er ooit een Amerikaan internationaal berecht wordt in Den Haag. Zo bont heeft nog nooit zelfs een vijand het gemaakt. Dit betekent dat onze echte bondgenoten binnen de NAVO voor de keus komen te staan, wat te doen? Nederland helpen dat wordt aangevallen (conform verdrag artikel 5 van het NAVO-verdrag), of kiezen voor de VS. De NAVO wordt in dit geval slachtoffer van het internationaal recht als de bondgenoten voor ons kiezen. Daarvan uitgaande heeft het dan ook geen zin om onze relatie met de VS te koesteren. We moeten derhalve dan ook een andere kant opkijken., b.v. naar Rusland b.v.. 

Het geeft geen pas om van je toekomstige aanvaller nog wapens te kopen, zoals de JSF, want als het zover is, dan draait Amerika de knop van de satelliet om en dat was het dan. We kunnen beter onze oude F16’s opknappen, dan kunnen ze nog jaren mee en daarna een Europees toestel kopen.

Iran

De AVP stelt zich achter de vreedzame omwenteling die het verzet in Iran wil bewerkstelligen, zoals dat bij monde van mevrouw Rajavi op zaterdag 01 juli 2006 te Parijs (Frankrijk) is neergezet. (zie bijlage 9) www.17juin.org

De Europese Unie

In de EU moeten diploma’s van verschillende landen vergelijkbaar en bruikbaar zijn, er is immers een binnenlandse EU-markt. Het kan niet zo zijn dat een waardevol diploma in het ene land automatisch waardeloos is in het andere land. Dat is weggooien van kapitaal en talent.

De EU dwingt ons om ons volk te verarmen onder het motto ‘het armste volk concurreert het beste’, wat neerkomt op het Verdrag van Lissabon. Dit is oud achterhaald denken en dat moet nu juist niet. 

Europa moet zijn goedkeuring intrekken als zaken schadelijk zijn voor de volksgezondheid, b.v. zoals bij E621 het geval is. Er klopt niets van dat dat de eetlust stimuleert om omzetten te verhogen en dus de vraag en de prijzen.

De Grondwet en het EU-verdrag

In ons land is het gebruikelijk om je stilzwijgend niets aan te trekken van de grondwet, want die is immers vooral lastig voor je eigen gedachten. Negeren dus. Maar dat kan niet langer zo, we horen onze eigen grondwet te respecteren, dat een zaak van democratische ethiek is. 

Wat zegt de grondwet? ‘Het verdrag staat boven de landswet’. Daarom moet een verdrag ook parlementair worden goedgekeurd. Het verdrag van Rome en haar rechtsopvolgers staan boven onze landswetten. Het verdrag zegt dat inwoners van het verdragsgebied vrij mogen wonen in het verdragsgebied waar zij willen, maar niet op de kassen van het gastland. Dit laatste is ons punt. Een Duitser b.v. mag dus wel in ons land wonen, doch niet op onze kosten. Hij is een Duitser en hij blijft het en dus ook geen dubbel paspoort. Van ons hoort dit EU-lid dus nu geen uitkering, huursubsidie, toeslagenwet, etc te krijgen en de AWI ook niet. 

Andersom geldt dit overigens ook, dus Nederlanders in Spanje zorgen voor hun eigen inkomen, maar Spanje als gastland niet. Het geeft geen pas om maar verblijfsdocumenten, paspoorten en Nederlanderschappen uit te delen, die zijn conform het verdrag onrechtmatig verkregen, maar het gebeurde wel. Dat leidde vervolgens dan tot het subsidiëren van terrorisme via de bijstandsuitkering. Zo moet het dus niet langer; intrekken die uitkeringen en paspoorten en verhuizen naar een niet EU-lid, dat is wat het verdrag wil en dat geldt ook voor al onze EU-partners.

Vluchtelingen

Als gevolg van de hierboven net genoemde grondfout, zit Europa en dus ook Nederland nu vol, te vol! Als gevolg hiervan worden we nu strenger aan de poort. Op zich goed, maar evt. te streng leidt ook tot onrecht. Europa hoort ook een toevluchtsoord te zijn voor de goeden en niet voor gevluchte oorlogsmisdadigers uit Afghanistan of voormalig Joegoslavië, immers dan belonen we hun misdaden ook nog. Europa is nu geen vluchthaven voor de goeden meer, omdat we vol zitten met de verkeerden.

Een eenmalig pardon is een goede oplossing om al deze vluchtelingen een bepaalde tijdsvergunning te geven om hen de kans te geven zich in hun eigen onderhoud te kunnen voorzien binnen deze van te voren gestelde tijd. Lukt dit binnen deze gestelde tijd niet, dan moeten ze alsnog het land verlaten. 

De Aanpak

Worden de onterecht verkregen paspoorten en uitkeringen ingenomen dan kan men in beroep gaan en dan moet bewuste persoon aantonen dat hij/zij een rijksgenoot is of een erkende vluchteling of hier mag blijven als EU-lid, of oudere rechten heeft door afstamming van het EU-verdrag, oude joodse- of Chinese families en Molukkers, etc.. Zo niet, dan houdt het hier op. Geboorterecht kan dus niet worden ontleend aan een onterecht verkregen paspoort van een ander die ooit alleen maar een gelukszoeker was.

De EU moet worden omgebouwd naar een meersporen systeem om een verdergaande duurzame ontwikkeling in vrede en zonder honger mogelijk te maken.

De AVP wil geen Europese supermarkt en geen Europese superstaat, maar een democratische politieke unie. Europa doet teveel dingen die ze niet moet doen. Maar Europa doet ook teveel dingen niet die ze wel moet doen. En wat Europa doet, moet beter. Daarom doen wij voorstellen in de uitgebreide versie.

Waarom

Uitvoering van deze voorstellen moeten ervoor zorgen dat het productieve deel van onze natie niet ‘het zinkende schip’ gaan verlaten.

Nederland moet weer een veilig en ondernemend land worden, een land om trots op te zijn in plaats van, zoals het nu is, een sociale- en milieu- en verkeersdictatuur.

De politiek is er om het volk te dienen en niet andersom.

(De genoemde bijlagen vinden u bij het veel uitgebreidere bronmateriaal)
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