         Van de voorzitter

                             Giften en legaten

Koninklijk goedgekeurd en dus erkend is mooi natuurlijk, maar er moet wel brood op de plank zijn, voor niets gaat de zon op, ook bij ons, de Bellamy Stichting. Waar geef je je goede geld aan is een belangrijke vraag en ook het antwoord is van belang. Formeel dragen wij het gedachtegoed uit dat Edward Bellamy in zijn boeken beschreef. Mooi zo, maar wat was dat? Dat was de betere wereld en daar werken we aan door alternatieven te ontwikkelen die tot die betere wereld leiden moeten. Zo fungeert de Bellamy Stichting daarom als maatschappelijke denktank, maar ook als implementator daarvan door die gedachten in de week te leggen. Wij zijn dus maatschappelijk revolutionair door met nieuwe gedachten aan te komen en daarmee ook het bewustzijn van de mensen te verhogen en dat is precies wat Edward Bellamy ook verkondigde. Zijn mooie wereld, op basis van de mensenrechten, als einddoel te bereiken door het bewustzijn van de mensen te verhogen om zo zijn Grote Omwenteling wereldwijd tot stand te brengen en wel zonder oorlogen en honger. Daartoe hebben we inmiddels drie boeken uitgegeven die u vindt op deze website.

Waar draait het uiteindelijk wel en niet op uit?

Het loopt zeker niet uit op een nieuwe vorm van communisme. Hij voorspelde die periode wel, maar uitsluitend als een verkeerd systeem voor die eeuw en die hebben we gehad. Het draait uiteindelijk uit op een veredelde vorm van liberalisme en socialisme met democratische vrijheid, werkgelegenheid en welvaart voor iedereen en zonder oorlog, armoede en honger.

Stond Edward Bellamy alleen in zijn idee van de Grote Omwenteling?
Nee dat stond hij niet. Andere grote zieners hebben hetzelfde verteld over de Grote Omwenteling die zich in twee achtereenvolgende jaren zal voltrekken. Deze zieners zijn, Nostradamus, Jules Verne, George Orwell en Vladimir Solovjov. Dat Edward Bellamy daarin niet uniek was is enerzijds een beetje sneu, maar anderzijds geeft dat meer onderbouwing voor de juistheid er van. 
De beste onderbouwing is evenwel de praktijk. Wie zijn boeken leest herkent veel zaken van nu die in zijn tijd niet aan de orde waren, zoals het internet en de bewustzijnsverhoging die dat tot gevolg heeft, als gevolg van het verkrijgen van meer informatie, door de massa. 

Juist nu pas, zo’n 120 jaar na zijn schrijven is dat aan de orde en niet een eeuw terug. Dat brengt mij op het punt dat hij als Amerikaan dacht en rekende en daar zit met ons een eeuw verschil in. Wij noemen deze eeuw de 21ste en zij de 20ste, daar moet men wel rekening mee houden bij het lezen van zijn boeken. Hij voorspelde, het begint pas met de voorbereiding van de Grote Omwenteling op 10 september 2000 en dat heeft geklopt met het wereldwijd  ineenstorten van de beurzen na de internethype. Dat betekent in het hier en nu dat we strategieën en wetten enz. moeten ontwikkelen om die Grote Omwenteling zo beheerst mogelijk te laten verlopen.

